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1 .UVOD

Regionalno-geografska raiskava razvojnih problemov Suhe Krajine 
je študija, ki temelji predvsem na analizi družbeno-geografskih 
dejavnikov spreminjanja in razvoja. Regija seveda po naravno- 
geografskih značilnostih ni tako homogena, da bi sklop družba - 
■fizično okolje ne imel nekaterih odločilnih vzvodov mikroregio- 
nalnih razlik. Vendarle se zdi, da so ekonomski in socialni 
vidiki v zadnjih desetletjih postali temelj negativnih procesov 
v pokrajini. Fizični elementi okolja (kraški relief in hidrolo
gija, razgibanost sveta, specifične mi krokiimatske razmere) so 
bili že v preteklosti s svojimi relativno manj ugodnimi svoj- 
stvi vzrok drugačne gospodarske usmeritve prebivalstva in z 
ozirom na nekatere druge dele Slovenije manjšega eksistenčnega 
pomena kmetovanja. Naravno-geografski elementi pokrajine so 
upoštevani predvsem pri širši geografski regionalizaciji Suhe 
Krajine.

Nivo obdelave je temeljil predvsem na naseljih in katastrskih 
občinah. Krajevne skupnosti, ki so sicer temelj razmejitve manj 
razvitih območij v SR Sloveniji, v analizi v glavnem nismo 
upoštevali, saj je naloga namenjena predvsem študiji posameznih 
pokrajinotvornih dejavnikov in manj konkretnemu usmerjanju 
razvoja prebi valstva, gospodarstva in infrastrukture v posamez
nih upravno-administrativnih enotah.

Točna opredelitev območja Suhe Krajine je, kakor ugotavlja že 
Melik, dokaj problematična. Kot Suho Krajino v splošnem imenu
jemo pokrajino levo in desno od doline zgornje Krke in dolino 
zgornje Krke samo. Ljudsko poimenovanje izhaja iz razlike med 
kraškim in normalno-vodnatim območjem Dolenjske. V ljudskem 
poimenovanju se ime vedno bolj krči in se omejuje na desni breg 
in zaledje zgornje Krke, predvsem na vasi iz okolice Hinj. Po 
Meliku (Melik, 1959,str. 407) šteje k Suhi Krajini ozemlje od 
Dobrepolj do spodnje Temenice, od Višnjanskega potoka in Šent
viške kotline do Soteske in do Roga ter do severnega konca 
Kočevske Male gore. V geografski literaturi so avtorji te ome
jitve več ali manj drži.

Konec sedemdesetih let je bila na pobudo občin Grosuplje, Ko
čevje, Novo mesto in Trebnje ustanovljena skupnost krajevnih 
skupnosti Suhe Krajine 
je krajevne skupnosti, 
nejšega regionalnega
status manj razvitih 
omejitev Suhe Krajine,

s sedežem v Žužemberku. Skupnost združu- 
ki imajo po Zakonu o pospeševanju sklad- 
razvoja v SR Sloveniji (Ur.1.SRS 1975) 
območij. Na osnovi tega je podana tudi 
ki vključuje še KS Videm v občini
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Grosuplje in KS Struge v občini Kočevje, to je suho kraško 
polje Dobrepolje, ki glede na fizično-geografska in zgo
dovinska dejstva ne sodi v Suho Krajino. Pri naši omeji
tvi obravnavanega območja smo se oprli na Melika. Meje smo 
naslonili na meje katastrskih občin, saj se le-te bolj ali manj 
drže naravno-geografskih meja v pokrajini, poleg tega pa so 
katastrske občine zaradi manjše površine bolj občutljiv kazalec 
regionalne diferenciacije. Meje v naši raziskavi zato niso 
istovetne mejam Suhe Krajine kot zakonsko opredeljenega manj 
razvitega območja. K Suhi Krajini nismo šteli Dobrepolja, doda
li pa smo nekatera območja (katastrske občine), ki so po te
meljnih značilnostih pokrajine še vedno del nizkega dolenjskega 
krasa, kar je pravzaprav sinonim za Suho Krajino. To so k.o. 
Kriška vas in k.o. Dob v občini Grosuplje, k.o. Vrhtrebnje v 
občini Trebnje ter k.o. Globodol in k.o. Golobinjek v občini 
Novo mesto, predeli, ki morfološko, demografsko in gospodarsko 
sodijo zraven.

V raziskavi je obravnavano naslednje območje:
- katastrske občine Brus, Dob pri Šentvidu, Kriška vas, Krka,

Muljava, Podbukovje, Sušica, Valična vas, Veliko Globoko,
Višnje in Zagradec v občini Grosuplje,

- Polom, Smuka in Stari log v občini Kočevje,
- Ajdovec, Dvor, Brezova reber, Globodol, Golobinjek, Gornji 

Križ, Hinje, Reber, Sela pri Hinjah, Stavča vas, Šmihel pri 
Žužemberku, Veliko Lipje, 2virČe in Žužemberk, v občini Novo 
mesto,

- Dobrnič, Knežja vas, Korita, Sela pri Sumberku in Vrhtreb
nje v občini Trebnje.

Pri razi kavi demografskih, gospodarskih in prostorskih procesov 
smo se odločili za detajlno analizo po posameznih naseljih. 
Taka drobitev se zaradi dokaj sorodnih razvojnih silnic na prvi 
pogled zdi neprimerna. Toda tekom raziskave je bilo vse bolj 
očitno, da so razlike med sorazmerno bližnjimi naselbinskimi 
enotami dokaj velike ter da so vplivi naselij z nekoliko bolj
šimi razvojnimi znaki ozko omejeni in najverjetneje pogojeni 
predvsem z ugodnejšo prometno lego. Naselja vseh velikostnih 
kategorij imajo tudi pomembno vlogo v urbanističnem in prostor—  
skem planiranju na nivoju občin.
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Podatke za analizo smo črpali iz treh virov:
- podatki povojnih popisov prebivalstva, gospodinjstev in 

stanovanj,
- analize in študije, ki se posredno ali neposredno dotikajo 

problemov regije,
- vzorčno anketiranje v naseljih Sela pri Sumberku, Luža, 

Šmihel pri Žužemberku in Zagradec - Fužina. V omenjenih 
naseljih smo zajeli skupno 166 prebivalcev v 45 gospo
dinjstvih, kar znaša približno 31 odstotkov od celotne 
populaci je.
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2. T E O R E T S K A  IZHODIŠČA

Gospodarski razvoj je zlasti v zadnjih dvajsetih letih prinesel 
do občutnih gospodarski h , prostorskih in socialnih premikov v 
Sloveniji. Predvsem močna kvanti tativna in kvalitativna rast 
industrijske proizvodnje je v povojnem obdobju posredno ali 
neposredno segla skoraj v vsak kotiček Slovenije. Prav gotovo 
je bila osilec številnih pozitivnih sprememb v pokrajini, povz
ročila pa je tudi mnoge negativne procese, zlasti prehitro 
deagrarizacijo podeželja, spremembe v funkcionalnosti naselbin
skega sistema in poselitvi. Potrebe po delovni sili in vsaj od 
začetka relativno močna polarizacija neagrarnih dejavnosti sta 
poglobili razlike med mestom in podeželjem, med urbani zirani mi 
in ruralnimi območji. Multiplikativni učinki centrov v prvi 
fazi zaradi preslabo razvite prometne infrastrukture niso segli 
daleč na podeželje. Neustrezna kmetijska politika je bila doda
ten faktor pri vse močnejši depopulaciji podeželja. Predvsem so 
seveda v mesta odhajali mladi ljudje. Temu procesu so bila v 
prvi vrsti izpostavljena območja z izrazito slabo strukturo 
elementov agrarne pokrajine (naravni pogoji, socialno-posestne 
razmere, slabe možnosti modernizacije kmetijske proizvodnje) in 
območja, ki so bila bolj oddaljena od zaposlitvenih centrov. 
Kasnejša dopolnitev komunikacijskega omrežja in namestitev 
manjših industrijskih obratov je le delno ublažila negativne 
razvojne tendence v pokrajini, pozitivni učinki pa so v večini 
primerov prostorsko le ozko omejeni.

Suha Krajina je nedvomno tipičen primer nerazvitega območja. 
Slabi naravni pogoji (pomanjkanje vode, neugodna reliefna izo
blikovanost), propad starih neagrarnih dejavnosti in prometna 
odmaknjenost so že zgodaj povzročili odseljevanje prebivalstva 
in s tem še vrsto pojavov, ki so vodili k današnji podobi po
krajine. Območje gospodarsko nazaduje in se v zadnjih desetlet
jih niso izkazale izrazitejše možnosti razvoja niti za kmetij
stvo niti za industrijo. Odseljevanje, ki je značilno za skoraj 
vsa agrarna območja v Sloveniji, ni izključno negativen pojav. 
Močne spremembe na podeželju so namreč pričele razkrajati in 
prostorsko ožiti območja klasične agrarne populacijske in eko
nomske strukture, ki je temeljila na polikulturi in avtartično- 
sti. Vsi ti elementi so bili poleg izrazito neugodnih social- 
no-posestnih razmer močna ovira za moderni zaci jo kmetijstva. 
Vendar je kriza agrarnih območij zaradi ne dovolj prožne agrar—  
ne politike presegla nekatere kritične meje.

Proces depopulacije ni le odraz številnih negativnih razvojnih 
trendov v pokrajini, ampak je istočasno zelo močna ovira
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za oživitev vseh gospodarskih in negospodarskih dejavnosti, ki 
bi pospeševale oživljanje tovrstnih območij. Razvojna strategi
ja Slovenije za dolgoročno obdobje poleg ostalega močno poudar—  
ja tudi izrabo vseh možnosti sa proizvodnjo hrane, ki v Slove
niji navkljub sorazmerno redki poseljenosti niso idealne in 
kontinuiteto v poseljenosti pokrajine. Treba je torej vzpodbu
diti tiste minimalne dejavnike in pobude, ki bodo vzdrževali 
kulturno pokrajino. Predvsem so mišljene produktivne in poten
cialno produktivne kmetijske površine in kmetijska infrastruk
tura, elementi tehnične in institucionalne infrastrukture in 
naselbinsko omrežje. Nujno bi bilo seveda tudi vzdrževati in 
dopolnjevati opremljenost omrežja subcentralnih vasi, ki bi 
dvigala življenski nivo prebivalstva in racionalno (zaradi 
ekoloških pogojev) vodenje politike širjenja manjših industrij
skih obratov. Pri manjših centrih v agrarnih območjih bi morali 
v bodoče veliko več razmišljati o njihovi posredniški vlogi v 
uvel javijanju in dostopnosti kmetijske infrastrukture.

Problem nižje stopnje razvitosti ni le problem manj razvitih 
območij, ampak celotne administrativno-upravne regije oziroma 
funkcijske regije. Praznjenje nekaterih območij je po drugi 
strani povzročilo kopičenje prebivalstva, stanovanj, proizvod
nih in servisnih dejavnosti v conah intenzivnejšega razvoja. 
Izredno intenzivno širjenje teh dejavnosti je pripeljalo do 
kolizije ali izključevanja posameznih potencialnih uporabnikov 
površin. Pospeševanje številnih dejavnosti nosi s seboj mnoge 
multiplikativne učinke, istočasno pa tudi kali problemov, ki 
utegnejo v bodoče postati zelo pereči, kar je vidno iz primera 
v gospodarsko razvitejših deželah, pa tudi iz nekaterih domačih 
primerov. Predvsem gre za probleme ekološke naravne, za različ
ne anomalije v socialni strukturi, izgubo obdelovalnih površin 
itd. V občini Novo mesto, na katero površinsko odpade slaba 
polovica Suhe Krajine, je območje največjega zgoščevanja spod
nja dolina Krke, kjer je naprimer istočasno tudi velika večina 
kvalitetnih obdelovalnih površin (Ravbar, 1984, str. 221).

Dihotomija vas - mesto se je v času pospešene industrializacije 
pričela rušiti. Vas je sicer v dobršnji meri ostala proizvaja
lec hrane, vendar je skoraj docela izgubila svoj samooskrbni 
značaj. Obenem se je mesto ne le po urbanistični temveč tudi po 
funkcijski plati razširilo in razraslo v agrarno okolico. Vas 
je sprejela mnoge oblike mestnega življenja. Mesto je po drugi 
strani prevzelo številne izseljence s podeželja, mnogi vaščani 
pa so se naselili na podeželju. Vse to je pripeljalo k tvorbi 
ruralno-urbanega kontinuuma, ki združuje dva pojava v novo, 
kvalitetno višje stoječo in razvitejšo pokrajinsko celoto (Vri
šer, 1974, str. 108). Ta trditev seveda velja za tista pode-
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željska območja bliže urbanim centrom, kjer se je industriali
zacija uveljavila istočasno ali ne veliko kasneje kot v mestih. 
Za Suho Krajino kot tipično podeželsko območje pa to velja lè v 
izjemnih primerih, za posamezno prometno bolj dostopna in pove
zana naselja.

Vsaj osrednja Suha Krajina je bila zaradi nerazvite komunika
cijske mreže preveč oddaljena od Ljubljane, Novega mesta in 
občinskih središč, manjših zaposlitvenih središč pa ni bilo. 
Zato je prišlo do demografskih gibanj, ki jim po pravici lahko 
damo ime eksodus podeželskega prebivalstva. Nazadovanje Suhe 
Krajine je pospešila tudi administrativna razmejitev, saj je 
le-to območje razdeljeno med občine Novo mesto, Trebnje, Grosu
plje in Kočevje. V vseh štirih občinah tvori periferni predel, 
v času socialistične izgradnje in gospodarskega razvoja manj 
zanimiv in je služil predvsem kot rezervoar delovne sile in 
demografske poživitve. Povratni efekt centrov je bil skromen, 
mestnemu prebivalstvu to območje služi predvsem kot cona izrabe 
prostega časa (izletništvo, sekundarna počitniška bivališča). 
Suha Krajina je nekako obvisela med osrednjo slovensko razvojno 
osjo in razvijajočim se osrednjim delom južne Dolenjske.

Nerazitost regije nam potrjuje tudi prisotnost vseh temeljnih 
znakov nerazvitosti (Vrišer, 1978, str. 119):
- nerazvitost proizvajalnih sil in nizek proizvodni potencial,
- pomanjkanje kvalifici rane delovne sile,
- nizka akumulativnost gospodarstva in s tem v zvezi nezmož

nost financiranja gospodarskega razvoja,
- nezadostno oziroma nefunkcionalno industrijsko omrežje,
- slaba družbena infrastruktura.

Namen študije je, da poleg analize vzrokov negativnih razvojnih 
tendenc ugotovi bistvene razlike med posameznimi predeli, da 
torej vse proučevane elemente opredeli ne le problemsko, ampak 
tudi regionalno. Za ponazoritev notranje diferenciacije smo 
izbrali sklope kazalcev, ki omogočajo primerjavo med posamezni
mi predeli regije ter odnos Suhe Krajine do ostalih delov ob
čin, med katere je razdeljena, in do Slovenije kot celote:
- populacijska dinamika,
- spremembe v ekonomski strukturi regije in prebi valstva,
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- spremembe v izrabi tal,
- gravi tacijska obeležja,
- prometna povezanost in dostopnost.

Suha Krajina je bila predmet raziskav že večkrat. Širše zasno
vane geografske raziskave, katerih avtorji so A. Melik, A. Rus, 
M. Pak in I. Furlan, so obravnavale območje s svojega zornega 
kota, predvsem s področja demografije in problematike agrarnega 
sektorja. V naši študiji smo poleg standardnih socialno-geo- 
grafskih metod več pozornosti namenili proučevanju naselbinske
ga omrežja ter njegove spremi njajoče se funkcije.
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3 .E L E M E N T I  S P R E M I N J A N J A  G E O G R A F S K E G A  
O K O L-JA  V S U H I  K R A J  I N I

3.1.Dinamika in struktura prebivalstva

3.1.1. Spreminjanje števila in razporeditve

Suha Krajina je že tradicionalno območje izseljevanja. Močna 
emigracija je pojav, star že dobro stoletje. Domačini se niso 
selili samo znotraj Slovenije, ampak so množično odhajali v 
Ameriko in Zahodno Evropo. Za posamezna območja lahko ugotovimo 
konstanten padec za celih sto let nazaj. Večje število naselij 
se zaradi velikega števila odseljenih demografsko ni nikdar več 
opomoglo. Sorazmerno mačan padec je pri prebivalstvu povzročila 
tudi II. svetovna vojna.

Relativno najmočnejše demografsko odseljevanje je Suha Krajina 
doživela po II. svetovni vojni. Se vse do začetka vojne je bilo 
slovensko podeželje populacijsko homogeno in agrarno prenase
ljeno. Prehod v neagrarne dejavnosti je otežkočalo dejstvo, da 
ni bilo možnosti za močan kvalitativni in kvantitativni skok v 
prostorski in socialni mobilnosti. Klasična socialna in ekonom
ska struktura prebivalstva se je zato vzdrževala, neposredno pa 
je zadrževala tudi poseljenost ruralnih območij, specifično 
izrabo tal, zastarelo kmetijsko tehnologijo in socialno-posest- 
ne razmere. Stari socialni in gospodarski odnosi na vasi so se 
razbili šele z vse večjimi družbenimi potrebami po delovni 
sili, malo kasneje tudi po kvalificirani delovni sili. Vse to 
je povzročilo izrazit beg iz dežele v mesta, kar je povzročilo 
zelo močne demografske spremembe, spremembe v ekonomski struk
turi pa so bile manj občutne in vidne v pokrajini.

Gibanje števila prebivalstva smo proučili po katastrskih obči
nah in po naseljih. Glede na indeks med leti 1981 in 1971 (ta
bela 1), smo območje razdelili na 5 cons
a) močna depopulacija (indeks znaša 80,0 ali manj). Sem sodi

jo k.o. Polom, Stari log, Smuka, Hinje, Sela pri Hinjah in 
Brezova reber.

b) zmerna depopulacija (indeks 80,1 do 95,0), ki zajema večino 
k.o.: 2virče, Veliko Lipje, Stavča vas, Ajdovec, Šmihel pri 
Žužemberku, Gornji Križ, Reber, Globodol, Golobinjek, Kori
ta, Vrhtrebnje, Dobrnič, Knežja vas, Sela pri Sumberku, Va- 
lična vas, Sušice, Veliko Globoko, Krka, Vrhe in Kriška vas,



y|. T abela^  G iba n je  š t e v i l a  p r e b iv a ls t v a  po K .O. Suhe k r a jin e

K .O ,
O bčina

Š t e v i l o  p r e b iv a lc e v  

1953 1961 1971 1981

in d ek s
1 9 8 1 /
1955

in d ek s
1 9 8 1 /
1971

Ambrus 4-71 428 42o 428 9 o ,9 l o i , 9
Dob 613 425 41o 4o8 6 6 ,6 9 9 ,5
K rišk a  vas 143 145 156 126 8 8 ,1 9 2 ,6
Krka 415 38o 569 524 7 8 ,1 8 7 ,8
M uljava 371 378 554 566 9 8 ,7 l o 5 ,4
P odbukovje 47 o 439 417 417 8 8 ,7 l o o  ,o
S u š ica 252 2o4 159 142 5 6 ,5 8 9 ,5
V a lič n a  vas 337 311 285 265 7 8 ,o 9 2 ,9
V e lik o  G loboko 41o 555 541 519 7 7 ,8 9 5 ,5
Vrhe 456 415 4o5 579 8 5 ,1 9 4 ,o
V iš n je 55o 452 427 4oo 7 5 ,5 9 5 ,7
Z agradec 492 492 45o 456 8 8 ,6 9 6 ,9

GROSUPLJE 4-960 44-22 4-169 4oo8  8 o ,8  9 6 ,1

Polom 115 115 lo 6 6o 5 5 ,1 5 6 ,6
Smuka 5o 52 27 18 5 6 ,o 6 6 ,7
S t a r i  l o g  93 125 lo 7  55 5 9 ,1  5 1 ,4

KOČEVJE 256 27o 24o 155 5 2 ,o 5 5 ,4

A jd o v e c 661 575 5 o l 44o 6 6 ,6 8 7 ,8
Dvor 759 694 685 748 9 8 ,6 l o 9 ,2
B rezova  re b e r lo 2 111 lo 9 80 7 8 ,4 7 5 ,4
G lo b o d o l 559 5o6 283 265 7 5 ,5 9 2 ,9
G o lo b in je k 821 79o 719 659 7 7 ,8 8 8 ,9
G o rn ji  k r iž 291 242 214 195 6 7 ,0 9 1 ,1
H in je 555 285 255 199 5 9 ,8 8 4 ,7
Reber 227 2o8 2I 0 174 7 6 ,7 8 2 ,9
S e la  p r i  H in jah 528 414 415 529 6 2 ,5 7 9 ,7
S ta v ča  v as 522 465 457 599 7 6 ,4 9 1 ,5
Šm ihel p r i  Ž. 822 668 699 65o 7 9 ,1 9 5 ,o
Z v ir č e 688 552 5o4 448 6 5 ,1 8 8 ,9
Žužemberk 877 867 I 006 I 066 1 2 1 ,6 l o 6 ,o
V e l ik o  L ip je 555 5 o l 241 197 5 9 ,2 8 1 ,7

NOVO MESTO 7525 6478 6256 5827 7 9 ,6 9 5 ,1

D obrnič 699 655 58o 519 7 4 ,2 8 9 ,5
K nežja  vas 635 558 525 466 7 5 ,4 8 9 ,1
K o r ita 711 562 544 477 6 7 ,1 8 7 ,7
S e la  p r i  Šumb. 488 464 579 543 7 o ,5 9 o ,5
V rh tre b n je 239 225 2o6 185 7 6 ,6 8 8 ,8

TREBNJE 2772 2462 2252 1988 7 1 ,7 8 9 ,1

SUHA KRAJINA 15511 13632 12897 11956 7 8 ,1 9 2 ,7

V ir :  P o p is i  p r e b iv a ls t v a  v  l e t i h  1955 , 1961 , 1971 in  1981 
Zavod SRS za  s t a t i s t i k o
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c) stagnacija z značilnostmi depopulacije (indeks 95,1 do
100.0) s k.o. Dob, Zagradec in Podbukovje,

d) stagnacija z značilnostmi koncentracije (indeks 100,1 do
105.0) s k.o. Muljava in Ambrus,

e) zmerna koncentracija (indeks 105,1 do 120,0) s k.o. Žu
žemberk in Dvor.

Prvo območje lahko po klasifikaciji demografskih območij (Kle
menčič V., 1972, str. 139) označimo kot cono odmiranja prebi
valstva, drugo in tretje kot cono praznjenja prebivalstva ter 
četrto in peto kot cono zmerne koncentracije.

Indeks med leti 1981 in 1953 kaže sorazmerno slabšo sliko, saj 
vključuje tudi obdobje najmočnejše deagrarizaci je in depopula
cije. Prebivalstvo rahlo narašča v Žužemberku in okolici, stag
nira pa v k.o. Dvor, Ambrus, Zagradec, Podbukovje, Muljava, 
Vrhe in Kriška vas. V grobem je potemtakem situacija podobna 
tisti iz zadnjih desetih let. Pozitivni učinki gospodarskega 
razvoja se kažejo v manjših območjih, ki so funkcijsko in gra
vitacijsko med seboj dokaj ločena.

Podatek za posamezne predele glede na občinsko pripadnost nam 
predoči nekoliko ugodnejšo sliko v občini Grosuplje z indeksom 
96,1 (torej stagnacija), nekoliko nižje vrednosti na Novo mesto 
in Trebnje (indeks 93,1 oziroma 89,1), najbolj pereč pa je 
položaj v občini Kočevje (indeks 55,4), kjer se je število 
prebivalstva v zadnjih desetih letih zmanjšalo skoraj za polo
vico.

Najmanj ugoden položaj je na jugu (kočevski del, širša okolica 
Hinj), na Ajdovški planoti (nekoliko dvignjen JV del v občini 
Novo mesto) in v naseljih na levi strani Krke, med Žužemberkom 
in Trebnjem. Kočevskemu delu je pravzaprav potreben poseben 
pristop zaradi specifičnih prebivalstvenih sprememb v polpre
teklem obdobju. Vasi Smuka, Stari log in druge so bile naselje
ne s Kočevarji nemškega rodu. Le-ti so se odselili in današnje 
prebivalstvo so kolonisti oziroma njihovi potomci. Pri močnem 
padcu števila vaščanov moramo vendarle upoštevati, da gre za 
zelo majhno število (leta 1981 samo 133). Nihanje prebivalstva 
pojasnjuje tudi to, da je bilo med vaščani veliko delavcev v 
gozdarskih podjetjih. Okolica Hinj pa je utrpela močne izgube 
za časa vojne. Kljub temu pa sta slaba prometna dostopnost in 
slabi naravni pogoji za kmetovanje osnovni oviri za oživljanje 
demografskega in gospodarskega razvoja.
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Koncentracijo oziroma manj izrazito depopulacijo je opaziti ob 
Krki, na severnem robu v bljižini regionalne ceste Ljubljana 
Zagreb in v okolici Ambrusa. Zgostitveno območje ob Krki kljub 
bližini in dobri cestni povezavi gravitacijsko ni tako enotno.
V južnem, novomeškem delu doline je k zgostitvi pripomogla 
predvsem namestitev industrije oziroma večjega števila delovnih 
mest izven agrarnega sektorja in bližina starega podoželskega 
centra Žužemberka. Nasprotno se je severni obrobni del prej in 
intenzivneje vključil v gospodarski razvoj zaradi dobre promet
ne povezave z Ljubljano in drugimi centri v smeri proti osred
nji slovenski razvojni osi. V dokajšnji meri je k oživitvi 
pripomogla tudi lokacija manjših industrijskih obratov v Krki 
in Ambrusu. Trebnje, ki sicer leže v primerjavi z ostalimi 
občinskimi centri bliže območju Suhe Krajine, so gospodarsko 
prešibak center do nedavnega v celoti manj razvitega območja, 
kar se odraža tudi v nižji stopnji razvitosti okolice Dobrniča 
in Sel pri Sumberku. V primerjavi z občino Novo mesto je v 
grosupeljskem predelu ni večjih sklenjenih con odmiranja ali 
praznjenja prebi valstva, ampak je ta pojav v večji meri vezan 
na posamezna naselja.

Nekoliko drugačna slika se pojavi pri naseljih (tabela 2). Po 
podatkih za katastrske občine živi največ prebivalcev v območju 
zmerne depopulacije (63,1 V .). Enako velja za naselja (delež je
45,6 7.), le da je razpršenost večja, kar je seveda razumljivo.
Opazen pa je pri naseljih precej večji delež prebivalstva v 
območjih stagnacije in zmerne koncentracije. Razlika znaša 
dobrih 8 Podatek kaže na izrazito točkasto lokacijo ugodnej
še strukture, kar je v neposredni zvezi z lokacijo naselij ob 
prometnicah. Boljša prometna povezanost in dostopnost je že 
relativno zgodaj zamenjala odseljevanje z močno dnevno migraci
jo delovne sile, s tem pa tudi večje perspektive za nadaljeva
nje kmetovanja v obliki mešane delavsko-kmečke strukture. Neka
tera od teh naselij pa že v dokajšnji meri vršijo funkcijo con 
bivanja dnevnih migrantov.

Sorazmerno precej dobro oblikovane demografske cone na nivoju 
katastrskih občin se razprše in so komaj še zaznavne pri nasel
binskem omrežju (karta 1 v prilogi). Da so vplivi območij zgoš
čevanja ozko omejeni, kažejo naslednji podatki. V okolici Am
brusa je rahel dvig ali stagnacija prebivalstva prisotna le pri 
treh od devetih naselij. V neposredni bližini Muljave sta dve 
naselji s precej močno depopulacijo. V okolici Dvora in Žužem
berka rastejo tri naselja, štiri stagnirajo in tri upadajo.

Proces depopulacije ni v vseh naseljih potekal istočasno in 
enako intenzivno. Ob naseljih, ki ves čas izgubljajo prebival-
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2. Tabela^ D elež (v  %) p r e b iv a lce v  in  n a s e l i j  v  r a z l i č n ih  dem ografskih  conah le t a  1981

MD ZD SD SE ZK

% p r e b iv a lce v  
po K.O. * ,5 6 3 ,1 l o , 5 6 ,6 1 5 ,2

% p r e b iv a lce v  
po n a s e l j ih 1 3 ,5 4 5 ,6 14 ,4 5 ,3 19 ,7

% n a s e l i j 21 ,8 4 4 ,7 15 ,3 4 ,7 11 ,8

V ir : P op is p r e b iv a ls tv a  1971 in  1981

3 -  Tabela^ R azp ored itev  n a s e l i j  Suhe k r a jin e  po v e l ik o s t n ih  ra zre d ih  le t a  1953 in  1981

V e lik o s tn i
razred
n a s e lja
{ š t ^ r e b .^

0 l - 5 o 51-100 lo l - 2 o o 2 o l-5 o o nad 5oo Skupaj

G rosu p lje  1953 _ 19 22 13 4 _ 58
1981 - 27 2o 9 2 - 58

K očev je  1953 2 4 2 - - - 8
1981 4 3 1 - - - 8

Novo mesto 1953 - 12 26 23 3 1 65
1981 - 21 24 17 2 1 65

T rebn je 1953 - 21 14 9 _ _ 44
1981 - 26 15 2 - - 44

SUHA 1955 2 56 64 45 7 1 175
KRAJINA 1981 5 77 6o 28 4 1 175

V ir : P op is p r e b iv a ls tv a  1953 in  1981
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stvo so tudi naselja, kjer se je ta trend v zadnjih desetih 
letih ustalil. Vendar je tovrstna stagnacija dvosmeren pojav, 
kar se pokaže ob konkretni študiji posameznih primerov. Del 
naselij ne kaže ustaljenega razvoja zaradi vplivov rasti od 
zunaj ali znotraj, ampak se je prebivalstvo, ki je nihalo med 
premikom v urbana področja in nadaljnjim životarjenjem, že 
odšel i 1 o.

Odseljevanje je bilo usmerjeno večinoma ven iz Suhe Krajine, v 
večja mesta in v tujino. Izseljevanje iz sondno izbranih nase
lij Sela, Luža, Šmihel in Zagradec - Fužina (anketirano je bilo 
31 % prebivalstva) je kazalo naslednja obeležja: od 44 odselje
nih se jih je 20 odselilo v Ljubljano, 4 v tujino, 10 v večje 
ali manjše urbane centre v bližini, 3 v ostala območja Sloveni
je in samo 7 v okoliška podeželska naselja. Dominantni -faktor 
pri odseljevanju je vsekakor zaposlovanje v neagrarnih dejavno
stih, kar je povezano tudi s siceršnjim dvigom življenjskega 
standarda. Izseljevanje je bilo dokaj šibko v prvih povojnih 
letih, saj se je do leta 1955 odselilo le 4,5 ’/. od 44 odselje
nih. V periodi 1956-1965 in 1966-1975 se je odseljevanje okre
pilo (27,3 7. oziroma 22,7 %), kulminacijo pa je saj za omenjena 
štiri naselja doseglo v zadnjih desetih letih (45,5 7.). Občutne 
razlike nastopajo med posameznimi naselji, saj je bilo odselje
vanje iz Zagradca kot subcentralne vasi mnogo manj intenzivno.

Poglavitna kriza odseljevanja ni samo v populacijskem stagnira
nju ali nazadovanju, ampak v strukturi odseljenih. Odseljujejo 
se razumljivo predvsem mladi, pri katerih premik iz domačega 
kraja ne pomeni samo zaposlitev daleč od doma, ampak tudi spre
membo celotnega živi jenskega ciklusa, od drugačnega (urbanega) 
načina življenja, do spremembe vsakodnevnih navad, odnosa do 
izobraževanja, preživljanja prostega časa, oskrbe itd. Zato je 
dokaj iluzorno razmišljanje, da bi se bil v perspektivno neko
liko boljših razmerah večji del mladih pripravljen vrniti v 
rojstni kraj. Odšeljenci niso samo mladi, ampak so (vsaj s 
stališča emigracijskega območja) tudi bolje strokovno izobraže
ni , kar seveda pomeni, da podeželje izgublja znanje, potencial
ne možnosti inovativne dejavnosti in strokovni kader, ki je bil 
vse prevečkrat prezrt kot bistven -faktor krepitve produkcijskih 
sil. Kot primer naj navedemo izobrazbeno strukturo odseljenih 
iz omenjenih štirih naselij:

nepopolna osnovna šola 2 4,5 %
osnovna šola 18. 40,9 ’/.
srednja šola 24 54,5 '/.
višja in visoka šola 0 0,0 7.
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Struktura _ie z ozirom na Suho Krajino izrazito boljša, navedena 
pa je izobrazba v času odselitve, ne pa dokončna šolska izo
brazba.

Največ naselij je v conah zmerne in močne depopulacije, močneje 
so se v zadnjih desetih letih povečala samo 3 naselja. Naselja 
so izključno manjša, z manj kot 300 prebivalci, izjema je le 
Žužemberk. Število naselij je 175, od tega jih je 5 že izgubila 
stalno prebivalstvo. Zaradi depopulacije številčno najbolj 
naraščata velikostni kategoriji 1-50 in 51-100 prebivalcev s 
skupno 80 naselij (tabela 3). Vloga in pomen malih naselij v 
SR Sloveniji sicer ni dovolj opredeljena. Potrebno je povdari- 
ti, da je relativno visok delež zasebnih kmetijskih zemljišč 
vezan prav na mala naselja, ki so praviloma bolj agrarna.

Med naselji po različnih velikostnih kategorijah pravzaprav ni 
bistvenih razlik v spreminjanju števila prebivalstva. Korela
cija med številom prebivalstva ter indeksom gibanja prebival
stva med leti 1981 in 1971 je pozitivna, vendar nizka (0,21). 
Več o korelacijskih izračunih oziroma faktorski analizi je v 
poglavju o naselbinskem sistemu. Korelacija z obdobjem 1981- 
1953 je nekoliko višja, 0,38. Nizka stopnja povezave pravzaprav 
ni tako preseneti jiva in nepričakovana, saj so v analizo vklju
čena naselja, med katerimi ni bistvenih razlik po velikosti, 
ker vsa sodijo med mala podeželska naselja.

Tabela 4: Razporeditev naselij po demografskih karakteristikah 
in velikostnih razredih 1. 1981

Demogr.kar. 
št.preb.

Depopulacija Stagnacija 
št. */. št. 7.

Koncentr. 
št. 7.

SKUPAJ 
št. 7.

1 - 50 51 66,2 11 14,3 15 19,5 77 100,0
51 - 100 37 61,7 18 30,0 5 8,3 60 100,0
nad 100 20 60,6 6 18,2 7 21,2 33 100,0

SKUPAJ 108 63,5 35 20,6 27 15,8 1702 52= S3 100,0
Vir: Zavod SRS za stitistiko, Popis prebivalstva 1. 1981

Opazen je relativen presežek majhnih naselij na območju depopu
lacije, podobno kot se večja naselja nekoliko bolj pogosto 
pojavijo v coni koncentracije.
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Podatek _ie do neke mere varljiv, saj prav proces depopulacije 
"koncentrirana“ naselja v nižjih velikostnih razredih. Bolj 
izrazite kot med naselji, so razlike med občinami. V grosupelj
skem delu se krepi četrtina naselij, dobra polovica pa se pra
zni, v trebanjskem pa narašča le 14 7. naselij, 76,8 7. pa se 
prazni. Novomeški predel se podobno kot v nekaterih drugih 
indikatorjih nahaja med obema skrajnima primeroma.

Pač pa je nekoliko bolj očitno praznjenje bolj agrarnih obmo
čij. Naselja z večjim deležem kmečkega prebivalstva so predvsem 
tista, ki se iz različnih vzrokov, predvsem oddaljenosti, niso 
tako zgodaj in intenzivno vključila v procese industrijskega 
prestrukturiranja prebivalstva in so permanentno izgubljala 
naravni prirastek. Zlasti močno se praznijo vasi z nad polovico 
kmečkega prebivalstva, kar pa podobno kot v prejšnjem primeru 
ni samo vzrok, ampak tudi posledica. Izrazito veliko naselij s 
celo več kot 60 7. kmečkega prebivalstva je na trebanjskem obmo
čju (20,9 */.) , najmanj in istočasno največ v kategoriji z manj
kot 20 7. kmečkega prebivalstva pa grosupeljski del.

Tabela 5: Razporeditev naselij po demografskih karakteristi kah
in po deležu kmečkega prebivalstva 1. 1981

7. krneč. preb. 
demogr.kar.

do
št

20 7. 
. 7.

21-
št.

40 */. 
*/.

41-
št.

60 •/. 
7.

nad
št.

60 ■/. SKUPAJ 
št. %

depopulacija 12 44,4 48 63,2 30 68,2 18 78,3 108 63,5
stagnaci ja 5 18,5 20 26,3 8 18,2 2 8,7 35 20,6
koncentrac. 10 37,0 8 10,5 6 13,6 *7 13,0 27 15,8

SKUPAJ 27 100,0 76 :=== = 100,0====== 44 100,0 :== = = = =23 100,0 170 100,0

Vir: Zavod SRS za statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981

Fizična rast naselij, predvsem rast števila stanovanj (v našem 
primeru zlasti novogradenj), kar je prikazano na karti št. 5 v 
prilogi, je sicer povezana z demografskimi premiki v regiji, 
vendar veliko bolj razpršena in ne kaže bistvene koncentracije 
v nobenem primeru. Kot pomemben vzrok lahko navedemo načtrno 
omejevanje zazidave zemljišč na osnovi urbanistične dokumenta
cije. V nekaterih predelih je bila kot edina gradnja dovoljena 
gradnja nadomestnih kmečkih hiš.
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3.1.2. Starostna struktura prebivalstva

Starost prebivalstva je v neposredni zvezi z gibanjem celotne 
populacije. Je odraz dosedanjih sprememb pa tudi eden od pomem
bnih indikatorjev nadaljnega razvoja. Temeljna -faktorja, ki sta 
oblikovala današnjo starostno strukturo, sta:
- tradicionalno velike družine z velikim številom otrok,
- odseljevanje mladega prebivalstva v kraje izven Suhe Krajine.

Suha Krajina ima v odnosu do občin, katerim pripada, in do 
celotne Slovenije staro prebi valstvo. V odseljevanju v gospo
darsko bolj razvita območja so praviloma bolj sodelovali mlajši 
ljudje, s čimer se je začel proces staranja vaškega prebival
stva in zmanjševanja njegove reprodukcijske sposobnosti. Naj
bolj ilustrativna kazalca sta starostni grupi od 0 do 14 let in 
nad 64 let. Za republiko ugotavljajo raziskave (Gosar L., 1976, 
str. 19), da ima 45 '/. površine Slovenije (na nivoju mačnih
okolišev) delež prebivalstva starega od 0 do 14 let od 25,4 -
29,6 ’/..
Odstotek je v Suhi Krajini precej nižji, le 23,1 ‘/.. Bistvenih 
razlik med občinami ni, nekoliko boljše razmere so v grosupelj
skem in trebanjskem delu. Isti vir navaja za večji del Sloveni
je delež starejših od 64 let 9,3-13,3 za Suho Krajino pa 
znaša 14,9 "/., največ v novomeškem in najmanj v kočevskem delu.

Regionalne razlike v starostni strukturi smo analizirali na 
osnovi indeksa staranja, ki odraža razmerje med starim in mla
dim prebivalstvom. Računamo ga po formuli:

prebivalstvo staro 65 in več let 
indeks staranja = _______________________________________ x 100

prebivalstvo staro do 14 let
Starostna struktura je tem ugodnejša, čim nižja je vrednost 
indeksa, ki znaša za normalno populacijo okrog 33 (Gosar L., 
1976, str. 21). Za SR Slovenijo je indeks leta 1981 znašal 
48T1, občine, katerim Suha Krajina pripada, pa so imele z izje
mo" občine Trebnje, še nekoliko ugodnejšo ali enako strukturo. 
Rezultati po katastrskih občinah (tabela 6) kažejo ugodno stru
kturo le v k.o. Ambrus, Dob, Zagradec, Smuka, Stari log, Dvor, 
Golobinjek in Žužemberk. V večini primerov se indeks staranja 
suče med 50 in 100, na območju Kriške vasi, Sušice, Hinj in 
Velikega Lipja pa presega vrednost 100.



6 . T abela : Indeks s ta ra n ja  in  d e le ž  fe r t i ln e g a  p r e b iv a ls tv a  po K.O. Suhe k ra jin e  le t a  1961

-17-

K.O.
Občina

S t a r e jš i  
od 64 
l e t

M la jš i 
od 15 
l e t

Indeks 
s ta r a - 
n ja

% f e r t i l 
nega
p r e b iv a ls tv a

Ambrus 46 131 35,1 2o ,8
Dob 5o lo 6 47 ,2 2 2 ,3
K riška vas 3o 28 l o 7 , l 2o ,6
Krka 45 74 6o ,8 21 ,6
M uljava 63 79 79 ,7 21 ,9
Podbukovje 53 91 58,2 19 ,9
S u šica 3o 25 12 o ,o 17 ,6
V a ličn a  vas 33 59 55,9 23 ,6
V e lik o  Globoko 51 76 67 ,1 21 ,6
Vrhe 52 89 5 8 ,4 2 2 ,2
V išn je 64 112 57,1 18 ,3
Zagradec 51 lo 5 48 ,6 21 ,1

GROSUPLJE 568 975 58 ,3  21 ,1

Polom 8 12 6 6 ,7

11!!111 
o 

11 
O 

J 
N

 
1 1 1

Smuka 2 5 4o ,o 16 ,7
S ta r i lo g 1 8 1 2 ,5 1 4 ,5

KOČEVJE 11 28 39,3 17 ,3

A jdovec 78 8o 9 7 ,5 18 ,6
Dvor 87 183 4 7 ,5 22 ,6
Brezova Reber 11 11 lo o  ,0 21 ,3
G lobodol 42 63 6 6 ,7 2o ,2
G olob in jek 76 151 5 o ,3 21 ,4
G orn ji K riž 43 44 97 ,7 15 ,9
H in je 46 3o 153,3 1 6 ,6
Reber 27 47 57 ,4 2o ,1
S e la  p r i  H injah 53 65 8 1 ,5 2 o ,7
Stavča vas 7o 86 8 1 ,4 24 ,1
Šmihel p r i  Ž. 121 136 8 9 ,o 19 ,7
ž v ir č e 77 82 9 3 ,9 2 1 ,4
Žužemberk 127 282 4 5 ,o 23 ,1
V e lik o  L ip je 4o 3o 133,3 1 3 ,2

NOVO MESTO 898 129o 6 9 ,6 2o ,9

Dobrnič 85 114 7 4 ,6 2 2 ,4
Knežja vas 68 111 6 1 ,3 2 3 ,2
K orita 63 lo 5 6o ,0 2 1 ,o
S ela  p r i  Šumb. 52 9o 57 ,8 1 9 ,5
V rh trebn je 28 39 71 ,8 2 3 ,5

TREBNJE 296 459 6 4 ,5 2 1 ,8

STIHA KRAJINA 1773 2752 6 4 ,4 21 ,1

V ir : P op is p r e b iv a ls tv a ,  g o sp o d in js te v  in  stanovanj v SR S lo v e n i j i  1981 
Zavod SR S lo v e n ije  za s t a t is t ik o
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Indeks gibanja števila prebivalstva ter indeks staranja pa 
zaradi specifičnih razmer nista najtesneje povezana. Medsebojna 
korelacijska vrednost je sicer relevantna in znaša -0,30, ven
dar je na nekaterih območjih upadanje števila prebivalstva 
indeks staranja še vedno zadovoljiv, na primer v okolici Dobr
niča, v nekaterih naseljih okrog Ambrusa in drugje (karta 2 v 
prilogi). Vzrok lahko iščemo v še vedno nadpovprečno velikih 
družinah. Mnoga naselja so navkljub izgubljenemu prebivalstvu 
obdržala dokaj normalno biološko populacijsko strukturo. Pač pa 
se je v pretekli dobi v nekaterih območjih pojavil problem 
nepravilne spolne strukture mlajših generacij, kjer so močno 
prevladovali moški (Furlan I., 1972, str. 252).

Kar v 24 naseljih znaša indeks staranja prek 150, 6 od teh 
naselij ima indeks prek 300, v 3 vaseh pa sploh ni več otrok. 
Oglejmo si nekaj primerov indeksov staranja in števila prebi
valstva v teh naseljih:

Hi nje 176, 107 prebivalcev
Laz i na 275, 30 prebival cev
Grmada /n'->ero., л— ц 27 prebivalcev
M.Lipje 300, 45 prebival cev
D. Ajdovec 400, 50 prebivalcev
Mevce brez otrok, 16 prebivalcev
Zavrtače brez otrok, 14 prebivalcev

Tabela 7: Primerjava ra zličnih velikostnih kategorij našeli j
indeksom staranja 1. 1981

indeks star do 60 61 - 100 101 in več SKUPAJ
------------ - št . У. š t . */. š t . '/. št. */.
š t.preb.

1 - 50 31 40,3 21 *->-7 *7* êr 70 er&m / f W àIJ jLm Ц W 77 100,0
51 - 100 31 1, 6 19 31,7 10 16,7 60 100,0
101 in več 14 42, 4 15 45,5 4 12,1 100, 0

SKUPAJ 76 44,7 55 32,4 39 22,9 170 100,0

Vir: Zavod SRS statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981
Naselja z zelo visokim indeksom staranja so v večini primerov 
manjša, glede na njihovo neugodno prostorsko lokacijo pa lahko 
trdimo, da so prišla v kritično fazo nadaljnjega obstoja. To še 
posebej velja za naselja, kjer ni nizek le delež otrok, ampak 
tudi prebivalstva starega od 15 do 64 let. Mednje lahko štejemo 
naselja v k.o. Sušica, Hinje in Veliko Lipje. Največ naselij z 
vrednostjo indeksa staranja nad 100 je v občini Novo mesto, kar 
dobra četrtina.
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3.1.3. Izobrazbena struktura

Pri regionalni analizi območja, še zlasti manj razvitega, ne 
moremo mimo vprašanj izobraževanja. Iluzorno je razmišljati o 
reševanju kadrovskih in gospodarskih problemov nerazvitih regij 
brez ustrezne šolske in strokovne izobrazbe domačega prebival
stva. Zaradi vse močnejše vloge -faktorja znanja v sodobni druž
bi in tudi vse večjih zahtev po permanentnem izobraževanju pri 
vsakem posamezniku, verjetno ni pretirano, če zelo nizko izo
brazbena stopnjo v Suhi Krajini označimo kot enega ključnih 
problemov. Vzrokov za tako stanje je več, vsi pa so bolj ali 
manj povezani s splošnim soci alno-ekonomskim razvojem:
- oddaljenost izobraževalni h inštitucij,
- odseljevanje kvalifici rani h in šolanih ljudi,
- negativen vpliv dnevne migracije in dvojne aktivnosti na izo

braževan je,
- manjša vzpodbuda in drugačen psihološki odnos do izobraževa

nja v takem okolju.
Za nekoliko ožje območje (Rus, 1977, str. 41) je bilo ugotov
ljeno, da je bilo okrog 2 V. prebivalstva še nepismenega, nedo
končano osnovno šolo pa je imelo 15 V. prebivalcev. Morda naj- 
kritičnejše območje je v trebanjskem delu, kjer v 13 od 43 
naselij več kot 3/4 odraslih nima končane osnovne šole. V sond
nih anketiranih naseljih smo ugotovili okrog 15 V. vaščanov brez 
osemletne osnovne izobrazbe, 64 7. ima osnovno šolo, 21 “/. sred
njo, višje ali visoke pa nismo zasledili (v okviru vzorca). Kot 
v številnih drugih primerih Širjenja pozitivnih inovacij v 
pokrajini je tudi stopnja izobraženosti večja v območjih zmerne 
rasti ali stagnacije prebivalstva.

Tabela S: Razporeditev naselij Suhe Krajine glede na delež 
prebivalstva s srednjo, višjo ali visoko Šolo in 
glede na delež študentov in dijakov (od prebival
stva starega 15 let ali več)

š t . '/.

0 14 8,3
delež preb. s sred., 1 - 5 13,6
višjo ali visoko 6 - 1 0 19, 4
šolo (v “/.) 11 - 15 37 21,7

nad 15 63 36,9



Tabela 8 (nadaljevanje)
0 26 15,3

delež študentov 1 - 5 36 0 1 O4*. 1  JI J i.

in dijakov 6 - 1 0 68 40,0
nad 10 40 r>-r, ч

Vir: Zavod SRS sa statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981

Med občinami so občutne razlike, zlasti med grosupeljskim in 
trebanjskim delom. V občini Trebnje je 11 naselij, kjer nima 
noben prebivalec več kot končano osnovno šolo, samo v 7 na
seljih je več kot 15 '/. prebivalstva s srednjo ali višjo izobra
zbo. Naselja v grosupeljskem delu so veliko na boljšem, še 
slasti, kar se tiče števila učencev usmerjenega izobraževanja 
in študentov. Suha Krajina kot celota pa v omenjenih kasalcih 
daleč saostaja sa republiškim povprečkom in povprečkom občin, 
med katere je rasdeljena.

3.1.4. Spremembe v ekonomski strukturi prebivalstva

Industrializacija kot nosilec korenitih sprememb v ekonomski 
strukturi prebivalstva se je v večjem obsegu podobno kot drugje 
na Dolenjskem pričela dokaj pozno, po letu 1955. Tudi v pred
vojnem obdobju je bilo to eno najmanj industrializirani h obmo
čij Slovenije (Vrišer, 1984, str. 183). Stari predhodniki in
dustrije v Suhi Krajini, fužine, ki so imele relativno velik 
pomen tudi sa širše območje, so zaradi nekonkurenčnosti in 
prometne odmaknjenosti propadle. Poleg fužinarstva so obstajale 
še nekatere druge neagrarne dejavnosti, zlasti kovaštvo in 
prevosništvo. Is podobnih raslogov kot fužine, pa so tudi te 
dejavnosti zamrle, prebivalstvo, ki se je z njimi ukvarjalo, pa 
odselilo. Industrializacija je prodirala ne toliko v obliki 
lokacij novih industrijskih obratov, kot v vse večjem deležu 
industrijskih delavcev in dnevnih migrantov is vrst kmečkega 
prebivalstva. Največji delež zaposlenih v sekundarnem sektorju 
imata trebanjski in novomeški del (tabela 9). V grosupeljskem 
delu je nižji, vzrok je verjetno v zgodnejši industrializaciji 
in v bližini večjega števila centrov (poleg Ljubljane še Grosu
plje, Šentvid pri Stični, Ivančna gorica), ki nudijo širše 
možnosti zaposlovanja. Krepitev nadaljnje vloge industrije pri 
saposlovanju so pomenile tudi lokacije manjših industrijskih 
obratov v sami Suhi Krajini. Delež saposlenih v sekundarnem 
sektorju v Suhi Krajini je sa približno 11 У. nižji od sloven
skega povprečja. Za kočevski del je značilen višek saposlenih v 
primarnem sektorju, ki ga tvorijo delavci, saposleni v gozdar
stvu.
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g . Tabela^ D e le i (v  %) za p o s le n ih  po s e k t o r j ih  d e ja v n o s t i v  K.O. Suhe k ra jin e  l e t a  1981

Občina P r i Sekun T e r c ia r  Kvar Neznano
K.O. marni darni n i ta rn i

Ambrus 1 ,* 63 ,8 24 ,6 8 ,7 1 ,4
Dob 5 ,o 4 1 ,7 4 1 ,7 9 ,2 2 ,5
K riška vas - 43 ,8 4 6 ,9 9 ,4 -
Krka 3 ,5 52 ,2 25 ,6 18 ,9 -
M uljava 9 ,3 4 4 ,9 2 6 ,2 19 ,6 -
Podbukovje 1 Л 6 o ,9 2 5 ,4 12 ,3 -
S u šica 5 ,4 48 ,6 29 ,7 l o ,8 5 ,4
V a ličn a  vas 1 ,* 56 ,8 2 4 ,5 12 ,2 5 ,4
V e lik o  Globoko - 52 ,3 4 1 ,9 5 ,8 -
Vrhe 5 ,6 4 9 ,5 32 ,7 12 ,1 -
V išn je - 7 9 ,6 16 ,3 2 ,o 2 ,0
Zagradec 5 ,4 5 o ,3 3 o ,9 12 ,8 o ,7

GROSUPLJE 3 ,4 54 ,6 2 9 ,5 11 ,3 1 ,2

Polom 6 4 ,7 23 ,5 11 ,8 _ -
Smuka lo o ,o - - - -
S ta r i lo g 6 1 ,9 14 ,3 23 ,8 - -

KOČEVJE 6 6 ,7 16 ,7 16 ,7 - -

A jdovec 22 ,1 52 ,2 1 5 ,o 9 ,7 o ,9
Dvor 3 ,o 6 8 ,8 2 o ,9 7 ,2 -
Brezova Reber 33 ,3 28 ,6 23 ,8 14 ,3 -
G lobodol 12 ,9 57,1 2 2 ,9 7 ,1 -
G olob in jek o ,5 58 ,4 3 o ,6 l o , 5 -
G orn ji K riž - 6 4 ,7 2 9 ,4 5 ,9 -
H in je 2 Д 4 7 ,9 33 ,3 14 ,6 2 ,1
Reber - 8 1 ,o 7 ,1 7 ,1 4 ,8
S e la  p r i  H injah 6 ,5 56 ,5 34 ,8 2 ,2 -
Stavča vas 6 ,2 7 5 ,4 1 2 ,3 6 ,2 -
Šmihel p r i  Ž . 2 ,4 72 ,3 14 ,6 l o ,2 o ,5
Ž v irče 1 ,8 52 ,2 25 ,7 17 ,7 2 ,7
Žužemberk 1 ,2 7 o ,7 13 ,6 1 4 ,5 -

V e lik o  L ip je 4 ,4 57 ,8 17 ,8 2 o ,o -

NOVO MESTO 4 ,3 6 4 ,9 1 9 ,5 l o ,9 o ,5

Dobrnič 5 ,3 7 6 ,o 1 4 ,o 4 ,7 _
K nežja vas - 6 3 ,2 34 ,2 2 ,6 -
K orita 4 ,8 7 1 ,4 19 ,0 4 ,8 -
S e la  p r i  Šumb. 1 ,4 6 3 ,9 23 ,6 9 ,7 1 ,4
V rh trebn je 1 ,9 6 7 ,3 23 ,1 5 ,8 1 ,9

TREBNJE 3 ,2 6 9 ,5 2 1 ,9 5 ,o 0 ,4

SUHA KRAJINA 4 ,6 6 1 ,6 23 ,1 l o , o o ,7

V ir :  P op is  p r e b iv a ls tv a ,  g o sp o d in js te v  in  stanovanj v  SE S l o v e n i j i  l e t a  1981 
Zavod SB S lo v e n ije  za s t a t is t ik o



Močna industrializacija je povzročila predvsem visok relativni 
in absolutni padec števila kmečkega prebivalstva. Od 69,4 7. 
leta 1961 na padel na 31,5 7. leta 1981. Padec je sicer šibkejši 
kot v celotni Sloveniji, vendar ne gre pozabiti, da je Suha 
Krajina plačala davek z močnim izseljevanjem. V veliki meri se 
je deagrariziral o tudi prebivalstvo, ki je ostalo. Zaposlitev v 
industriji je nudila višji življenjski nivo, zato se v mestih 
ni zaposlil samo višek delovne sile na podeželju, ampak tudi 
večina ostalega podeželskega, zlasti mlajšega prebivalstva. Ker 
pa večanje števila delovnih mest in gradnja stanovanj nista 
potekala sinhrono, je prišlo do izrednega porasta števila dnev
nih migrantov. Dnevni migranti s podeželja so se še naprej bolj 
ali manj intenzivno ukvarjali s kmetovanjem, kar je pripeljalo 
kot v drugih slovenskih podeželskih območjih do formiranja 
mešane delavsko-kmečke strukture.

Najbolj agrarni predeli v Suhi Krajini so v demografsko šibkih 
conah, kjer prebivalstvo zaradi izoliranosti ali ostarelosti ni 
moglo več ali vsaj ne v tolikšni meri preiti v neagrarne pokli
ce (tabela 11, karti 3 in 4 v prilogi). V posameznih predelih 
(Pristava pri Višnji gori, Trebež, Vitni vrh, Podšumberk, Križ, 
okolica Hinj, Ajdovška planota in drugje), je bil delež kmečke
ga prebivalstva tudi leta 1981 prek 60 7.f ponekod celo prek 80 

Kot celota je še vedno najbolj agraren trebanjski del, naj
manj pa grosupeljski.

Deagrari zaci ja je bila močna tudi v zadnjih desetih letih. V 
devetih katastrskih občinah je delež kmečkega prebivalstva 
upadel za več kot 50 /i, v nadaljnjih 11 pa za več kot 40 %. 
Najbolj se je deagrarizirai grosupeljski del. Medtem ko je bilo 
leta 1971 še naselij pretežno agrarnih (z ozirom na delež kmeč
kega prebivalstva), se je situacija zdaj obrnila in kaže, da se 
bo deagrari zaci ja še stopnjevala.

Tabela 10: Indeks gibanja kmečkega prebivalstva 1981 - 1971 
po različnih conah demografskega razvoja 
(po naseljih)

indeks gibanja 
tip demog.raz.

do
št .

50
7.

51 
št.

i
 ̂

Ni O 71
št.

i n več 
7.

SKUPAJ 
št. 7.

depopulaci ja 45 41,7 43 39,8 20 18,5 108 100, 0
stagnaci ja 17 48,6 11 31,4 7 20,0 35 100,0
koncentracija 6 22,0 14 51,9 7 25,9 27 1 00,0

SKUPAJ 68 40,0 68 40,0 34 20,0 170 100,0

Vir: Zavod SRS za statistiko, Popis prebivalstva 1. 1971, 1981
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/ Ј Tabela^ Delež a k tiv n ih  in  kmečkega p r e b iv a ls tv a  le t a  1961 in  1981 t e r  in deks g ib a n ja  
kmečkega p r e b iv a ls tv a  v zadnjem d e s e t le t ju  po K.O. Suhe k ra jin e

K.O.
Občina

% a k t . 
l e t a
1961

% a k t . 
l e t a  
1981

% kmeč. 
p r e b . 1 . 
1961

% kmeč. 
p re b . 1 . 
1981

Indeks 
g ib a n ja  
kmeč .p r e b .
1981/71

Ambrus 7 o ,6 49 ,1 6 3 ,6 18 ,7 4 2 ,8
Dob 6 o ,5 53 ,2 7 3 ,5 33 ,8 4 9 ,5
K riška vas 56 ,6 51 ,6 8 2 ,2 42 ,9 6 7 ,5
Krka 66 ,1 4 2 ,9 4 7 ,4 19 ,8 5o ,8
M uljava 6 3 ,o 4 9 ,5 57 ,1 27 ,3 59 ,9
Podbukovje 6 4 ,5 52 ,5 6o ,8 2 1 ,8 56 ,2
Sušica 6 6 ,7 6 1 ,3 69 ,1 4 4 ,4 6 1 ,8
V a ličn a  vas 59 ,5 53 ,2 79 ,1 32 ,7 4 9 ,7
V e lik o  G loboko 6 9 ,3 4 7 ,3 6 6 ,5 2 3 ,5 35 ,4
Vrhe 6 4 ,8 55 ,1 7 2 ,8 31 ,9 52 ,6
V išn je 6 9 ,7 4 7 ,5 75 ,7 32 ,o 4 5 ,5
Zagradec 6 2 ,o 51 ,6 4 3 ,3 1 7 ,o 37 ,6

GROSUPLJE 6 4 ,9 5 o ,7 6 4 ,4 26 ,8 4 8 ,9

Polom 
Smuka 
S ta r i lo g

31 .9
4 6 .9  
4 7 ,2

3o ,o  
27 ,8  
4 3 ,6

6 9 ,o
8 1 ,3
7 3 ,6

21 ,7
4 4 ,4
47 ,3

6 5 ,o
8 8 ,9
4 7 ,3

KOČEVJE 4 o ,7  35 ,3  7 2 ,6  35 ,3  56 ,o

A jdovec 6 1 ,0 6o ,5 8o ,7 4 8 ,4 6 5 ,5
Dvor 52 ,3 51 ,3 54 ,6 1 7 ,o 5 5 ,o
Brezova Reber 6 3 ,7 56 ,3 8 9 ,2 4 8 ,8 6 5 ,o
G lobodol 6 7 ,o 5 o ,6 8 4 ,o 39 ,5 6 3 ,8
G olob in jek 59 ,o 53 ,8 57 ,3 2 1 ,9 52 ,o
G orn ji k r iž 6 7 ,4 63 ,1 83 ,1 53 ,8 6 9 ,5
H in je 6 2 ,5 6 3 ,3 7 3 ,3 4 3 ,2 57 ,3
Reber 6 3 ,9 6 3 ,2 8 2 ,2 4 9 ,4 71 ,1
S e la  p r i  H injah 6o ,6 59 ,6 8 7 ,9 7 o ,5 6 6 ,6
Stavča vas 6o ,0 57 ,6 61 ,1 28 ,1 8o ,6
Šmihel p r i  Ž. 6 9 ,8 6 2 ,o 7 9 ,o 35 ,7 7 2 ,5
Ž v irče 6 o , l 59 ,6 8 8 ,2 4 2 ,2 46 ,1
Žužemberk 55 ,9 52 ,3 4 6 ,3 1 2 ,o 5 5 ,4
V e lik o  L ip je 7 o ,4 7 o ,6 8 8 ,7 53 ,8 6 5 ,4

NOVO MESTO 61 ,0 57 ,o 7 o ,5 32 ,6 6 1 ,7

Dobrnič 6 4 ,6 55 ,9 7 2 ,4 35 ,1 58 ,1
Knežja vas 6 7 ,7 51 ,3 7 4 ,7 38 ,4 5 o ,o
K orita 6 6 ,2 4 9 ,3 7 3 ,8 29 ,6 51 ,1
S e la  p r i  Šum. 6 2 ,5 59 ,2 8 o ,8 55 ,7 7 5 ,8
V rh trebn je 6 9 ,3 53 ,6 7 7 ,3 3 o ,6 5 o ,5

TREBNJE 6 5 ,7 53 ,6 7 5 ,3 37 ,7 57 ,2

SUHA KRAJINA 6 2 ,7 54,1 6 9 ,4 31 ,5 56 ,5

V ir :  P op is  p r e b iv a ls tv a ,  g o sp o d in js te v  in  stanovanj v SR S lo v e n i j i  1981 
Zavod SR S lo v e n ije  za s t a t is t ik o
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Proces upadanja števila kmečkega prebivalstva je nekoliko moč
nejši v demografsko slabših območjih.

Opazen je tudi precejšen relativen padec aktivnega prebivalstva 
med leti 1971 in 1981 (za slabih 9 V.) , kar je v neposredni 
povezavi z odseljevanjem in staranjem tistega dela prebivalst
va, ki je ostalo v naselju. Tovrstni trendi za regijo seveda 
niso preveč vzpodbudni in terjajo najverjetneje natančno anali
zo najbolj prizadetih območij.

Nasledni kazalec spreminjanja ekonomske usmerjenosti prebival
stva je močno povečan delež mešanih delavsko-kmečkih gospodinj
stev. Mešana gospodinjstva doživljajo razcvet v najbolj odroč
nih predelih, kjer je tudi najmočnejša deagrari zaci ja, obenem 
pa niso v tolikšni meri bivalno zanimivi, da bi postali spalna 
naselja in privabili tudi nekmečko prebi valstvo. Mešana gospo
dinjstva so samo prehodna faza v deagrari zaci ji podeželja. V 
prihodnosti je pričakovati nadaljnje upadanje števila mešanih 
delavsko-kmečkih gospodinjstev. Stalno upadanje lahko prekinejo 
samo krizna obdobja, v kakršnem smo zdaj, saj postaja delo na 
zemlji ponovno ekonomsko zanimivo. Kljub velikim naporom in 
skoraj izključno samooskrbni proizvodnji, so prihranki veliki, 
saj se znižujejo stroški za nabavo hrane, zemlja pa ostaja 
kultivirana in je odtegnjena procesom ozelenjevanja in ogozdo- 
vanja tako značilnim za kraška območja v Sloveniji (Kladnik, 
1982, str. 22-23).

Mešana delavsko-kmečka gospodinjstva so v suhi Krajini v veči
ni. V 73 */. naselij predstavijajo več kot polovico vseh gospo
dinjstev, manj kot četrtina pa jih je le v 5 naseljih (3 ‘/.) . 
Precejšen delež mešanih gospodinjstev imajo tudi bolj urbanizi
rana naselja, saj jih je na primer v Žužemberku kar tretjina. 
Cisto nekmečka gospodinjstva so v prevladi v centralnih nase
ljih in v nekaterih naseljih ob prometnicah.

Število kmečkih gospodinjstev je v šibki korelacijski povezavi 
z elementi agrarnega značaja prebi valstva, v negativni a enako 
močni pa je z nekaterimi pozitivnimi elementi v pokrajini, s 
stopnja izobraževanja, z boljšo prometno povezanostjo ali mo
dernizacijo kmetijske proizvodnje.

Ena od karakteristik naselij s slabšimi razvojnimi znaki je 
tudi število zdomcev. Zdomce ima 72 naselij, pojav pa kaže 
nizke korelacijske zveze z indeksom gibanja aktivnega prebi
valstva (-0,25) in z mehanizacijo kmetijstva (-0,21).



3.2. Nekatere značilnosti agrarnega sektorja gospodarstva

3.2.1. Spremembe v izrabi tal

Za celo Suho Krajino sta značilna procesa ogozdovanja in oze- 
lenjevanja. Ob istočasnem večanju provršin travišč in gozdnega 
sveta se močno zmanjšuje delež njivskih površin (tabela 12). 
Delež njiv se zmanjšuje predvsem na račun travnikov, gozdovi pa 
se širijo na območja nekdanjih pašnikov in senožeti, ki so jih 
vzporedno z ekstenzifi kaci jo kmetijske proizvodnje pa tudi 
zaradi precejšnje oddaljenosti in ostarevanja delovne sile 
pričeli opuščati (Rus, 1977, str. 20). Delež pašnikov se je na 
račun gozdov zmanjšal za okrog 70

Upadanje površin njiv je v vseh katastrskih občinah razen v 
Ambrusu najbrž najbolj pereč problem izrabe tal v Suhi Krajini. 
Največ njivskega sveta je na levi strani Krke, zlasti v dolini 
sami in na severnem obrobju, kjer so tudi naravni pogoji za 
večje njivske komplekse ugodnejši (ravnica ob Krki, svet uval 
na SV obrobju). Upadanje deleža njivskih površin je tukaj tudi 
najmanjše, če izvzamemo kočevski del, kjer pa so podatki ka
tastra verjetno zastareli. Poleg tega so v južnem in zahodnem 
delu Suhe Krajine njivske površine majhne, večinoma pod 10 У. od 
skupne površine. Najmanjši padec deleža njiv med leti 1953 i n 
1979 je bil zabeležen (če izvzamemo k.o. Smuka, Stari 1 o, Polom 
in Stavčo vas, kjer so površine zelo majhne) v k.o. Muljava, 
Valična vas, Sušica, Vrhtrebnje in Korita.

Delež travnikov narašča skoraj povsod, delen padec ali počas
nejša rast je le v južni in zahodni Suhi Krajini. Gozdne povr
šine se povečujejo povsod, zlasti v novomeškem delu. Leta 1979 
je bilo 57,2 ’/. gozda (po podatkih katastra, verjetno pa še
nekoliko več), kar je nad republiškim povprečjem, vendar je les 
slabe kvalitete in ekonomsko manj zanimiv. Omeniti pa velja 
pozitivno vlogo "vikendarjev", ki v določeni meri vzdržujejo 
vinograde.

Glavni dejavniki, ki vplivajo in bodo vplivali na spreminjanje 
izrabe zemlje, so (Medved, 1970, str. 24):
- neustrezne naravne razmere,
- strukturne pomanjkljivosti (posestna in parcelna razdroblje

nost ) ,
- soci alno-ekonomske razmere.



-25- a
Л2* T abela : D elež (v  %) n j iv s k ih ,  t r a v n iš k ih  in  gozdnih  p o v rš in  po K.O. v l e t i h  1953, 1961, 1979 

in  t i p o l o g i j a  sprem in jan ja  iz ra b e  t a l  med l e t i  1979 in  1953 t e r  1979 in  1971

N jiv e T ravn ik i Gozdovi 79 /53 79 /71
K.O. 53 71 79 53 71 79 53 71 79

K riška vas 22 ,1 18 ,7 12 ,3 23 ,1 25 ,6 3 o ,7 41 ,1 4 2 ,6 5 o ,6 2 2
Vrhe 16 ,3 1 4 ,o 9 ,8 16 ,5 17 ,7 2 1 ,3 59 ,2 6 o ,5 6 3 ,o 5 5
M uljava 32,6 28 ,8 2 7 ,7 1 6 ,7 19 ,8 21 ,1 43 ,3 4 4 ,2 4 4 ,0 6 6
Dob 34 ,1 27 ,9 2 4 ,o 3 ,9 7 ,3 l o , 2 5 1 ,4 54 ,7 56 ,7 5 5
V a ličn a  vas 27 ,3 21 ,5 2 1 ,3 13 ,1 18 ,8 18 ,9 21 ,9 34 ,5 34 ,5 2 6
Zagradec 2 5 ,9 19 ,1 19 ,1 13 ,8 19 ,8 19 ,8 36,8 52 ,5 5 2 ,5 2 11
S u šica 18 ,6 1 4 ,4 1 4 ,4 9 ,6 12 ,5 12 ,5 4 5 ,3 6 7 ,5 6 7 ,5 3 5
Krka 2 3 ,4 16 ,2 1 5 ,6 1 5 ,9 2 1 ,4 2 1 ,8 3o ,7 46 ,8 4 7 ,4 2 2
Podbukovje 16 ,1 1 2 ,3 1 2 ,2 1 5 ,o 1 5 ,9 16 ,1 53 ,6 6 1 ,9 6 1 ,9 3 6
V el.G loboko 9 ,5 6 ,5 6 ,5 3 o , l 26 ,1 26 ,1 4 4 ,5 5 3 ,4 5 3 ,4 3 3
Ambrus 1 2 ,6 7 ,o 9 ,4 32 ,6 33 ,9 2 2 ,4 37 ,3 51 ,4 56 ,1 2 11
V išn je 1 6 ,4 8 ,7 8 ,6 3 1 ,4 37 ,1 37 ,1 4 3 ,5 4 9 ,9 4 9 ,8 2 6

GROSUPLJE 1 9 ,6 14 ,7 1 3 ,7 2 o ,3 22 ,5 22 ,2 4 6 ,o 5 o ,7 52,2

Polom 5 ,9 5 ,9 5 ,9 38 ,5 38 ,5 38 ,5 2 1 ,7 2 1 ,7 21 ,7 6 6
S ta r i lo g 7 ,3 7 ,3 7 ,3 2 6 ,6 26 ,5 2 6 ,6 21 ,6 22 ,1 2 2 ,o 3 6
Smuka 7 ,9 7 ,7 7 ,7 4 1 ,9 4 2 ,3 4 2 ,3 2 3 ,4 2 3 ,4 2 3 ,4 6 4

KOČEVJE 6 ,9 6 ,8 6 ,8 3 3 ,5 33 ,5 33 ,5 21 ,9 22 ,1 22 ,1

G orn ji k r iž 24 ,1 2 1 ,5 1 6 ,4 1 6 ,3 2 2 ,o 27 ,1 19 ,1 4 3 ,6 4 4 ,3 2 6
Reber 19 ,3 1 7 ,5 1 3 ,7 1 3 ,7 14 ,8 18 ,5 54 ,o 57 ,5 58 ,1 5 6
Žužemberk 2 7 ,o 22 ,3 2o ,2 1 7 ,4 22 ,2 2 4 ,o 38 ,8 4 3 ,7 4 4 ,o 5 6
ëm ihel 18 ,3 17 ,3 1 1 ,7 15 ,7 1 6 ,4 2 1 ,o 27 ,7 53 ,2 54 ,7 3 6
Ž v irče 1 2 ,5 9 ,1 5 ,1 4 o ,5 4 2 ,5 4 4 ,4 l o ,3 23 ,8 2 6 ,9 3 2
H in je 11 ,1 7 ,5 4 ,1 44 ,8 41 ,6 39 ,2 6 ,9 34 ,2 4 3 ,9 3 3
S e la  p r i  H injah 1 4 ,3 1 3 ,5 9 ,5 4 o ,6 39,1 4 o ,4 1 7 ,9 28 ,6 31 ,8 3 2
V e lik o  L ip je l o , 9 9 ,8 5 ,8 33 ,2 31 ,9 35 ,0 28 ,8 4 2 ,9 4 5 ,9 3 5
Stavča  vas 7 ,9 7 ,6 7 ,o 1 1 ,5 11 ,6 1 2 ,2 6 8 ,8 7 4 ,3 7 4 ,3 3 6
Dvor 2 o ,o 19 ,3 1 4 ,3 19 ,6 19 ,5 2 2 ,9 2 7 ,4 32 ,5 4 4 ,9 3 3
A jdovec 16 ,1 14 ,6 l o , 2 19 ,8 2 o , l 2 1 ,5 28 ,7 4 8 ,2 52 ,1 3 2
B rezova Reber 5 ,2 4 ,o 2 ,7 4 ,9 5 ,6 6 ,6 78 ,1 7 8 ,9 8 6 ,6 3 3
G lobodol 37 ,5 31 ,2 28 ,2 3 ,5 8 ,3 1 1 ,2 4 7 ,6 51 ,1 51 ,1 5 6
G olob in jek 14 j.l_ 11,3 I1Ol'I _6 Д 7,1 7,5 6 7 ,5 7 o ,9 7 0 .9 2 6

NOVO MESTO 1 5 ,3 13 ,2 l o , o 2 1 ,5 22 ,3 24 ,2 37 ,4 4 8 ,9 52 ,3

V rh trebn je 5 9 ,5 4 7 ,9 4 7 ,7 3 ,4 4 ,1 4 ,1 2 4 ,4 2 9 ,7 2 9 ,9 3 3
K nežja vas 38 ,2 27 ,9 2 7 ,9 3 ,1 15 ,3 1 5 ,3 3 o ,4 4 2 ,3 4 2 ,3 5 12
Dobrnič 33 ,9 25 ,1 2 5 ,o 3 ,2 7 ,5 7 ,6 26 ,6 59 ,2 59 ,2 3 5
K orita 2 5 ,o 19 ,9 1 9 ,4 6 ,4 9 ,0 9 ,4 4 1 ,8 6 o ,6 6o ,6 3 6
S e la  p r i  Šumb. 16 ,6 12 ,7 1 2 ,3 8 ,4 l o , 4 l o , 8 6 2 ,8 6 8 ,7 6 8 ,7 2 6

TREBNJE 29 ,1 22 ,1 2 1 ,9 5 ,4 l o , l l o  ,4 57 ,2 57 ,2

SUHA KRAJINA 1 7 ,2 1 4 ,o 1 2 ,2 2 o ,6 2 2 ,2 2 3 ,o 37 ,9 4 6 ,7 4 8 ,6

V ir :  Podatk i o b č in sk ih  g eod etsk ih  uprav

Legenda: 2 -  močno ogozdovan je  , ,  .
3 -  i z r a z i t o  ogozdovan je  *4 "  ®očna u rb a n iz a c i ja
4 -  o m iljen o  o z e le n je v a n je  ~ i z r a z i t a  u rb a n iz a c i ja
5 -  močno o z e le n je v a n je
6 -  i z r a z i t o  o z e le n je v a n je
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Tretji dejavnik se je močno uveljavil v času industrializacije. 
Manj delovne sile in manjša ekonomska odvisnost od kmetovanja 
sta povzročila ekstenzifi kaci jo obdelave tal, opuščanje bolj 
oddaljenih in slabših, kasneje pa tudi boljših površin. Določe
no težo so imeli tudi psihološki -faktorji, predvsem podcenje
vanje kmetijstva. Na 63 V. površine Suhe Krajine prevladuje 
ozelenjevanje, na 2? 7. ogozdovanje in na 8 ’/. urbanizacija (naj
verjetneje zaradi dokaj številne gradnje sekundarnih počitniš
kih bi vali šč).

Pri anketiranem prebivalstvu smo zasledili delno opuščanje 
obdelave pri približno četrtini gospodinjstev. V večini prime
rov je to opuščanje obdelave zemljišč, ki so bolj oddaljena, 
samo v dveh primerih smo ugotovili druge načine oziroma oddaja
nje zemlje v najem. Nekoliko bolj opaznejše so tendence opšča- 
nja pri mešanih kot pri čistih kmečkih gospodinjstvih, pri 
čemer pa gre verjetno bolj za racionali zaci jo obdelave. Vzroki 
opuščanja so predvsem v staranju ali pomanjkanju delovne sile, 
veliki oddaljenosti parcel in neugodnih naravnih pogojih.

3.2.2. Posestne razmere, mehanizacija in perspektive kmetovanja

Posest v Suhi Krajini je sorazmerno velika, več kot polovica 
gospodinjstev ima več kot 10 ha zemlje. Povprečna velikost je 
okrog 7 do 8 ha, vendar pa predstavi jajo njive nizek delež 
okrog 15 7. (Rus, 1977, str. 81). Naselja, ki smo jih anketira
li, leže v območjih z nekoliko ugodnejšimi naravnimi pogoji za 
kmetovanje, zato je obdelovalnih površin nekaj več.

Tabela 13: Socioekonomska in posestna struktura gospodinjstev
obdel.povr. 0,
v ha št
tip gosp.

00-1,00 
. 7.

1,
št

01-2,00 
. 7.

2,01-5,00 
št. 7.

nad 5,00 
št. 7.

SKUPAJ 
št. 7.

kmečko 1 14,3 O 28,6 3 42,9 1 14,3 7 100,0
mešano 3 11,5 7 26,9 13 50,0 3 11,5 26 100,0
nekmečko 8 66,7 3 25,0 1 8,3 — — 12 100,0

SKUPAJ 12 26,7 12 26,7 17 37,8 4 8,9 45 100,0

Vir: Anketa v naseljih 
november 1985

Sela, Luža, Šmihel in Zagradec -• Fužina,



Večina gospodinjstev sodi v kategorijo od 2 do 5 ha, med čisti
mi kmečkimi in mešanimi pa ni bistvenih razlik. Očitnejše pa so 
razlike med obema tipoma gospodinjstev v starostni in izobraz
beni strukturi. Kmečka gospodinjstva so starejša, v našem pri
meru so imela samo 3 od 7 otroke, pri mešanih gospodinjstvih pa 
so bili otroci v družini v 70 '/. primerih. Zaradi večjega števi
la mladih ter večje navezanosti mešanih gospodinjstev na neko
liko bolj urban način življenja so mešana gospodinjstva v pov
prečju tudi bolj izobražena. Vse to je navkljub že omenjeni 
vprašljivi perspektivi mešane ekonomske strukture povzročilo, 
da so mešana gospodinjstva zlasti pri vpeljevanju inovacij v 
kmetijski proizvodnji uspešnejša. Pri analizi investicij anke
tiranih gospodinjstev smo zasledili investicije v nakup kmetij
ske mehanizacije samo pri mešanih gospodinjstvih.

Sodelovanje gospodinjstev z zadrugo je prisotno zlasti v bolj 
agrarnem okolju, saj pozitivno kolerira z deležem kmečkega 
prebivalstva (+0,42) in indeksom gibanja kmečkega prebivalstva 
v zadnjih desetih letih (+0,32). Negativne korelacije je moč 
opaziti z nekaterimi elementi, ki kažejo na posamezne urbaniza- 
cijske tokove v naseljih (povečan delež nekmečkega prebivalst
va, širjenje sekundarnih počitniških bivališč.

Mehanizacija kmečkih gospodarstev kaže na nekatere zanimive 
korelacijske povezave (vrednosti pearsonovih koeficientov kore
lacije so praviloma zelo nizke, vzrok pa je verjetno v precejš
nji homogenosti socioekonomskih in prostorskih pojavov v regi
ji):

stopnja prometne povezanosti 
izobrazbena struktura 
GN2/ha
delež zdomcev
delež kmečkega prebivalstva 
indeks staranja
površina obdeloval nega zemljišča na aktivnega kmečkega 
prebi valca

Iz navedenih vrednosti spearmanovih koeficientov je razviden 
trend boljšega opremljanja gospodarstev s kmečko mehanizacijo v 
bolj urbaniziranih naseljih, pretežno pri mešanih gospodinj
stvih, ki s pomočjo zaslužka v neagrarnih dejavnostih laže 
investirajo. Večji delež naselij (41,4 '/.) z najvišjo stopnjo 
kmetijske mehanizacije (nad 5kwh na ha) je v občini Grosuplje. 
Rahla je tudi pozitivna povezava s številom živine, kar verjet
no že kaže na uvel javi janje živinoreje kot najperspektivnejše 
kmetijske dejavnosti v Suhi Krajini. Tudi razvoj živinoreje 
same je nekoliko bolj vezan na naselja z manj značilno agrarno 
strukturo.

+ 0,33
+ 0,26
+ 0,21
- 0, 21
- 0,21
- 0,23
- 0,31



Zaradi omejitvenih dejavnikov v razvoju kmetijstva je večja 
agrarnost še vedno znak nižje stopnje razvoja produkcijskih 
si 1 .

Tabela 14: Delež dohodka od kmetijstva po gospodinjstvih
del ež dohodka v V. števi1 o 7.

0 15 33,3
1 - 25 16 35,6

26 - 50 5 11,1
51 - 75 1 O *"}

Лт Ц A*

76 - 100 8 17,8

SKUPAJ 45 100,0

Vir: Anketa v naseljih Sela, Luža, Šmihel in Zagradec - 
Fužina, november 1985

Delež prodanih kmetijskih pridelkov pri kmečkih gospodinjstvih 
(rezultati ankete) je večji kot pri mešanih. Več kot polovica 
pridelkov proda 43 */. kmečkih gospodinjstev in samo 8 '/. mešanih, 
ki so torej v veliko večji meri usmerjena k samooskrbi.

Tabela 15: Nadaljevanje kmetovanja po socioekonomski strukturi 
gospodinjstev (v V.)

tip gospodinjstev 
način nadaljevanja

kmečka mešana nekmečka SKUPAJ

kot čisti kmet 42,8 7,7
kot pol kmet - 57,7 25,0 40,0
ne 28,6 7,7 50,0 2 2, 2
še ne vedo 28,6 26,9 25,0 26,7

SKUPAJ 100,0 100,0 100,0 100,0

Vir: Anketa v naseljih 
november 1985

Sela, Luža, Smi hel in Zagradec - Fuži na,



Kar se tiče nadaljevanja 2 delom na kmetiji, so razmere podobne 
v vseh štirih naseljih. Opazna je tendenca nadaljevanja kmeto
vanja v mešanih gospodinjstvih v polkmečki obliki, pri kmečkih 
gospodinjstvih pa v obliki čistega kmetovanja. Bolj pereče je 
vprašanje zemljišč v lasti nekmečkih gospodinjstev in možnosti 
njihove reorganizaci je za proizvodnjo. Zanimiva je tudi veliko 
večja pripravijenost za nadaljevanje kmetovanja pri mešanih kot 
pri čistih kmečkih gospodinjstvih. Analiza rezultatov ankete je 
pokazala, da so veliko bolj pripravljena na nadaljevanje kmeto
vanja gospodinjstva z večjimi površinami obdelovalnih zemljišč 
(v 75 V. primerih) kot tista z manjšim posestvom (v 31 V. prime- 
r i h ) .

Pri podatkih iz ankete je treba opozoriti, da so zaradi majhne
ga vzorca bolj namenjeni primerjavam med posameznimi tipi gos
podinjstev glede na izvor dohodka, posestne razmere ali starost 
kot pa generalizaciji ugotovitev za območje cele Suhe Krajine.



3.3.DNEVNA MIGRACIJA DELOVNE SILE

Suha Krajina je brez večjih zaposlitvenih središč, zato je 
delavna sila v veliki večini usmerjena izven nje. Dnevna migra
cija delavne sile je zela intenzivna in vključuje vsa naselja.
V večini naselij, kar v 133, je celotno aktivno prebivalstva 
zaposleno izven kraja stalnega bivanja.

Od 3743 aktivnih izven kmetijstva v Suhi Krajini je 78 V. dnev
nih migrantov. V Novem mestu je ta delež 72 %, v Grosupljah 82 
%, v Trebnjem 87 V. in v Kočevju 100 %.

Zelo nizek delež od teh se vrača domov čez konec tedna, ostali 
pa se dnevno vozijo na delo. Dnevna migracija znotraj Suhe 
Krajine je usmerjena v male industrijske centre Žužemberk, 
Ambrus, Krka in Dvor, zelo majhno število dnevnih migrantov pa 
je zaposlenih v terciarnem in kvartarnem sektorju (šola, trgo
vina in drugo). Dnevna migracija (ki pomeni v nekaterih delih 
skoraj celodnevno odsotnost z doma) je bila ne samo v Suhi 
Krajini, ampak po številnih delih Slovenije edina možnost za
poslitve v neindustrijski dejavnosti, v mnogih primerih pa tudi 
za nadaljevanje kmetovanja. S stališča vzdrževanja kulturne 
pokrajine in permanentne poselitve je dnevna migracija poziti
ven pojav, redkeje pa se razmišlja o njenih senčnih plateh. 
Coni dnevne migracije sta po svoji vlogi in obliki vsaj dve:
- cona dnevne migracije v urbanih območjih, kjer vozaštvo po

teka med posameznimi centri ali centrom in zaledjem v obeh 
smereh zaradi visoko razvite prostorske delitve dela,

- cona enosmerne dnevne migracije med manj razvitim podeželjem 
in centri, kamor po vseh značilnostih sodi tudi Suha Krajina.

Z gospodarskega vidika so vozači zanimivi predvsem zato, ker 
imajo navadno lastno bivališče in ne terjajo stanovanja za 
svojo družino ter prinašajo v manj razvita območja zaslužek in 
tem krajem pomagajo napredovati. Vendar pa dnevni migranti 
zaradi daljše časovne odsotnosti niso dovolj zainteresirani za 
reševanje problemov niti na delovnem mestu, niti doma, niso 
dovolj tvorni pri nadaljnjem razvoju tovarne, imajo slabšo 
storilnost, pogosta izostajajo z dela, opravka imamo z močno 
delovno fluktuacijo, vozači pa v mnogih primerih tudi nimajo 
smisla za izobraževanje in kulturno udejstvovanje (Vrišer, 
1978,str.211).



Tabela 16: Število centrov zaposlitve, v katere dnevno migrira- 
jo delavci iz posameznih naselij (po občinah)

št.zaposl.centrov 
na naselje
občina

1 3 4 5 6 7 in več SKUPAJ

Grosup1 je 4 7 7 17 7 8 8 58
Kočevje 1 1 - 1 1 — — 4
Novo mesto 1 S 13 14 8 9 1 2 65
Trebnje 5 5 1 2 8 4 6 “T 43

t
SKUPAJ 1 1 2 1 32 40

il
O 

II 
N 

II II

4 »  W J — w 170

Vir: Zavod SRS za statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981

Največ naselij daje delovno silo 4 ali 3 centrom, občutno pa je 
tudi število naselij, kjer dnevno migrirajo zelo razpršeno. 
Dnevna migracija v eno ali dve naselji je neredko vezna na 
manjša naselja. Tipična je tudi usmerjenost v ista podjetja. Za 
dnevno migracijo v Ljubljano je na primer značilna zaposlitev v 
podjetju "Litostroj" in "Varnost" (Rus, 1977, str. 54). Kvali
fikacijska struktura je nizka, prevladujejo delavci v neposred
ni proizvodnji oziroma nekvalificirani delavci. Kvalificiranih 
delavcev je bolj malo, v glavnem so to trgovci, šoferji ali 
delavci v gostinstvu (Rus, 1977, str. 65).

V literaturi (Klemenčič V., 1971, str. 139--190) zasledimo tipo
logijo disperzitete dnevne migracije, ki opredeljuje tri tipe 
območi j :
- monocentrična,
- hierarhično centrirana,
- policentrična.
To tipologijo smo priredili lokalnim razmeram. Korigirali smo 
prvi tip in sicer smo kot monocentrična označili naselja, ki 
oddajajo vsaj dve tretjini delovne sile enemu centru. V drugi 
tip (imenovali smo ga policentrični) sodijo naselja, ki oddaja
jo dvem najmočnejšim centrom vsaj dve tretjini delovne sile, v 
tretji tip (policentrični disperzni) pa tista, kjer ni zago
tovljen ne prvi in ne drugi pogoj.



Tabela 17: Razvrstitev naselij glede na disperznost 
dnevne migracije (po občinah)

obči na monocentri čna poli centri čna pol.di sperzna SKUPAJ

Grosuplje 13 28 17 58
Kočevje 1 Ô - 4
Novo mesto 13 31 21 65
Trebnje 8 21 14 43

SKUPAJ 35 83 52 170

Vir: Zavod SRS za statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981

V prvi tip sodi 21 '/., v drugi 49 V. in v tretji tip 31 7. nase
lij. Struktura je v vseh občinah dokaj podobna. Priča smo torej 
močni policentričnosti ali disperznosti dnevne migracije. Vzrok 
je iskati v tem, da poteka nekako po sredini Suhe Krajine gra
vitacijska meja med Ljubljano in Novim mestom, vmes pa je loci
ranih še nekaj močnejših industrijskih naselij.

Delež dnevnih migrantov kaže nekatere visoke (negativne) kore
lacije povezane z ostalimi pojavi: -0,55 z velikostjo naselja, 
-0,52 s številom aktivnih prebivalcev v naselju, -0,52 s števi
lom zaposlenih v terciarnem in kvartarnem sektorju, -0,25 s 
stopnjo izobrazbe, -0,67 s stopnjo opremijenosti naselja.

Smeri dnevne migracije v groben lahko delimo v štiri skupine:
- dnevna migracija znotraj Suhe Krajine,
- dnevna migracija v smeri proti Novemu mestu (Novo mesto, 

Straža),
- dnevna migracija proti centrom osrednje slovenske razvojne 

osi (Ljubljana, centri v občini Grosuplje),



- dnevna migracija proti nekaterim bolj izoliranim centrom 
(Kočevje, Trebnje, Mirna peč).

Očitno je močna dominacija Ljubljane in okoliških naselij, saj 
se močan tok delavcev vsak dan vozi v Ljubljano Se iz okolice 
Šmihela in Hinj (karta 7 v prilogi). Najdominantnejši centri 
zaposlovanja (po številu naselij, za katere so primarni ali 
sekundarni) so naslednji:
Ljubijana 95 Trebnje 97
Žužemberk 38 Grosuplje 21
Ivančna gorica 37 Dvor 10
Novo mesto 31 Ambrus 10
G. Straža 24 Krka 8

Tabela 18: Smeri dnevne migracije po območjih
območje, kjer se 
nahaja center

število dnevnih 
mi grantov */.

Suha Krajina 
-Grosuplje 
-Kočevje 
-Novo mesto 
-Trebnje

634
172 «

8
447

7

2 1 , 8

Grosuplje 544 18,7

Kočevje 32 1*1

Novo mesto 699 24,0

Trebnje 168 5,8

Ljubljana 819 28, 1

Drugo 17 0 , 6

SKUPAJ 2913 100,0

Vir: Zavod SRS za statistiko, Popis prebivalstva 1. 1981



3.4. SUHA KRAJ INA KOT REKREACIJSKO OBMOČJE

Do bolj funkcionalne delitve dela med gravitacijskimi centri in 
Suho Krajino ni prišlo zaradi šibkosti demografske in gospodar
ske strukture območja in njegove slabe opremljenosti. Eden 
redkih v pokrajini bolj vidnih povratnih sklopov je bilo širje
nje območja rekreacije in oddiha precej daleč ven iz mesta. 
Proces je zajel domala celo Suho Krajino. Rekreativna funkcija 
se odraža v dveh oblikah: izletništvo in širjenje sekundarnih 
počitniških bivališč po večini naselij. V rekreaciji sodeluje 
predvsem prebivalstvo urbanih naselij, zlasti Ljubljane in 
Novega mesta. Rast števila sekundarnih počitniških bivališč je 
zajela 69 “/. naselij, pojav pa je po vsej verjetnosti še bolj
razširjen, kot ga je zajela statistika. Velik del lastnikov 
počitniških hišic ali v ta namen adaptiranih stanovanj posredno 
ali neposredno izvira iz Suhe Krajine.

Dominantni dejavniki, ki so povzročili tako masovno širjenje 
sekundarnih počitniških bivališč so bili poleg bližine urbanih 
jeder še nizka cena nakupa zemljišča ali objekta, odsostnost 
ekološko motečih dejavnikov v pokrajini, atraktivnost doline 
Krke in možnosti ukvarjanja z vinogradništvom in vrtičkarstvom.

V Suhi Krajini zavzemajo počitniške hišice dobrih 15 V. celotne
ga stanovanjskega fonda. V 23 naseljih (od tega jih je 15 v dol 
ini Krke) predstavijajo počitniške hišice več kot četrtino vseh 
stanovanj. Zlasti močna je koncentracija v grosupeljskem delu 
doline Krke, močnejša jedra pa so Še v okolici Dvora, na Ajdov- 
ški planoti, v okolici Svetinj in Kriške vasi (karta S v prilo
gi). Opaziti je rahlo povezanost med številom sekundarnih po
čitniških bivališč in agrarnostjo naselij (korelacija -0,24 z 
deležem kmečkega prebivalstva). Verjetno pa gre bolj za vzpore
dnost kot pa neposredno povezanost obeh pojavov, saj so agrarna 
naselja odročnejša, s slabo oskrbo in s tem tudi manj privlač
na. Izstopajo nekatera naselja z izjemno visokim deležem počit-
niških hišic od vseh stanovanj:
Kriška vas 77 Mali Lipovec 63
Boršt pri Dvoru 73 Češnjice pri Z. 56
Dolnji Kot 69 Male Rebrce 53
Smaver 69 Poljane pri 2už. 50
Ravni dol 64 Svetinja 50

Avtorji (Plut, 1977, str. 175) ugotavljajo za del Suhe Krajine, 
da je bilo na novo zgrajenih 63 7. počitniških bivališč, iz 
preurejenih gospodarskih poslopij ali stanovanjskih hiš jih je 
bilo 5 Y., iz preurejenih zidanic pa 32 Počitniške hišice,



zgrajene v vinogradih, zaradi tega ne ogrožajo obdelovalnih 
zemljišč. Isti vir pa ugotavlja, da je bilo na travniku zgraje
nih 21,8 7. vikendov in na njivi 8,2 Tovrstna gradnja ni le
uničila omenjenih zemljišč, ampak je onemogočila nekatere ukre
pe (npr. komasacijo) in s tem dejansko prizadela večje površi
ne. Zadnje čase je sicer pri izrabi zemljišč ob počitniških 
hišicah opaziti ekonomičnejšo izrabo (vrtičkartsvo). Naselja 
počitniških hišic, ki se sicer urejajo z ustrezno prostorsko 
dokumentacijo, v nekaterih primerih grobo kazijo morfološko 
enotnost podeželjskih naselij. Učinki tovrstnega turizma vsaj s 
stališča domačega prebivalstva v pokrajino niso prinesli veli
kih koristi. Domače prebivalstvo sekundarnih počitniških nase
lij v svojem okolju v dobršnji meri ne šteje za negativen po
jav, pogost pa je očitek, da so lastniki premalo ali nič pove
zani z naseljem. Oglejmo si rezultate ankete v naseljih Šmihel, 
Zagradec - Fužina in Sela v vlogi sekundarnih počitniških biva
lišč v njihovem naselju:
- ne motijo, 44,9
- "vikendaši" se ne menijo kaj dosti za naselje, tu preživlja

jo prosti čas, 22,4 7.,
- pozitiven pojav, saj je precej lastnikov domačinov, ki tako 

vzdržujejo stike, 12,2 7.,
- pozitiven pojav, ker lastniki vzdržujejo kulturno pokrajino,1 n v
- lastniki bi morali v okviru naselja več materialno prispeva

ti, 6,1 7.,
- drugo, 2,0 V..



3.5. PROMETNA POVEZANOST IN GRAVITACIJA

Eden boljših kazalcev merjenja prometne povezanosti in dostop
nosti je razvitost avtobusnega prometa v regiji. Analizo cest
nega omrežja je druga možnost, vendar je za manjša območja manj 
primerna. Poleg tega je v času ekonomske krize individualni 
motorni promet v dokajšnji meri odstopil svoje mesto cenenemu 
javnemu avtobusnemu prometu, ki je, vkolikor je dobro razvit, 
primernejši za povezovanje sfer bivanja, dela, oskrbe in šo
lanja za vse socialne grupe prebivalstva.

Analiza avtobusne povezanosti in dostopnosti smo naslonili na 
podatke avtobusnih voznih redov in sicer predvsem na dva dejav
ni ka:
- število dnevnih avtobusnih zvez s posameznimi centri,
- časovna oddaljenost naselij od centrov.
Neposredno povezavo (avtobusno postajo) ima le 45 naselij. 
Frekvenca dnevnih prihodov avtobusov je pri 18 naseljih izrazi
to nizka, imajo le 5 ali manj zvez. Samo 8 naselij je bolje 
povezanih z več kot 20 avtobusi na dan. Najboljši je položaj v 
Žužemberku, ki ima 34 zvez, kar 9 od 10 najbolj povezanih nase
lij pa je v dolini Krke (karta 6 v prilogi). Neposredno poveza
vo z Grosupljem ima 33 naselij, z Ljubljano 31, z Novim mestom 
25, z Žužemberkom 24, s Trebnjim 10 in s Kočevjem 6 naselij.

Pri časovni oddaljenosti smo za naselja s postajami upoštevali 
minutno oddaljenost od centra po voznih redih, naseljem brez 
postaje (A) pa smo oddaljenost ocenili tako, da smo najbližjemu 
naselju s postajo (B) prišteli še oddaljenost od A ali B s 
predpostavko, da pešec prehodi na uro povprečno 3 km. Hitrost 
peš hoje smo nekoliko zmanjšali zato, da bi posredno vključili 
še efekt reliefa oziroma višinske razlike.
časovna oddaljenost naselja A = čas.odd. nas. B + (R * 20 min)
R - razdalja med naselji A in B
V okviru boljše časovne dostopnosti (izohrona 45 minut ali 
manj) so samo centri Žužemberk, Trebnje ter deloma Kočevje in 
Grosuplje. Za centre višjega ranga, Ljubljano in Novo mesto, je 
oddaljenost že za naselja z avtobusno postajo neredko uro in 
pol, za naselja brez postaje pa tudi tri ure ali več. Najdo- 
stopnejša je Ljubljana za prebivalce Muljave (49 minut).



Frekvenca dnevnih prihodov in odhodov -avtobusov in časovna 
oddaljenost sta bila tudi temelja klasifikacije prometnega 
položaja naselij. Na osnovi kombinacije obeh faktorjev smo 
naselja razdelili v štiri kategorije (karta 6):

dobra povezanost 
zadovoljiva povezanost 
slaba povezanost 
zelo slaba povezanost

16 naselij 
29 naselij 
20 naselij 
105 naselij,

Naselja prve in druge kategorije so skoraj brez izjeme locirana 
v dolini Krke ali pa v okolici Mulave. Koncentracija najbolj 
odmaknjenih krajev je okolica Hinj, kočevski del, Ajdovška 
planota, trebanjski del in okolica Ambrusa.

Pojav, ki je v dokaj močni zvezi z dostopnostjo naselij je 
demografski razvoj.

Tabela 19: Razporeditev naselij Suhe Krajine z ozirom na demo
grafski razvoj in prometno povezanost

prom.pov. 
dem.razvoj

zel o
št.

sl aba 
7.

sl aba 
št. 7.

zadovolj. 
št. */.

dobra 
št. */.

SKUPAJ 
št. */.

depopulacija 79 73, 1 12 11,1 11 10,2 6 5,6 108 100,0
stagnacija 16 45,7 6 17, 1 11 31,4 r> 5,7 35 100,0
koncentrac. 10 37,0 2 7,4 7 25,9 8 29,6 27 100,0

SKUPAJ 105 61,8 20 11,8 28 17,1 16 9,4 170 100,0

Vir: Avtobusni vozni redi za leto 1984/85
Glavna prometna žila ob Krki ni kdo ve koliko vplivala na izbo
ljšanje socialno-ekonosmkih razmer. Paradoksalno je, da Suha 
Krajina vrši funkcijo prehodne pokrajine med Ljubljano in Novim 
mestom, neugodni razvojni trendi pa so bili pospešeni prav 
zaradi odmaknjenosti od prometnic (ko so gradili železnico, so 
jo speljali po dolini Temenice in ne po dolini Krke).

Gravitacije naselij smo se delno dotaknili že pri analizi dnev
ne migracije. Zaradi zelo slabe opremljenosti naselij Suhe 
Krajine se sfere dela, oskrbe in izobraževanja med seboj 
prepletajo, domače naselje pa ostaja sfera bivanja in eventuel- 
nega ukvarjanja s kmetovanjem. Edini element oskrbe, pri
katerem domačini niso vezani na potovanje v večja centralna



naselja, je nakup hrane. Vse ostale dejavnosti, nakup obleke in 
gospodinjskih aparatov, pohištva, obisk zdravnika ali storitve
ne dejavnosti so vezane vsaj na občinski center, v precejšnji 
meri pa tudi na Novo mesto in Ljubljano.

Edino centralno naselje v pravem pomenu besede je Žužemberk,ki 
je po klasifikaciji centrov nadpovprečno opremljena centralna 
vas. Dvor, Krka in Zagradec - Fužina so subcentralne vasi, 
Hinje, Dobrnič, Ambrus in Muljava pa slabše opremljene subcen
tralne vasi. Določene centralne funkcije imajo še naselja Do
lenji Ajdovec, Prevole in Šmihel (v vseh treh vaseh je os
novna šola). Omenjena naselja s prostorskim načrtovanjem na 
nivoju občin dobivajo tudi bolj konkretno vlogo kot središča 
podeželskih mikro regij.
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4.NASELBINSKO OMREŽJE

4.1. Metodo! oai „ia

Pri analizi naselbinskega sistema smo zaradi številnih spremen
ljivk, ki naselje opisujejo, in zavoljo sorazmerno široke po
datkovne baze, s katero smo razpolagali, uporabili metodo -fak
torske analize. Metoda, ki smo jo uporabili, je precej podobna 
postopku za klasifikacijo naselij, ki so jo pred leti uporabili 
na Ul SRS (Gosar L., P. Mihevc, 1979, str. 70-109). S faktorsko 
analizo smo poizkušali namesto nekaterih posameznih spremen
ljivk uporabiti vrednosti faktorjev, ki reprezentirajo vredno
sti večjega števila sorodnih spremenljivk. Za faktorsko analizo 
smo za vsako naselje uporabili 46 spremenljivk (navedene so v 
nadaljnjem tekstu), ki jih lahko razporedimo v nekaj skupin:
- demografske značilnosti prebivalstva,
- ekonomska in izobrazbena struktura prebivalstva,
- opremljenost naselij in stanje stavbnega fonda,
- gravitacijska in prometna obeležja,
- elementi prostorskega širjenja rekreacije,
- nekateri elementi agrarne proizvodnje.

Namen analize ni bila klasifikacija naselij v bolj ali manj 
statične kategorije (čeprav smo naselja grupirali v 4 razrede), 
ampak ugotoviti stadij širjenja prostorskih efektov urbaniza
cije v širšem pomenu besede po posameznih naseljih. Klasifika
cija naselij bi bila zaradi homogenosti območja dokaj nesmisel
na.

Prvi trije faktorji pojasnjujejo 39,6 */. celotne variance, pri 
opisu posameznih faktorjev pa smo uporabili korelacijske vred
nosti faktorja s spremenljivkami, ki ga določajo, ki dosegajo 
vsaj vrednost 0,30 oziroma -0,30.

Faktor 1 (Fl) se pomembno korelira z naslednimi sprememljivka- 
mi: število prebivalcev 1981, število prebivalcev 1953, število 
aktivnih prebivalcev, število zaposlenih v sekundarnem sektorju 
število zaposlenih v terciarnem in kvartarnem sektorju, število 
aktivnih izven kmetijstva, število aktivnih izven kraja, oprem
ljenost naselja, število nekmečkih gospodinjstev, število kmeč
kega prebivalstva 1981, število zdomcev 1981, število mešanih 
gospodinjstev, delež aktivnih zaposlenih izven kraja (zadnji 
negativno). Fl je udeležen predvsem z absolutnimi šte
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vili, vezanimi na število prebivalstva. Reprezentira predvsem 
velikost, kar je v večini primerov v tesni zvezi z boljšo op
remljenostjo naselja, manjšim relativnim številom kmečkega 
prebivalstva in boljšo prometno povezanostjo. Velikost naselja 
samega sicer ne moremo neposredno povezovati s stopnjo urbani
ziranosti, kaže pa na možnost intenzivnejšega širjenja inova
cij. Poudariti je treba, da imajo visoko vrednost prvega -fak
torja tudi nekatera (v naših razmerah) srednje velika ali manj
ša naselja. 

i

Faktor 2 (F2) se pomembno korelira z deležem aktivnih izven
kmetijstva (negativno), deležem kmečkega prebivalstva, indeksom 
gibanja kmečkega prebi valstva, deležem kmečkih gospodinjstev, 
deležem aktivnega prebi val stva, številom kmečkih gospodinjstev, 
deležem nekmečkih gospodinjstev (negativno), številom kmečkega 
prebivalstva 1981, deležem gospodinjstev, ki sodelujejo z zad
rugo, površino obdelovalnih zemljišč na aktivnega kmečkega prebivalca (negativno). F2 je izrazito agraren -faktor, ki se 
kolerira zlasti s spremeni jivkami, neposredno vezanimi na kmeč
ko prebivalstvo in delno tudi na kmetijsko proizvodnjo.

F3 združuje demografske spremenljivke in kaže povsem podobno 
sliko kot analiza naselij po conah demografskega razvoja. Zavo
ljo tega F3 pri raziskavi omrežja nismo uporabili.

Naselja smo glede na vrednosti Fl in F2 razdelili v štiri sku
pine:
vrednost Fl vrednost F2
1,00
0,01

i n
do

več
0,99

0,99
-1,00

ali manj 
ali manj

I Naselja v fazi 
urbanizacije

1,00
0,01

i n 
do

več 
0, 99

1,00
-0,99

ali več 
do 0,99

II Naselja v fazi 
zmerne urbanizacije

-0,99
-1,00

do 
i n

0,00
manj

0,99
-0,99

ali manj 
do 0,00

III Pretežno agrarna 
našel ja

-1,00
0,99

i n 
i n

manj
manj

0,01
1,00

do 0,99 
i n več

IV Agrarna naselja
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4.S.Omrežje naseli i

Omrežje naselij, ki smo ga oblikovali na osnovi vrednosti Fl in 
F2 je predočeno na karti 9 v prilogi. Ne moremo govoriti o 
klasifikaciji podeželskih naselij, saj je podoba v veliki veči
ni naselij selo sorodna. Z drugimi besedami, naselbinski sistem 
Suhe Krajine zaradi upravno-admini strativne razkosanosti ne 
kaže dovolj izrazite hierarhično zasnovane strukture. Vrednosti 
spremenljivk se zaradi tega niso grupirale na način, kot bi se, 
če bi v obdelavo vključili širši sistem naselij, na primer vsa 
naselja občin Grosuplje, Kočevje, Novo mesto in Trebnje. Prvi 
vidni znak je neizrazita vloga nekaterih dejavnikov, ki so 
sicer značilni za podeželje. Pojavi agrarna struktura prebival
stva, navezanost na zemljo kot produkcijsko sredstvo, slabša 
prometna povezanost, vloga dnevne migracije, odsotnost gravita
cijskih centrov, izobrazbena struktura in drugi so merljivi 
zgolj s stališča Suhe Krajine in kažejo intenzivnost urbaniza
cije kot kompleksnega dejavnika spreminjanja pokrajine. Karta 
zato bolj kot funkcijo naselij kaže stopnjo procesa razkroja 
klasične vaške strukture in spreminjanja sistema poselitve na 
našem podeželju.

Tabela 20: Značilnosti naselij po posameznih skupinah, 
ugotovljenih s pomočjo faktorske analize

tip naselja I
(16 nas.)

ii
(37)

III
(92)

IV
(25)

števi1 o 0 - 50 n 59 14
preb. v 51 - 100 T 18 T T 6
naselju 101 in več 11 17 5

močna depopulacija - 5 24 10
demogr. depopulaci ja e 18 36 7
razvoj stagnaci ja T 11 17 4
v naselju koncentracija “ T 15 4

0 - 20 9 4 14 -

del ež 21 - 40 5 24 47 -
kmečkega 41 - 60 9 26 7
prebi val. 61 in več

" "

5 18

Tip I: Tovrstnih naselij je majmanj, samo 16. Mednje sodijo 
skoraj vsi podeželski centri: Žužemberk, Dvor, Zagra
dec - Fužina, Muljava, Ambrus in Krka ter nekatera
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manjša naselja. Naselja so pretežno v kategoriji z 
nad 100 prebivalci, polovica jih je v zadnjih desetih 
letih rahlo naraščala ali stagnirala, druga polovica 
pa upadala. Naselja so manj agrarna, v večini primerov 
imajo pod 20 V. kmečkega prebi val stva.

Tip II: Naselje štejejo med 50 in 150 prebivalci, del naselij
pa v demografskem razvoju že označuje močna depopulaci
ja. V veliki večini primerov znaša delež kmečkega pre
bivalstva od 21 do 40 ’/.. Sem sodi tudi več starih ag
rarnih centrov, ki svoje vloge v nasprotju z naselji
I. kategorije niso okrepili: Ajdovec, Sela pri Sumber
ku, Dobrnič in Prevole.

Tip III: Je najbolj pogost in zajem dobro polovico naselij Suhe 
Krajine. Kraji so manjši, večinoma imajo manj kot 50 
prebivalcev, depopulacija ali močna depopulacija pa je 
značilna za 2/3 naselij. Naselja so že bolj agrarna z 
21 do 60 7. kmečkega prebivalstva (največ 81 '/.) .

Tip IV: 25 krajev, ki jih lahko označimo za agrarne, kaže vrsto 
negativnih značilnosti. 68 */. jih sodi v območje depopu
lacije, večina od teh je v fazi odmiranja prebi valstva. 
Kraji so izrazito agrarni z odstotkom od 41 do 88. Sem 
sodi tudi nekaj večjih naselij, predvsem je treba ome
niti agrarni center JZ Suhe Krajine Hinje, ki predvsem 
zaradi prometne odmaknjenosti niso ujela koraka s so
dobnim razvojem.



IS U
FAKTORSKA A N A L IZ A

-  4 3

i .  V a r i a b le  l i s i

V a r i a b l e s ! L a b e ls »

STPR81 š t e v i l o  p r e b .  81

S TPR 53 š t e v i l o  p r e b .  5 3
IN P R S 171 in d e k s  p r e b .  8 1 -7 1
IN F R 8 1 5 3 in d e k s  p r e b .  8 1 -5 3
INSTAR in d e k s  s t a r a n j a
FERTZ d e le ž  ž e n s k  v  f e r t i l n i  d o b i
STKMPRBi š t e v .  k m e c k e š a  p r e b .  81
KM PR Ï d e le ž  k m e c k e s a  p r e b .

IN G IKHF 'R in d e k s  r i b a n j a  k a e c . p r .

STAKPR š t e v .  a k t i v n e ž a  p r e b .
AKPRZ d e le ž  a k t i v .  p r e b .

IN A P 8 1 7 1 in d e k s  a k t . p r e b . 8 1 - 7 i

5 E 1 .8 1 š t e v .  z a p o s le n ih  v  1 .  s e k t o r j u  81
S E 1 - 8 1 Ï d e le ž  z a p o s le n ih  v  i .  s e k t .  81

S E 2 _ £ i s t e v . z a p o s le n i h  v  2 .  s e k t o r j u  B i
S E 2 .8 1 2 d e le ž  z a p o s le n ih  v  2 .  s e k t .  81
S E 3J4 s t e v .  z a p o s le n ih  v  3 . i n  4 . s e k t o r j u  81
S E 3 Î 4 Ï d e ia z  z a p o s le n ih  v  3 » in  4 . s e k t .  81

S T A K IZ K H s t e v . a k t i v ,  i z v e n  k s e t .
A K IZ K K 2 d e le ž  a k t . i z v e n  k a s t .
S TAK IZKR s t e v . a k t . i z v e n  d o m a č . k r a ja
A K IZ K R * d e le ž  a k t . i z v e n  d o s . k r a je
S T IU C Ï d s l s z  s t u d e n t o v  i n  u č e n č e v  u s a * i z .

S R V IV ÎS Z d e le ž  ï  s r e ù . î v i ' - J a  a l i  v i s u r . c  i z o b r .
S TZBG H Si s ie v . z d o m c e v  81

z r a m O c ič Z  ZuuikC8V

S T A & 045£ s t a n o v a n ja  d o  4 5  -  d e le ž
S T A 7 1 8 1 à s t a n o v a n ja  7 1 - 8 1  -  d e le ž

K A fiA L ii d e le ž  s t a n o v a n j  s  k a n a l i z a c i j o
VGDZ d e le ž  s t a n o v a n j  z  v o d o v o d o m
E L E K Ï o e le z  s t a n o v a n j  z  e l e k t r i k o

STFGCHI s t e v . p o č i t n i š k i h  h i s

P D C H I* d e le ž  p o c i t n .  h i s
Kh SQFR o p r e m , n a s e l ja  s  c e n t r a l n i m i  f u n .
F h rU V p ro m e tn e  p o v e z a n o s t
G O Zrtlt* o e le z  â û s p . k i  s o d e l .  z  z a d r u a e s i
RELAUFZE ra z m e r je -  med u p o r a b l je n a  i n  l a s t n o  e b e s
i'.wH-HA KUh n a  h e k U r - m e h a n i z e c iJ č  k m e t i j s t v a
G tiZ -H h B iiZ  n a  h e k t a r

GEZ.AKKF o b d e la . -*  z e s s l je  n a  a k t . k i . p r e b .
STÏ2Î33 š t e v i l o  k m e č k ih  i 3 5 * o d i n j s l e v
I'.hGG/. d e l t -  k t t c c k i f s  s c s P s d i i i j s L e v

3THE-ZC s U v i l s  s c u r . i r .  a o s ; - .
КЕииљ ■ -e l> z  :-.е- . i : - . : h  s u . ;  .
С""л‘Г ' ” 'Г’W i .ti-l4Ww i l i v l l j  . ...... S i.! .» !: s u s p .
u ü  .•* 1 - j -  . - .4 .  ; \ £wS* i

kwi W b iw i rt a • « .

w • . .L « j *. *. • n



- 44
-iw », vii  WC - /~ a U 'i“ ÜUJ

. W C .  4

JÎ.Û i  !<«

W ,  r i i  a ^ i U  t

. i; .*L< HW«

w i r r *  3 w ii  I t w i  /  « ~ '<-'Z T  C I t * 7 Г Г Г — ' 7 T V V 7 C 7  » ’- ■ ' 4 Г 7 * /
’ Î 2 I K M F R S T A M P F .

'w W w v V 0 ,7 0 2 2 4 - * 2 0 5 9 1 • 7 7 П Зw > w / , «.  /
* < « n e r  
- r i D C ü u 0 , 1 7 3 0 2 0  » w £ : 0 ; _ л  7 - C - :  :V .  4- /  /  U U — V , 0 6 3 0 7

л ( 7 3 7 - *

. u — -, 1 .  0 0  " л 0 0 ,  2 7 3 3 £ 2  * C  ?  * i £ 0
_ !  T  » 7  .<*.

2 , 2 7 2 2 " Л  7 <  5 5 Л - » j  , " 2 1 1 £ . 0 6 3 5 7 0 . 7 0 6 3 2

Z w - :  * 0 < j 7 3 i i i  * lv 0  w W v
-  r  * * '  -
to t u l  U - t f c 9 w £ S -  t i w ’J i' to' - 0 . 0 0 5 2 3 —'w • WWW J  w *. , 0 7 5 7 6 0 . 1 6 7 4 2

w ,  V - ,
* —■ « • « J M •  *  *  л _  ", 7  f  "  e  л- s ^ < . Л  7 7 * 7 5 7 Г ( Г - Т Ч "

- 2 * 2 £ £ 2 1 , 0 4 1 0 2 0 . 7 4 4 7 3

A W П' W W " V  * i J  1w - v * i 7 v S w to f W i  A. 7 , i f  0 0 0 0 « ■■O i  i 3 * w z - 0 * 1 3 1 £ 2 0 * 2 2 3 3 5 i 1 3 3 4 4 • - 0 . 1 r ' 4 "

*  , WWW w t w' 7 w w / •' t i  w V i - “ T — " Г 7 - 0 : 1 3 1 3 2 i  ,  W W 'v ‘J J ", Л 7  7  Г  " - 0 * 1 9 0 E £ 7 . Т - 7 Г
f c - w w , w ** * • * • --  * i WWWt f

w w 7 -• S 0  . 7  *  7 7 i " v *  v  v to»w J to t J w w * .  w " ' J  U u * w i t o 0 . 0 3 7 2 0
", "‘ 7 1  4 '

. 2 2 7 “ 9 Л I W 7V • w J. w w w

t i . -  J W i  —  i  l ‘W . . ." 7  2 2 . ' _'-  * b W W V i " i / (  f a ü ü u l 0  > 2 w 3 3 B _ 0 . * / O d « 0 . 2 7 1 1 1 i  * 0  V  w w -
Z4
- . 5 4 2 0 4

.  Г, ■ » ■ * - - .  
y  » w i w ü t o

- i w - ;
.  « r r r -
V r w j toJw , 0  * 2* 7 5  ? à 'u t V ' i é V W 'J * i w w * ï  ,:i "  w , V i i w >  w 0 . 2 2 7 7 7 0 * 5 4 5 0 4 , 0 0 0 0 0 "  v  » v i . 7  ü i

-  1 '  - £ 3 3 « 1 £ 9 4 5 3 . 3 4 4 7 2
1 7 7 . » .  p

2 , 1 6 3 2 7  

- 0 , 1 2 7 4 0

0 , 6 1 6 3 2

0 , 1 5 2 4 3

_Г:  7 Л ^ Г Л-  » w i w «  ч 

V  *  ' i  w v wf A

_ r
, 0 2 = 6 7

1 Л Г . "  "• "

i w w V ~ V  . V Š 7 4 . / “ V * * . 4 2  i w * w ù 7  j j * . 0 . 3 7 5 5 1 , 2 3 2 6 0 0 , 0 1 4 4 7

-  :  : ;  : . r  ,* *.“ 7
0  « 3 3 S 7 4

", . 7 С Г Г Т
- 0 . 1 2 7 3 4  ' 0 . 2 2 0 4 7 - 0 . ^ 0 0 6 - 2 , 0 2 2 1 4

r
0 . 1 0 1 7 3

i , i . 7 l l 6 - 0 * 1 7 2 5 0 -  » W'-ww п  / - 0 * 0 4 8 2 3 0 , 0 4 2 2 2 0 . 2 5 S 7 2 - 0 , 0 7 4 3 2 . 0 1 6 5 6 0 . 2 2 2 2 6

■ :  ~  ■ : - ' • . 0 4 3 7 4 7 1 7  7 7 .. "  •? 7 Г 7 1 0 * 1 4 7 4 6 - 0 , 0 6 7 0 4 2 . 2 1 4 2 0 2 , 2 1 2 3 2 r . 1 7 6 7 3 . . r . r . r r ?  rw < h ; w w w
;  r  • “  -

C . 7 7 2 1 2 0 * 1 9 2 9 2 0 , 3 3 1 4 2 - 0 * 1 7 0 7 3 0 , 1 6 3 2 1 0 . 3 7 2 5 4 _ Л  ‘î ' - ' . rv  1 w * . /  W «
1

, 0 6 = 7 4 0 . 7 4 7 7 6

.. w -  *  7 0 . 1 2 3 5 4 0 . 1 3 2 3  £ 0  i 0 2 ” 3 - л . i o  o i £ 0 , 2 4 7 7 2 2 , 1 3 2 7 7 - 0 * 0 2 9 3 3 -0 . 0 1 1 2 0 0 . 1 4 = 2 1

ü.- u . / 3 c  10 0 * 1 5 5 5 1 0 , 3 7 3 5 7 - 0 * 0 £ i 0 2 0 , 1 6 3 0 0 0 , 2 4 4 2 ? - 0 * 3 4 5 3 1 , 1 4 1 6 2 0 . 2 5 2 4 Z

to WW— - - 2 , 0 7 2 3 1
Г. - Т Т Л  
v  » - w w u w 0 . 0 0 7 0 6 0 . 1 3 7 6 7 - 0 , 0 4 1 2 7 - 2 , 1 7 7 5 7 -  * .  o o n . 1 1 3 5 7 - 0 . 1 3 3 7 3

3 . 1 -  w
r  c ' - r r1/ » u i /  w w 0 , 2 0 3 5 3 0 , 4 0 4 7 3 - 0 * 1 £ 0 1 3 0 , 1 2 7 : 7 0 . 2 7 7 6 4 " 0 , 3 £ ’ 3 0 , 1 0 3 7 4 0 . 7 6 3 4 2

Л  7 1 - 2 3W t * .  i. /  w 0  r v O ^ O .  * Ј п /  w 9 - 0 * 1 9 2 2 3 л  l e . w s» . — w  v .  J - 0 , 2 4 3 3 0 - 0 • c 7 3 ■ £ • * . в *  C - 0 . 2 ’7 1 Î ” '

w 7 ;  > 0  » Б 2 Е 2 7 0 . 2 5 7 4 1 0 * 1 5 1 7 1 - 0 * 2 3 4 3 3 0 . 2 6 ^ 2 0 . 4 7 2 6 ? - . Л 4 Л 7 Л 5 7W *  1 J V w J . 1 3 S 8 E 0 * 2 9 3 7 * .

w w * ± w - 0 , 4 4 2 7 0 0 . 0 4 3 2 1 - 0 * 1 : 0 4 0 - 0 . 0 0 £ 3 3 ■ O . 1 ‘ ' 7 : - 0 , 1 7 6 2 4
r.- 1 7 7 7 /
V » i  W . im .

r - r r r ?
i u v w w w

_ A  T « - . »
V i  W — w -

*W i  W 4 7 0 . 0 3 0 0 3 0 . 0 0 5 3 6 0 * 1 4 3 7 0 - C  * 0 1 2  * 4 0 . 1 7 : 5 6
A  Г Г К Цto » v w  w u i ", .  r r  ».07 1 v 1 7 3 4 3

", , * t ;  7 »

: : : e £ 0 . 2 2 0 2 4 0 . 1 2 4 1 2 0 * 5 4 7 9 9 - 0 . 2 5 Б 7 ? 0 . 2 4 7 4 3 - 7 , 0 4 7 4  4 - 0 . 4 4 0 1 3 - ï ” 7 7 1  7 0 , 3 1 7 6 7

1 W -  I A
- ^ г - с т - • _  *• *  * r ? s * "• 7  ?  ?  Т  

« * -  *,  7 w
. . ." *  Г Т Т " ,  

V • -  w w w u - 2 . 0 2 3 1 ? 0 . 3 2 3 2 7 - 0 . 0 4 0 2 1 . 0 7 4 2 6 0  » 4 3 4 7  2

'  ' s ? “ ’-  . U t J  M i
r  .
k ' U V v i . . .  " < , " , Г 7 ?to U  ,‘ w i  i . 0 . - £ £ 2 1 _ л ( ■ л в л с

2 , 0 2 6 3 5 0 . 0 7 4 5 4 - c , 1 4 2 6 ? 0 , 0 2 4 6 :

* .  ; - i k
_  Л.

V *  Л, w V « i
. . Л  * . v * r ~to » *  . . Uw " i г  :  т т "  " T - - ' Л - 0 . 0 2 2 3 7

_  л   ̂ » ■ л л  7
2 . 2 1 7 1 3 , 0 7 2 6 4 - 0 , 1 7 3 4 6

• - r r -  • „ ,  2 £ 4 2  4 2 . 3 2 4 2 ! ~  V  * «. W W -  w 2 , 0 6 1 1 4
Л  Л  * 7  .j ÇW * v -  w . w > 2 £ ‘? 1 1 ; . 0 5 4 1 0 0 , 1 1 7 7 0

ta- w w W w v » w 7 w  -  J — > À U  i w  w
■ “  ’ r » “  
« t u l  l i * . , 1 £ £ 2 0 0 , 1 0 3 1 0

7  C ?  7  7W • WWWww - T J 7 -V * w . . t. i "1 . 0 5 2 2 6 0 , 3 6 1 6 5
7 7 7 7  2W > J h k J w 0 . 1 7 2 4 3 — * w "i v w i - 0 . 2 1 4 0 : 2 . 1 2 0 0 3 Л  ?  7  n  2 " 7 7 Л Г 7 . 1 4 7 : 4

0  t 7 7 * '  ‘ 7

’ * ” T  * •  » 7 г » Д  
w 1 w w W IW

r  • — > *  «
-  * 0 . 1 2 4 1 6  

2 . 2 0 3 7 2

Г  1 7 Г . ГV * i  W'J 1 У 0 . 2 0 2 7 7

- 0 . 3 1 2 6 2

_ л  1 2 " 3 î

_  Г, "' ">2 3 7

:
- / *

, 0 7 2 7 7
Л  1 r , "to * i  -  V W to

'  B ; 3 r *  1 7  7  " - 1 w' :  c. i  v 
_ Г  Л1  i  5 7.1  v *  *  . w

4 . ^ - ] _ 7 7

T. 7  " Т ' Т  
V * Z)<

* " “ “ 7 __ Г.  ̂ Г Г 7 7 " 4 

_ Л  t ?  7  * i  

Л  ' ■ ' T 7 C 7

* 2 1 0 2 ?

1 1 6 3 2
l r r e < 3 A 7 *to t Л W V W i

," 1 7 Р З Л

Л. Т » »• 1
-• * V w . 7 I

_ Л  ( л  « * '

0 , 0 2 1 3 1  

0 , 4 3 0 0 4

. . s
. 1 3 3 4 2

Л Т -  7 Г ,
~ 0 * l - : 3 £ 2

Л  7  Л ü л  "■
W * J , J - -
Л  f »to t * . ,  to 4  —. '. v w

-  » w w v W w

0 * 2 0 2 1 9 '
л  - r t r ^  7
te * i w k l  i  w - 0 * 0 £ 9 3 0

W » i .  W W 4 «.
Л  Л 7  л T 7
v’ * v w */ ;  /

v * w * .  w J i  •
- Л  7 3 1 7 7V U / A ,  w . 0 2 7 6 2

• * T O  • Г, A. Q 7 A C
- 2 * 0 3 4 3 2 - 0 . 0 0 0 0 2 0 . 0 6 7 0 7 * î  3 1 1 2

' . 3 1 2 4 7 - 0 . 0 7 7 1 3

•- w I V . 0 - 0 2 4 2 ? _ г  r r z z  *V * U V W W i
•" ■ T t  .* .  *• * ‘, 3 7 14 1 V  . » '  < j i ? ' v » .  1 -  w -

_ л  ^ , т  *22
0 2 3 1 2 0 . 0 2 3 2 4

~ 2 »  0 2 5 2 0
n
y t U ml w i . « * *  7 *» ;  w

’  ■ • ' П Г Г " 1 ‘ Т  ■ -
- 0 * 0 5 2 2 4 . 2 1 , 2 2 0 7 3 - O * 0 0 0 e i

v  w w V w ” 0 * 0 7 7 3 7 “  V  * /  j im i 0 * 0 3 9 1 3 - 0 * w £ 3 2 3 '  :  с  -  :  7
w * -  W V . W - 0 * 1 0 2 1 4 - 0 . 0 0 3 4 2 ■ . 0 2 9 8 4 - 0 * 0 5 1 2 7

- -  * ' -
0  * 0 7 1 7 1  

J . 2 7 7 B 4

« *  /  Г * » ’■. r, ». 7  «  c _ f  Л Т ;  7 7 Л: Л 7 ?  "  ? - 0 * 0 3 2 - ' ' _Г;  7 ^ 0 Л 1 - î . 3 2 3 6 2 0 * 0 4 2 9 “*

w w 7 w '1 -  v * v  -  *  9  7' 0 • 0 4 7 9 4 •   ̂ ' 5 7 ? .  g 0 . 0 1 3 1 5
л  7 . : c c 7V * WWW < ;

Л  f *■ 7  ■• T ' * . 2 1 2 4 6

f * 7 7 3  2 „ *  Ј Л £ 7 7 _ Л  . Л " 0 7 Л _ r  » «  -4
•”• '  ” 7 "  2 - 0 . 1 : 0 4 2 0  » 1 1 3 0 7 0  » 3 3 2 3 w f . 4 4 5 2 6 ~ 0 * 1 0 £ 3 2

0 ,  * £ - 2 ' 5
r  * 0 7 " ? r  -5 '  j  7  '

0 * 0 3 2 3 1 л . 2 3 2  * " 0 , 2 2 £ 4 £
_ Г

- ! ? . 0 5 5 0 5 0 * 4 5 3 3 2

2 ’ 3 3 3
.. ." 4 2 7 7 Г -

- C , 0 0 7 3 0
_ 5 7 7 v w - 0 . 2 0 6 3 4

■* , 7 7 ?  5 0 . 0 4 2 0 1
,r 1 T C 7 7v l i u i J w

' . 0 0 6 4 2
„ Л   ̂ « 7 7 “ *“ •

. W.WWW 0 * 3 3 2 1 3 •" ' C 7 2 7v  » v w w  ww 0 . 3 3 T r £
_* " " Г 7 Г f  ' 7 7 ' . :

0 . *  * 4 £ 7 - O  * 2 9 1 3 4 - r . 0 2 7 4 0 2 . £ " 2 r ’

"  1 ~  -• - * 7 " r r  T r .f i Л  " 1 7 1 " " 7  7  “ 7 "  1 ? 7  * ", 7  £ ", Л  Л ~ 0  # r ' " * 2 / " 0 - f . 2 ?  2  — 7
A t 1 T 7 7 -



, , V T - ; -  * 5  -
7 - A u 2 - 8 5 P sä £  6

- z r s s i i a a  d e t e  *  7 - a u s - b 5 )

i l l  »  r . A I N A F B 1 7 1 3 E 1 . 3 1 E E 1 . E 1 2 3 E 2 . 3 1 3 E 2 - 3 1 ” S E 3 Ï 4 S E 3 M Z 3 7 Ш 2 К М Ш 2 Ш

_  i f  f» W * -  2 . 1 0 2 4 7 0 , 0 6 1 6 1 0 , 3 0 2 3 3 - 0 . 0 6 5 2 5 0 . 5 5 1 3 2 0 , 1 2 6 1 ? 0 . 3 7 0 2 6 - 0 . 0 8 5 2 0 0 . 5 7 4 0 5 0 . 3 2 3 1 7

E 7 7 7 7 2 2 - D * S - ‘ : 2 7 - 0 , 0 4 4 7 3 0 , 2 5 1 1 6 - 0 . 0 4 5 5 4 0 . 7 5 2 1 2 0 , 1 2 5 5 4 0 . 7 3 6 4 0 - 0 . 0 5 8 3 1 0 * 3 1 7 5 5 0 . 2 1 7 6 5

«  i it j iw 4 / ^ 0 . 3 3 3 7 4 - 0 , 1 7 2 3 0 - 0 . 3 1 0 5 3 0 , 1 5 2 5 2 0 . 1 3 2 3 6 0 . 1 3 5 5 1 0 . 0 3 5 6 6 0 . 2 0 3 3 3 0 . 2 7 0 7 0

1 7 7 7 , 2 1 3 3 ' V  l r , 7 to ": 0 . 3 7 S 7 5 0 . 0 6 0 3 7 - 0 . 1 3 3 3 1 0 . 3 3 1 4 3 0 . 0 2 5 3 3 0 , 3 7 3 5 7 0 . 0 0 7 0 6 0 . 4 0 4 7 3 0 . 3 3 7 3 5

1 7 :2  7 * ;? .
£

- 0 , 1 2 7 3 4 - 0 . 0 4 3 2 3 0 . 1 4 7 4 6 - Л  t ! 7 f t ? e - 0 . 1 5 0 1 6 - 0 . 0 3 4 0 5 0 . 1 3 5 6 7 - 0 . 1 6 0 1 3 - 0 . 1 5 2 2 5

7’ 2 r i 7 «
,  A  * *  Ç  /

W ,  љ л. / t %/ 0 . 2 2 0 4 9 0 , 0 4 2 3 2 - 0 . 0 6 5 0 4 0 . 1 6 3 3 1 0 . 0 4 5 5 2 0 , 1 6 5 0 0 - 0 . 0 4 1 3 7 0 . 1 3 7 5 5 0 , 2 3 0 2 5
_  r, ,
to - t u n  . i w i ■* ^ r - £ r - 0 , 0 5 0 0 6 0 , 2 5 3 5 2 0 . 0 1 4 3 0 0 , 3 5 2 5 4 0 . 1 5 5 7 7 0 . 3 4 4 3 5 - 0 . 1 7 5 5 5 0 . 3 5 5 6 4 - 0 . 2 4 3 5 0
• ••/- r  •* Г. A “* « - »

k-’ » \»w .  w - - 0 . 0 2 2 1 4 - 0 , 0 7 4 3 3 0 * 0 1 0 3 3 - 0 . 3 2 7 0 5 - 0 * 0 2 5 3 3 - 0 , 3 4 5 3 1 - 0 . 0 0 4 2 1 - 0 . 3 6 1 5 0 - 0 . 3 7 3 1 6
r  ;  r. Л- m W fV * I . . I . U H 0 , 0 1 6 5 6 0 , 1 7 6 9 3 - 0 . 0 6 3 7 4 - 0 . 0 1 1 3 0 - 0 , 1 4 1 6 2 - 0 . 1 1 5 5 5 - 0 , 1 0 3 7 4 - 0 , 5 3 1 0 3

2 T : '7 . ? F . 0  # "  ' ' *■"’ 0 . 1 0 1 5 5 0 . 2 3 3 0 6 - 0 , 0 7 5 3 c 0 * 5 4 5 5 6 ‘ 0 . 1 4 5 2 1 0 * 3 5 3 4 3 " 0 . 1 0 5 * ” ~ 0 , 5 6 3 4 3 0 . 2 7 1 5 7

7 7 - ; 7 .7 1 . S 0 M 3 0 . 2 4 5 0 5 - 0 . 0 3 5 3 4 - 0 , 0 5 3 5 0 - 0 , 0 4 3 5 4 0 . 1 1 5 5 7 - 0 , 0 5 7 5 6 - 0 , 0 3 3 5 2 - 0 , 0 7 6 7 5 - 0 . 3 5 7 3 1

0 . 2 Î 5 5 ? 1 , 0 0 0 0 0 - 0 . 1 3 3 3 5 - 0 . 2 0 4 6 3 0 , 1 3 3 5 6 0 . 1 0 5 2 0 0 , 0 5 2 4 4 - 0 . 0 4 1 3 5 0 , 1 2 2 4 4 0 . 0 5 1 6 0

2 E i « E i - S . C E F S 4 - 0 , 1 3 3 3 5 1 . 0 0 0 0 0 0 . 7 1 7 5 7 0 , 2 1 6 4 5 - 0 . 2 4 3 0 5 0 , 2 5 4 0 1 - 0 , 1 6 5 5 7 0 , 2 7 3 6 5 0 . 1 1 6 7 7

w L a . W a .-b - 0 , Q 9 E 5 0 - 0 , 2 0 4 6 3 0 . 7 1 7 5 7 1 . 0 0 0 0 0 - 0 , 1 0 2 3 6 - 0 . 3 5 4 0 7 - 0 * 0 7 5 2 5 - 0 . 1 5 0 5 7 - 0 . 0 7 3 2 8 - 0 , 0 3 5 0 0

5 1 2 - 3 1 - 0 . D 4 E 5 4 0 , 1 3 3 5 6 0 . 2 1 6 4 5 - 0 . 1 0 2 3 6 1 , 0 0 0 0 0 0 . 2 1 1 5 5 0 , 3 2 3 5 0 - 0 . 1 5 4 3 4 0 , 5 3 2 0 4 0 , 3 6 2 6 6

S E 2 J Ü * 0 . 1 1 9 5 7 0 . 1 0 5 3 0 - 0 . 2 4 3 0 5 - 0 . 3 5 4 0 7 0 , 2 1 1 5 5 1 . 0 0 0 0 0 - 0 , 0 6 5 5 1 - 0 . 3 0 0 3 0 0 , 1 0 7 6 3 0 . 0 2 4 7 7

3 E 3 Î 4 - 2 . 2 2 7 5 6 0 , 0 5 2 4 4 0 . 2 5 4 0 1 - 0 , 0 7 5 2 5 0 , 3 2 3 5 0 - 0 . 0 6 5 5 1 1 . 0 0 0 0 0 0 , 1 3 3 7 0 0 . 8 3 5 1 5 0 . 3 8 3 0 3

З Е 2 Ш - 0 . 0 8 3 = 2 - 0 . 0 4 1 3 5 - 0 . 1 6 5 5 7 - 0 . 1 5 0 5 7 - 0 * 1 5 4 3 4 - 0 * 3 0 0 3 0 0 . 1 3 3 7 0 1 , 0 0 0 0 0 - 0 . 0 6 0 5 3 0 . 0 5 3 6 4

J  i Г» :« А * .Г ,Л - 0 , 0 7 6 7 2 0 , 1 2 2 4 4 0 . 2 7 3 6 5 - 0 , 0 7 3 0 3 0 , 5 3 2 0 4 0 * 1 0 7 6 3 0 . 3 3 5 1 5 - 0 , 0 6 0 5 8 1 . 0 0 0 0 0 0 . 4 0 5 3 7

Г|Г.1л.ЛГ»/ш - 0 . 3 7 7 5 1 0 , 0 5 1 6 0 0 . 1 1 6 7 7 - 0 . 0 3 5 0 0 0 . 3 6 2 6 6 0 , 0 2 4 7 7 0 . 3 8 8 0 3 0 , 0 5 3 6 4 0 . 4 0 5 3 7 1 . 0 0 0 0 0

E T ^ K I Z K R - C . C 7 S 1 8 0 . 1 5 0 7 2 0 . 3 2 1 0 2 - 0 . 0 5 3 3 4 0 . Б 5 2 6 4 0 , 1 5 7 2 4 0 . 7 5 3 6 3 - 0 , 0 5 5 1 0 0 . E 3 2 6 8 0 . 5 0 5 1 7

0 . 1 7 1 5 0 0 . 0 5 5 5 4 - 0 . 3 5 5 2 6 - 0 . 3 5 4 0 0 - 0 . 5 3 3 2 7 0 , 1 3 7 3 2 - 0 * 5 2 2 1 2 0 , 0 7 1 2 5 - 0 . 5 7 4 0 3 - 0 . 2 0 5 7 1

to . 4  to W .*• 0 . 1 5 3 0 4 0 , 0 6 0 6 ? 0 , 0 3 5 0 7 0 . 1 0 3 6 2 0 . 0 4 3 0 4 - 0 * 0 7 3 2 1 0 . 1 2 6 3 2 0 , 0 0 8 6 0 0 * 0 6 1 6 6 - 0 . 0 3 6 1 1

s r .  v *  V I 5  J . - 0 . 1 2 2 7 7 0 . 0 6 7 5 S 0 , 1 3 4 3 1 - 0 . 1 1 1 5 3 0 . 3 1 4 5 3 - 0 , 2 4 0 5 1 0 . 4 3 7 5 7 0 , 3 4 0 7 2 0 . 3 5 : 5 ? 0 . 5 3 6 9 4

to i *»l.‘Ü i iW  A - O , " 1 4 2 ; - 0 . 1 3 3 3 0 0 , 1 4 3 7 0 0 . 0 0 3 0 4 0 , 3 4 5 0 7 0 * 0 6 3 5 5 0 . 3 5 1 3 7 - 0 . 0 6 7 2 0 0 , 3 5 7 2 3 0 . 0 5 3 1 7

L L m ii A 1 - v . 0 - ~ 2 4 - 0 . 2 4 5 7 5 0 , 0 7 6 2 6 0 . 0 7 0 5 2 - 0 , 0 1 0 7 0 - 0 , 0 0 5 1 4 0 . 1 7 6 5 4 - 0 , 0 2 5 1 5 - 0 . 0 0 * 4 5 0 . 0 6 2 4 2

to i Лл/ЈЧшЈл 0 . 1 1 4 3 7 - 0 . 0 4 7 3 4 - 0 * 0 2 1 0 7 - 0 . 0 5 2 3 7 - 0 . 1 2 5 5 7 - 0 * 0 0 4 3 3 - 0 . 1 4 0 3 1 0 * 0 3 2 2 2 - 0 . 1 4 4 1 - 0 . 1 4 9 0 4
? -----* 3 «  •»
to i Г « i u i n - 0 , 2 6 0 6 9 0 . 0 4 3 0 5 0 , 0 2 2 5 3 - 0 . 0 1 3 1 5 4 , 1 3 3 0 0 0 , 1 3 7 6 3 0 , 1 2 5 5 6 - 0 . 1 2 5 0 1 0 . 1 3 6 3 8 0 . 2 2 3 3 ?
•■ • V.* • V  
1 t f i i  U‘ ito..'» - 0 * 1 1 7 8 2 - 0 . 0 6 5 3 1 0  * 1 5 5 3 : 0 . 0 1 5 5 3 0 , 3 0 3 7 6 0 . 0 0 6 8 3 0 . 3 1 1 2 ? - 0 . 0 5 3 3 2 0 . 3 3 7 6 1 0 . 2 1 9 7 7

’* W i-.4 - 0 . 1 * 2 2 3 - 0 * 0 3 5 0 7 0 , 1 2 6 4 7 - 0 . 0 2 4 1 1 0 , 2 3 0 5 3 0 . 0 5 0 4 0 0 . 2 7 5 2 3 - 0 . 1 0 7 2 4 0 . 3 1 1 6 0 0 . 2 7 0 2 1

L t - L . 0 , 0 0 3 7 4 0 , 0 5 2 7 6 0 , 0 5 2 0 0 - 0 . 0 2 2 2 5 0 , 1 3 1 7 5 - 0 . 0 3 1 5 6 0 . 0 4 3 6 5 0 , 0 5 3 1 7 0 . 1 3 5 7 2 0 . 0 4 7 2 3

W 1 Г W w u  j. -/■ 1 9 f t  11
*  t  Л t  \t *  + - 0 * 0 3 7 5 1 - 0 , 0 2 3 4 4 - 0 . 1 0 5 5 7 0 , 2 4 5 5 1 0 . 0 4 1 5 3 0 , 2 4 6 1 5 0 , 0 3 3 1 4 0 . 2 5 2 7 7 0 , 3 2 7 4 3

. toW .'i*/» u . r aw t A w V j .W - 0 * 1 1 5 7 7 - 0 . 1 3 3 5 6 - 0 . 0 6 3 4 6 - 0 , 0 3 2 0 3 - 0 . 1 2 3 3 1 - 0 , 0 2 5 6 1 0 . 1 5 6 1 5 - 0 . 0 7 3 1 2 0 . 2 4 6 1 3

l i l  >wUi 11
„ л  л - о п тV t  W  . / to. / 0 . 0 6 4 2 4 0 . 2 5 4 3 0 - 0 . 0 0 3 1 3 0 . 7 4 7 5 0 - 0 , 0 2 7 4 2 0 , 7 5 0 5 3 0 . 0 3 0 6 5 0 . 8 0 1 4 1 0 . 2 7 1 3 8

- т г г *  ‘. . »i J  f - 0 , 0 1 0 1 3 - 0 , 0 0 7 2 4 0 . 0 6 1 1 1 - 0 . 1 0 3 0 3 0 , 2 7 1 3 0 0 . 0 0 5 3 5 0 . 3 4 7 4 3 0 . 0 6 1 3 4 0 , 3 1 6 2 7 0 . 2 8 3 3 4
- - . r r,- 
Wtoi.i'< * /« ' 0 . 0 2 4 4 0 0 . 1 7 7 4 1 - 0 . 0 3 7 6 1 - 0 . 0 6 7 7 6 - 0 , 1 1 2 7 1 0 . 0 3 0 2 6 - 0 . 1 2 7 4 3 - 0 * 0 1 7 5 0 - 0 . 1 2 5 2 3 - 0 . 3 5 9 1 2

»\-.to.rljr 4»«. - 0 , 0 3 6 6 1 0 , 0 0 5 7 5 0 . 0 3 4 0 5 0 . 0 1 7 2 5 0 , 0 0 3 3 3 - 0 . 0 5 6 2 0 0 . 0 3 3 5 2 0 . 0 5 4 1 5 0 . 0 3 2 2 5 0 . 0 1 3 6 3

! [ h H - H A
_Г.• ) « V  . v  « 0 , 0 0 2 5 4 0 . 1 1 7 5 3 0 . 0 5 1 6 3 0 . 0 0 2 6 0 - 0 . 0 6 4 3 1 0 * 0 4 1 / 7 0 . 0 2 5 5 4 0 . 0 3 1 6 3 0 * 1 5 2 7 4

- 0 , 1 2 2 4 1 0 . 0 4 3 5 5 0 . 2 5 4 5 5 0 , 3 2 7 0 5 - 0 . 0 6 0 0 7 - 0 . 1 1 5 3 3 - 0 , 0 7 0 3 1 - 0 . 0 B 2 1 1 - 0 . 0 4 5 7 2 - 0 * 0 1 1 6 0

" t -  t . y y p - 0 . 2 3 5 1 4 - 0 . 1 3 5 5 2 - 0 . 1 1 5 3 6 - 0 , 1 5 5 5 1 0 . 0 7 0 5 2 0 . 0 2 4 3 3 0 . 1 0 1 0 0 0 . 0 3 5 0 6 0 . 0 5 0 6 6 0 * 2 6 5 0 2

" ж з : 0 * 1 3 5 3 4 - 0 . 0 2 2 3 7 0 . 0 5 5 6 2 - 0 , 0 0 3 1 2 0 . 1 7 5 6 3 0 . 0 3 3 0 5 0 . 1 3 5 4 6 - 0 , 1 0 6 8 4 0 . 1 5 0 7 7 - 0 . 1 3 2 2 5

K H 3 C » 0 , 2 0 3 5 2 0 . 0 3 6 5 6 - 0 . 0 6 3 1 5 - 0 . 0 2 2 6 3 - 0 , 1 5 3 0 1 - 0 * 0 2 1 3 6 - 0 . 1 5 2 3 1 0 . 0 2 2 0 2 - 0 . 1 / 3 2 1 - 0 . 5 1 4 4 6

s t ;i e 5 D - 0 . 0 2 1 7 5 - 0 . 0 3 2 3 4 0 . 0 5 0 0 ? - 0 . 0 5 0 3 1 0 , 4 7 5 7 7 0 . 1 2 6 7 2 0 * 4 5 1 8 7 - 0 . 0 7 6 3 3 0 . 4 7 2 3 1 0 . 2 1 6 1 3

i’lta L 'w .«
* - л : т з
tf t f a . 'V t o U - 0 . 0 2 0 5 1 - 0 . 2 3 1 4 6 - 0 . 1 7 5 6 4 - 0 , 1 7 1 7 0 0 . 0 5 1 4 3 - 0 * 2 5 0 3 7 0 . 0 1 5 5 4 - 0 . 2 0 3 5 6 - 0 . 1 5 5 6 5

r ‘r V r ,-'?5.’ ‘ ~ C ’ . ' " - " 2 0 , 0 3 7 3 4 0 . 2 1 4 7 0 - 0 . 0 0 7 3 6 0 , 7 5 2 6 6 0 , 0 2 5 4 2 0 * 7 3 2 4 5 - 0 . 0 1 7 2 0 0 . 7 6 3 5 5 0 . 3 2 2 6 1

- 0 . 4 2 7 7 7 0 . 0 1 4 1 4 0 . 2 7 4 0 7 0 * 1 5 5 1 2 0 , 2 6 6 0 5 - 0 . 0 5 7 0 3 0 * 3 2 7 3 5 - 0 . 0 5 8 3 3 0 . 3 * 1 1 5  ■ 0 . 5 3 6 5 3



-  4-6 7-ftuš-SS 7

: : r s 2 U = n  d a t e  = 7 -A u ä -3 5 5

п i rti iii.1'»Г. AKIZXR2 5TIÜCZ BRVIV IE 2 ETZBDHEl ZDOHX STAD0452 ETA7131% VQD%

0 .E 9 9 9 0 - 0 . 5 5 1 1 6 0 .0 7 8 1 9 0 .3 5 3 8 5 0 .4 6 3 4 1 0 .0 2 8 1 3 - 0 . 1 7 9 4 2 0 ,1 3 5 7 1 0 .3 3 p 3 5 0 .3 5 7 4 0

: , E IE 2? - 0 .4 4 S 9 0 A ЛТЛАГv i * wJu w 0 .2 2 0 8 4 0 .5 7 9 3 0 0 .0 9 7 0 1 - 0 . 1 8 0 4 4 0 .0 B 4 2 4 0 .3 7 1 0 0 0 .3 3 2 3 6

0 .2 5 7 4 1 0 .0 1 5 2 1 0 .0 0 5 3 6 0 .1 8 4 1 2 - 0 . 0 0 5 2 8 - 0 . 1 0 0 2 2 - 0 . 1 4 1 8 5 0 .3 2 4 2 4 0 .1 6 1 2 3 0 .1 7 2 4 3
* ' T * - 0 .1 6 0 4 0 0 ,1 4 8 7 0 0 .4 4 7 9 9 0 ,0 3 2 9 5 - 0 .1 0 5 9 2 - 0 .1 9 6 5 5 0 .1 5 2 1 4 0 .3 1 4 1 2 0 .3 4 0 3 1

_!\ ftfU C tV1uVUWU - 0 .0 1 2 4 4 - 0 . 0 5 5 7 9 - 0  л с 5 5 0 0 .0 6 6 8 1 0 .0 5 7 7 0 - 0 .2 3 0 5 8 - 0 .1 6 1 2 0 - 0 ,2 1 4 0 1
V < *.w 1  ü - 0 ,1 1 4 3 6 0 ,1 9 9 8 6 0 ,2 4 9 4 3 - 0 .0 5 3 1 9 - 0 .1 4 8 0 5 - 0 ,0 2 8 3 7 0 .0 6 1 1 4 o . i o i i o 0 .1 8 0 0 3

- 0 . 1 7 6 0 4 A ЛЦСЦU t w wuwi - 0 , 0 4 5 4 4 0 .5 0 3 0 9 0 .0 8 6 3 9 - 0 . 1 6 4 0 7 0 .0 1 3 4 3 0 .2 S Š S S 0 ,2 3 1 2 2
D, 7 " "  7 A lOOTA w11 iu 7 < li C > 0 0 4 2 7 - 0 . 4 * 0 1 3•i * < * J  *  ■U - 0 . 0 4 0 " 1 0 ,0 7 4 5 4 0 ,2 1 9 1 3 - 0 .2 6 7 1 1 - 0 .2 7 1 2 7 - 0 , 3 2 0 5 3
r '  T C O " _Л ЛЛ7Л*>w i WVwvy 0 .1 9 3 4 3 -0 * 2 3 3 1 7 - 0 ,0 7 4 2 6  . - 0 . 1 4 0 6 9 0 .0 3 2 6 4 - 0 . 0 4 4 1 0 - 0 , 0 5 1 2 5 - 0 .1 4 9 5 4
" c г Г7 Л “ 0 0 ^ 2 1 6 0 .0 5 6 9 1 0 » 3 1 7 £ Ç 0 ,4 5 4 7 0 - 0 .0 2 4 6 5 - 0 .1 7 3 1 6 0 ,1 1 7 9 2 0 ,3 6 1 5 3 0 .3 2 2 4 8
V » w i  Û i  w Л 177СЛV » i i  <LUV - 0 ,1 6 3 0 4 -A  # j " 7 7 7 - 0 .0 1 4 5 6 - 0 . 0 2 6 0 4 0 .1 1 4 8 7 - 0 .2 6 0 6 9 - 0 . 1 1 7 8 2 - 0 .1 6 3 2 3
r. f r  A 7 " 0 .0 5 9 9 4 0 ,0 6 0 5 9 0 * 0 6 7 5 8 - 0 .1 8 3 3 0 - 0 . 2 4 5 7 5 - 0 . 0 4 7 3 4 0 .0 4 9 0 9 - 0 .0 5 S S 1 - 0 . 0 3 5 0 7
« . i2 1 0 2 - y  . ù ï  ùi-U 0 .0 3 9 0 7 0 .1 3 4 3 1 0 .1 4 8 7 0 0 .0 7 6 2 6 - 0 . 0 2 1 0 7 0 .0 2 2 9 3 0 .1 5 Î S 5 0 .1 2 6 4 7
A * " 7 7 îW » W - “ - 0 .3 5 4 0 0 0 .1 0 3 6 2 - 0 . 1 1 4 5 3 0 .0 0 3 0 4 0 .0 7 0 5 2 - 0 , 0 5 2 3 7 - 0 .0 1 3 1 9 0 ,0 1 9 5 3 - 0 .0 2 1 1 1

w > - 0 .5 3 S 2 7 0 ,0 4 3 0 4 0 . 3 : 4 9 3 0 .3 4 5 0 7 - 0 . 0 1 0 7 0 - 0 . 1 2 9 9 7 0 .1 3 3 0 0 0 .3 0 3 7 6 0 .2 8 0 9 8

« . » W У 4. 4 0 .1 3 7 8 2 - 0 ,0 7 3 2 1 - 0 . 2 4 0 5 1 0 .0 6 8 5 5 - 0 .0 0 9 1 4 -0 .0 0 4 8 B 0 .1 3 7 6 3 0 .0 0 6 8 3 0 .0 9 0 4 0

0 .7 9 B 6 3 О Т П  V » 3i»£*4. 0 .1 2 6 8 2 0 ,4 3 7 9 7 0 .3 5 1 8 7 0 .1 7 6 9 4 - 0 .1 4 0 8 1 0 .1 2 5 5 6 0 .3 1 1 2 9 0 .2 7 5 2 8

0 .0 = 3 1 0 0 ,0 7 1 2 9 0 .0 0 8 6 0 0 , 3 . 0 7 2 - 0 , 0 6 7 2 0 - 0 . 0 2 5 1 9 0 .0 3 2 2 2 - 0 .1 2 5 0 1 - 0 ,0 5 2 3 2 - 0 .1 0 7 2 4
Л 3C 4iCv t Wüiwü - 0 . 5 7 4 0 8 0 .0 6 2 6 6 0 .3 9 8 5 9 0 .3 5 7 2 3 - 0 . 0 0 9 4 5 - 0 .1 4 4 4 1 0 .1 3 6 3 8 0 .3 3 7 6 1 0 .3 1 1 6 0

ГЛО1 7J » Ü¥' i  A i - 0 .2 0 5 7 1 - 0 .0 3 6 1 1 0 .5 2 6 9 4 0 ,0 9 3 1 7 0 ,0 6 2 4 2 - 0 , 1 4 9 0 4 0 ,2 2 3 3 9 0 .2 1 9 7 7 0 .2 7 0 2 1

1 ,0 0 0 5 0 - 0 . 4 0 3 4 9 0 .0 4 3 4 8 0 .4 4 1 6 1 0 .4 3 1 9 0 - 0 .0 0 4 7 7 - 0 . 1 8 7 7 5 0 .1 4 0 8 1 0 .4 0 7 4 5 0 .4 0 4 0 7

J . i î 3 4 ? 1 .0 0 0 0 0 - 0 ,1 0 1 4 4 - 0 . 2 5 0 8 3 - 0 .1 5 2 2 2 0 .0 0 8 5 6 0 .1 2 1 1 1 - 0 .0 9 2 9 6 -0 .2 1 6 H 3 - 0 . 1 3 1 0 2
Л.Л/74С-t/ • t/ i W i w - 0 . 1 0 1 4 4 1 .0 0 0 0 0 0 .1 3 9 0 9 - 0 . 0 1 2 1 6 - 0 . 0 4 7 8 7 - 0 . 0 7 2 3 3 0 .0 6 5 0 0 0 .1 4 9 5 4 0 ,1 1 3 3 3

W k • 1 * -  - - 0 , 2 5 0 8 3 0 .1 3 9 0 9 1 .0 0 0 0 0 0 .0 2 8 3 8 - 0 , 0 8 6 9 5 - 0 . 1 4 3 4 5 0 .0 1 8 3 4 0 .4 0 8 3 5 0 .4 4 0 6 3

w 1 ï ù c. ? 0 - 0 . 1 5 2 2 2 - 0 .0 1 2 1 6 0 .0 2 8 3 8 1 ,0 0 0 0 0 0 .5 7 0 7 7 - 0 . 1 7 4 7 5 - 0 . 0 3 5 0 2 0 .1 4 6 1 2 0 .0 9 7 5 2

0 » 0 0 ‘77 0 ,0 0 2 5 6 - 0 .0 4 7 B 7 - 0 , 0 8 6 9 5 0 ,5 7 0 7 7 1 .0 0 0 0 0 0 .0 3 1 8 7 - 0 . 0 3 4 9 6 - 0 . 0 9 3 7 3 - 0 . 1 3 8 6 0

V * i  w /  /  w 0 .1 2 1 1 1 - 0 .0 7 2 3 3 - 0 . 1 4 3 4 5 - 0 ,1 7 4 7 5 0 .0 3 1 8 7 1 .0 0 0 0 0 - 0 .4 0 5 1 3 - 0 .2 3 0 1 9 - 0 . 2 6 6 1 3
*; j 1*0« W i i  î b U* - 0 . 0 9 2 9 6 0 .0 6 5 0 0 0 . 0 ! 8 8 4 - 0 , 0 3 8 0 2 - 0 . 0 3 4 9 6 - 0 . 4 0 5 4 3 1 .0 0 0 0 0 0 .2 0 3 D 7 0 .1 6 0 5 7
Г. 4А7АГU i J  Iw - 0 . 2 4 6 8 5 0 .1 4 9 5 4 0 .4 0 8 3 5 0 .1 1 6 1 2 - 0 . 0 9 8 7 5 -0 .2 B 0 1 9 0 .2 0 3 0 7 1 .0 0 0 3 5 0 .5 6 5 3 2

0* -0 4 0 7 - 0 . 1 8 4 0 2 0 .1 1 3 8 3 0 .4 4 0 6 3 0 .0 9 7 5 3 - 0 . 1 3 8 6 0 - 0 .2 6 6 1 3 0 .1 6 0 5 7 0 .8 6 3 3 2 1 .0 0 0 0 0
a 15 ç  i «;W t^w 'iW - 0 . 0 6 4 2 5 0 .0 5 6 5 4 A П7Л70 WUwwi.7 0 .0 4 1 5 2 - 0 .0 8 8 6 9 - 0 . 1 0 : 2 7 - 0 . 0 8 3 5 9 0 .2 2 3 2 3 0 .3 1 4 2 3

0 . 2 1 2 : 5 - 0 ,0 9 5 0 4 0 .0 2 3 1 3 0 .2 2 3 3 5 0 ,0 6 7 7 1 0 .0 2 4 1 2 - 0 .0 5 0 5 9 0 .1 4 4 5 1 0 .1 4 4 0 1 0 .1 2 5 2 1

0 » 1C £ B 0 0 .0 9 3 4 3 0 .0 1 1 5 7 0 .1 6 0 3 0 - 0 . 0 6 2 4 8 0 .0 7 1 7 4 ' - 0 .0 8 7 1 4 0 .0 8 3 0 1 0 .0 0 6 9 2 - 0 .0 3 9 9 1

i» * w w / W / - 0 , 6 7 1 2 6 0 ,0 9 2 9 6 0 .3 8 7 6 2 0 .1 9 0 9 6 - 0 . 0 3 1 4 4 - 0 .1 1 0 6 6 0 .0 6 2 6 4 0 .2 5 3 1 6 0 .2 1 0 9 1

w ♦ uüw w - 0 . 0 9 9 9 1 0 .0 5 5 2 8 0 .3 E 1 0 8 0 .0 4 5 6 5 - 0 . 0 7 2 2 7 - 0 , 1 6 4 8 9 0 .1 5 2 3 1 0 .2 5 3 0 4 0 .2 5 3 3 3
A 1 Д7 ? 7•/ t *ÜW<kW 0 ,1 5 3 6 2 0 .0 5 8 4 7 - 0 , 2 6 1 5 0 - 0 . 1 7 4 0 3 - 0 ,1 4 5 4 0 0 .0 6 0 6 2 0 .0 6 2 3 8 - 0 . 1 6 S 7 - 0 .1 5 5 3 1
*. г.СГГ 1w » V w w w * 0 .0 2 3 8 5 0 .0 3 6 9 8 - 0 . 0 1 3 5 3 - 0 . 1 1 1 5 8 - 0 . 2 1 3 2 2 0 .0 1 1 6 8 0 .0 2 5 7 4 0 . 0 2 Ш 0 .0 6 9 5 4

0 » 0 7 c 0 7 - 0 ,0 0 6 0 0 0 ,0 3 3 1 4 0 .2 5 5 8 5 - 0 .1 3 1 5 8 . - 0 . 2 0 5 9 2 - 0 .1 0 4 0 2 0 .0 6 7 1 5 0 .1 6 6 1 1 0 .1 7 9 1 E
ч л*;ораW ( xuUrv) - 0 .0 9 9 7 3 - 0 . 0 6 7 5 9 - 0 .0 9 3 9 5 0 .0 0 9 9 2 0 .0 3 3 6 5 0 .1 6 8 1 1 - 0 . 0 7 9 2 0 - 0 .1 0 1 2 7 - 0 . 0 7 7 9 1

; , 1 I£Z £ - 0 , 0 2 6 6 3 0 .1 3 5 9 9 0 .1 5 1 0 6 - 0 . 0 2 5 9 6 - 0 .1 4 4 0 5 - 0 . 0 7 0 2 3 0 .1 1 6 7 0 0 .1 4 6 5 6 0 .1 9 7 2 5
• Л ,« “* !». ̂ _n  n c i i eV  * VWwii

л 1с;7ллU t * W WWW 0 .0 3 4 6 2 0 .1 1 1 9 8 0 .0 5 5 0 5 - 0 .0 0 1 7 5 - 0 . 0 3 0 7 3 0 . 1 4Ш 5 0 .0 7 3 8 3

J  » — j 0 .1 0 4 7 5 0 ,0 7 9 4 9 - 0 . 2 2 6 0 8 - 0 .0 9 2 3 9 - 0 . 0 7 1 9 5 0 ,1 9 0 3 1 - 0 . 0 3 7 8 3 - 0 .1 0 6 4 5 - 0 . 1 7 2 9 4
* a, i  л Q 7 - 0 , 2 4 5 6 0 0 .1 2 9 0 3 0 .2 0 9 8 1 0 ,2 2 7 1 9 0 .0 7 1 6 3 - 0 . 1 1 7 5 2 0 .0 7 1 2 6 0 .2 4 1 1 3 0 .2 1 8 7 2
Л . ”■< 7", 7 0 ,2 3 7 1 1 - 0 .1 0 4 0 7 - 0 .0 9 5 1 8 - 0 .1 6 0 1 8 - 0 .0 8 3 4 6 0 .0 7 2 9 5 - 0 , 0 2 5 0 5 - 0 .1 3 1 0 5 - 0 . 1 2 8 3 2
p Z M 3Ai/ * w « À w w - 0 . 5 0 0 2 8 0 .1 2 1 9 0 0 .3 3 7 0 5 0 .2 0 0 5 3 0 .0 3 7 3 7 - 0 ,0 9 3 3 6 0 .0 8 3 3 0 0 ,2 7 6 : 0 0 .2 5 9 0 7
'  7ÎD71
J  » w *  . — A -0 .3 1 B 0 5 0 ,0 5 5 4 9 0 .2 F 6 7 4 л  г л ч ' ~'V » w «/ w w /• 0 .1 0 4 2 2 - 0 .1 5 6 4 5 0 ,0 9 2 7 4 0 ,1 3 2 3 1 0 ,2 2 7 9 2

i



IG U  -  4 7  
FAKTORSKA A N A L IZ A
F i l e  NONAME ( C r e a t io n  d ä t e  = 7 - А и з - 8 5 !

ELEKZ STPOCHI P O C H IZ NASOPR PRPOV

7 -A U 3 -E 5

G 0ZAB2

P iîâ e

RELAUFZE K W L K ft ■? L' •* ----T.i i j J U .

S TF 'R B l 0 .1 4 8 5 0 0 .2 3 3 3 8 - 0 . 1 1 6 3 2 0 .7 7 0 3 6 0 . : 9 4 0 5 - 0 , 1 0 5 8 1 0 .0 3 1 6 2 0 .0 1 7 2 5 “ C | 0 5 8 0 3 C . 0 5 0 4 5
STPR53 0 .1 3 5 4 E 0 .1 8 7 3 5 - 0 .1 6 0 3 8 0 .6 3 3 3 3 0 .2 0 2 4 9 - C . 0 8 5 5 1 0 .0 2 4 2 9 - 0 . 0 2 6 2 0 - 0 3 7 9 2 7 0 . - 71 71

IK P R E 1 7 1 - 0 .1 7 1 0 0 0 ,1 9 7 8 2 0 .1 2 0 3 1 0 .1 2 3 8 0 0 .2 5 5 1 E G .0 0 3 0 3 - 0 . 0 0 8 8 1 0 .0 8 5 2 9 - J 3 7 7 2 7 'Ј » V w'-' i  w
IH P R B 133 0 .2 2 0 6 2 0 .0 9 8 4 9 - 0 . 0 1 1 9 3 0 .2 3 1 3 7 0 .3 2 7 6 7 - 0 , 0 3 4 3 2 0 .0 3 1 5 4 0 .1 9 2 7 6

“ I
3 2 9 1 7 r. #

IN STA R - 0 .0 5 3 3 7 - 0 . 0 5 7 7 3 0 .0 3 4 9 1 - 0 , 0 4 6 5 2 - 0 .0 6 9 5 0 - 0 . 0 0 0 0 2 - 0 .0 1 9 3 1 - 0 .2 2 5 3 2 —JJ 352:3 - : * 0 3 £ z i

F E R T Ï 
S IK H ? R B I

0 .1 2 4 1 5
0 .1 3 5 4 7

0 .0 0 3 7 8
- 0 . 0 5 8 2 7

- 0 .0 4 4 8 0  
- 0 . 2 3 1 1 6

0 ,0 3 1 3 1
0 ,2 5 3 9 2

0 .4 3 0 0 4 0 ,0 6 9 0 3 0 .1 0 6 9 1 0 ,1 4 3 1 7  
- 0 . 0 8 2 2 1

0 . i  7' „
0 .0 3 0 7 9 0 .1 5 6 1 2 0 .0 1 1 8 2 - c i 10 2 11 _Л Л” "Т 7

KHPRa 0 . 0 0 Z 7 7 - 0 , 3 1 3 6 2 - 0 . 2 3 5 5 1 - 0 , 2 2 6 9 7 - 0 .2 9 1 7 3 0 .4 1 7 6 4 - 0 . 0 7 4 2 2 - o . : i i 3 6 -0 0 3 2 1 2
ч n "  r  . 1**•„ .*1^7 ; .

IN G IK H F R 0 .0 7 2 7 ? - 0 . 2 1 0 2 7 - 0 . 1 3 3 4 8 - 0 , 0 5 7 3 0 - 0 . 0 2 7 6 2 0 .3 1 8 4 7 0 .0 2 5 1 2 0 . 0:073 3 . 329 S i -Л  "W « w w w w
STAKPR 0 .1 5 0 2 0 0 .1 9 9 1 6 - 0 .1 4 5 6 2 0 ,7 4 6 0 2 0 .2 9 0 1 6 - 0 , 0 7 9 1 3 0 .0 2 3 8 4 - 0 . 0 0 0 9 1

- 0 .0 8 9 3 1

- c . j 3 1 E ; Л

AKPR2 0 .0 0 8 7 4 - 0 .1 9 0 1 1 - 0 . 1 6 0 2 8 - 0 , 0 7 9 2 7 - 0 .0 1 0 1 3 0 ,0 2 4 6 0 - 0 . 0 3 6 6 1 - 0 . 1 2 2 1 : - 0 , 2 2 5 . 4
IN A F B 1 7 1 0 .0 9 2 7 6 - 0 .0 8 7 9 1 - 0 . 1 1 5 7 7 0 ,0 6 4 2 4 - 0 .0 0 7 2 4 C . 1 7 7 4 1 0 .0 0 5 7 5 0 .0 0 2 5 1 r> "■.353 -Л

S E 1 -8 1 0 .0 9 2 0 0 - 0 . 0 2 3 4 4 - 0 , 1 3 8 5 6 0 ,2 9 4 8 0 0 .0 5 1 1 1 - 0 . 0 8 7 6 1 0 .0 3 4 0 5 0 ,1 1 7 5 2 G* 29 4 99 - 0 . 1 . 5 2 1

S E 1 .8 1 2 - 0 . 0 2 2 2 9 - 0 . i 0 5 5 7 - 0 . 0 6 8 4 6 - 0 . 0 0 3 1 8 - 0 .1 0 B 0 E - 0 . 0 6 7 7 6 0 .0 1 7 2 9 0 ,0 5 1 5 2 0 .2 2 7 0 5 • 0 * 1 3 7 ; *

S E 2 -8 1 0 .1 3 1 7 5 б .2 4 5 9 1 - 0 . 0 8 2 0 8 0 .7 1 7 5 0 0 .2 7 1 8 0 - 0 . 1 1 2 7 1 0 .0 0 8 3 3 0 .0 0 2 6 0
" Г

V w u W 4 J l  w -  -
S E 2 -8 1 2 - 0 . 0 3 1 9 6 0 .0 4 1 5 3 - 0 . 1 2 3 3 1 - 0 , 0 2 7 4 2 0 .0 0 5 3 5 0 ,0 8 0 2 6 - 0 .0 5 6 2 0 - 0 . 0 6 4 8 1 - 0 . ,1 9 2 2 o . o z - n ;
S E 3 Ï4 0 .0 4 3 6 9 0 ,2 4 6 1 5 - 0 .0 2 5 6 1 0 .7 5 0 5 3 0 .3 1 7 4 2 - 0 , 1 2 7 4 3 0 .0 8 3 9 2 0 .0 4 1 9 7 - 0 . 17 0 3 .. л •: • r  *

S E 3 1 4 2
S T A K IZ K fi

0 .0 5 8 1 7
0 .1 3 5 7 2

0 .0 3 3 1 4
0 .2 5 2 7 7

0 .1 9 6 1 5
- 0 . 0 7 8 1 2

0 ,0 3 0 6 5
0 ,8 0 1 4 1

0 .0 6 1 8 4
0 .3 1 6 2 7

- 0 . 0 1 7 9 0
- 0 . 1 2 9 2 3

0 ,0 5 4 1 9
0 .0 2 2 2 9

0 .0 2 9 5 1
0 .0 2 1 6 3

- 0 . 3=211 2 л г г л :

. . j  ( • ' . 9 7 2 0 » C “ 0 £ :

A K IZ K N Z 0 .0 4 7 2 3 0 .3 2 7 4 3 0 .2 4 6 1 3 0 ,2 7 1 3 3 0 .2 8 2 3 4 - C . 3 9 9 1 2 0 .0 1 3 5 3 0 .1 5 2 7 4 ■ v .
ч  « : r ,u -  -  W - 0 . 2 £ ç 0 4

S T A K IZ K R 0 .1 8 9 1 5 0 .2 1 2 5 5 - 0 . 1 0 6 8 0 0 ,6 0 7 6 7 0 .4 1 8 5 E - 0 .1 5 3 1 3 0 .0 8 5 5 1 0 .0 7 5 0 7 - 3 . 0 5 3 9 3 0 « l l £ 3 i

A K IZ K R 2 - 0 . 0 6 4 2 5 - 0 , 0 9 5 0 4 0 .0 9 3 4 3 - 0 , 6 7 1 2 6 - 0 .0 9 9 9 1 C . 1 5 3 5 2 0 ,0 2 3 3 5 - 0 . 0 0 6 0 0 - O 39973 - 0 . 0 2 £ £ 3

S T IU C Z C . 0 5 6 5 4 0 ,0 2 3 1 3 0 .0 1 1 5 7 0 ,0 9 2 9 6 0 >0552E 0 .0 5 8 1 7 0 ,0 3 5 9 3 0 .0 2 3 1 1 3 6 7 5 9 C . 13 w 7' 7

S R V IV IS 2 0 .2 3 0 2 9 0 .2 2 3 3 5 0 .1 6 0 3 0 0 ,3 8 7 6 2 0 ,3 8 1 0 8 - C . 2 6 1 5 0 - 0 . 0 1 3 5 2 G .2 2 3 E 5 - 0 . 9 2 9 5 0 .1 3 1 0 1
STZDQHB1 0 .0 4 1 5 2 0 .0 6 7 7 1 - 0 . 0 6 2 4 8 0 .1 9 0 9 6 0 ,0 1 5 6 5 - 0 .1 7 4 0 3 - 0 . 1 1 1 5 2 - 0 . 1 2 1 5 3 0 . 0 9 9 2 -Л  " i

ZBOHZ - 0 . 0 8 3 5 9 0 .0 2 4 1 2 0 .0 7 1 7 4 - 0 , 0 3 1 4 4 - 0 . 0 7 2 2 7 - 0 . 1 4 5 4 0 - 0 . 2 4 3 2 2 - 0 . 2 0 5 9 2 0 , : : 2 £ 3 - ô . i - i i : *
STABG 452 - 0 . 1 0 1 8 7 - 0 . 0 5 0 5 9 - 0 .0 S 7 1 4 - 0 . 1 1 0 6 6 - 0 .1 6 4 8 9 0 .0 6 0 6 2 0 .0 1 1 6 3 - 0 . 1 0 1 0 2

r
y ►u š i : - 0 . 0 7 0 2 :

8 T A 71 B 1 2 -0 .0 E 3 5 ? 0 .1 4 4 5 1 0 .0 3 3 0 1 0 .3 6 3 6 4 0 .1 5 2 3 1 0 ,0 6 2 8 8 0 ,0 2 6 7 4 0 .3 6 7 1 5 - 0 , 79: : 0 . 1147 :
К А Ш . 2 0 .2 3 3 2 5 0 .1 4 4 0 1 0 .0 0 6 9 2 0 .2 5 5 2 6 0 .2 5 2 0 4 - 0 ,1 6 5 2 7 0 ,0 2 1 3 3 0 .1 6 6 4 1 “ W* r. •; r  v л i r  :

V üB Z 0 .3 1 4 2 3 0 .1 2 5 2 1 - 0 .0 3 9 9 1 0 ,2 1 0 9 1 o . : 5 3 3 3 - 0 . 1 5 5 3 1 0 ,0 6 9 5 4 0 .1 7 9 1 8 “ C » p ï l w 1 1 3 .• «. J

E L & a 1 .0 0 0 0 0 - 3 . 1 1 9 3 0 - 0 . 1 9 3 4 0 0 ,0 7 7 3 6 0 ,0 9 1 9 2 0 ,1 5 7 9 8 0 ,0 2 9 4 4 0 .1 1 2 1 5 K-V » • - * 9  ‘ - 0 *  0 ‘ i37  *

STPOCHI - 0 . 1 1 9 3 0 1 .0 0 0 0 0 0 .7 7 5 4 9 0 .2 2 9 1 5 0 .2 0 6 8 0 - 0 , 2 9 7 3 8 - 0 ,0 3 7 9 4 0 .0 5 2 2 0 - 0 . 3=712 л •

P G C H I2 - Q . 1 9 3 4 0 0 .7 7 5 1 9 1 .0 0 0 0 0 - 0 . 0 3 7  H 0 . I 7 5 S 5 - 0 , 2 9 9 5 5 - 0 , 1 1 5 2 1 0 .1 2 1 2 2 9 7 9 6 G . 5 t S 9 .
NAS3PR 0 .0 7 7 8 6 0 .2 2 9 1 5 . - 0 .0 3 7 4 4 1 .3 0 0 0 0 0 ,1 7 9 7 9 - C . 0 9 4 2 3 - 0 , 0 4 2 9 7 - 0 .0 0 5 0 E -C 3 i i : 0 .0 3 5 0  '

PRPÛV
G0ZAD2

0 .0 7 1 9 2
0 ,1 5 7 9 0

0 .2 0 6 3 0

- 0 . 2 9 7 3 8

0 .1 7 5 3 5

- 0 . 2 9 9 5 5
0 .1 7 9 7 9

- 0 . 0 9 1 2 2

1 ,0 0 0 0 0

- 0 , 1 7 6 4 2

- 0 . 1 7 5 4 2

1 .0 0 0 0 0

0 ,0 2 9 3 0

0 ,0 5 9 2 0

0 .2 2 1 9 0 35 0 3 - r .  л - м  :

- 0 . 0 5 1 5 3 0 . •173 .; - 0 . 1 1 3 5 3
RELAUFZE 0 .0 2 9 4 4 - 0 . 0 3 7 9 4 - 0 ,1 1 5 2 1 - 0 . 0 1 2 9 7 0 ,0 2 9 3 0 ( . 0 5 9 2 0 1 ,0 0 0 0 0 - 0 . 0 3 3 7 0 V' ■»233-V; r. 7 '" “ -’ ’•

к а н -И А 0 .1 1 2 4 5 0 .0 6 3 3 0 0 .1 3 1 2 2 - 0 . 0 0 6 0 3 0 ,3 3 1 9 0 - 0 . 0 5 4 5 3 - 0 . 0 3 0 7 0 1 ,3 0 0 0 0 -Л  7  Л Т " "

E N Z -K k 0 ,0 5 1 9 4 - 3 . 0 9 7 1 2 - 0 , 0 9 7 9 6 - 0 . 0 3 1 4 2 0 ,0 0 5 0 3 C . 1 1 7 8 0 0 .0 0 3 1 4 0 .2 1 1 3 1 i ., w J w - 0 ,3 * .6 3 ':
OBZ-AKHP - 0 , 0 4 5 9 9 0 . 2 3 : 2 3 0 ,0 6 9 9 1 0 .0 5 9 0 4 - 0 . 0 3 1 1 9 - 0 . 1 0 3 9 3 0 .3 2 5 1 5 - 0 , 2 0 3 2 t _ л ̂ j 4 i 0 “

iSTKMGG - 0 „0 1 3 4 7 0 .0 2 7 2 5 - 0 , 0 6 8 2 2 o . : : : i 4 0 .1 7 E 1 1 - C .  0 9 8 5 1 0 .0 0 6 1 0 0 .0 1 4 1 1 - C . - O .1 1 ’ 3 ”
k h g o z - 0 .0 3 9 0 1 - 0 , 2 0 4 5 6 - 0 . 1 4 7 4 5 - 0 . 0 4 6 3 6 - 0 . 0 0 8 7 8 0 .1 6 7 0 0 - 0 , 0 5 4 1 3 - r , 1 2 1 1 5 -Л 32317 -Л * t  ■ *:

8THEGC - 0 . 0 1 3 7 0 i . 5 3 0 6 9 0 .2 9 4 3 7 0 .3 2 0 5 9 0 .2 1 8 2 2 - 0 . 1 8 9 2 5 0 .0 5 7 3 4 0 ,0 2 2 7 1 « 0 .1 3 3 1 *5
H E 332 - 0 . 0 2 8 2 0 0 .1 6 1 5 0 0 . 2 1 3 8 : - 0 . 2 : 9 1 9 - 0 . 1 7 8 2 1 0 .1 3 2 2 6 - 0 . 0 5 2 0 2 - 0 .0 4 2 = 0 r ЛТС*

STNEKGO 0 .0 6 5 3 1 0 .2 5 4 5 7 0 .0 1 3 8 0 0 .5 6 7 5 3 0 .2 8 6 7 2 - 0 . 1 8 1 8 2 0 .0 5 4 2 2 0 .1 2 2 7 2 Б 1 : r. r  ~  л r

NEK30Z 0 ,0 6 1 5 2 - 0 . 0 1 6 9 9 - 0 .0 8 5 8 8 0 . 2 6 3 4 : 0 ,2 0 3 3 5 - 0 . 2 4 9 4 1 0 .0 9 2 7 E 0 .1 5 9 7 4 0 . 2 6 2 1 : f: ЛТ7Г?



f - 48 -
IG U  7 -A u 2 -E 5

FAKTGF.SKA A K A L IZ A
F i l e  ftu h H Ü L  ( C r o a t ia n  d a te  r 7 - А и з  SS)

STKH5G KHS02 3THEGG MEGGS STKEKGG NEKGGa

S TF'R Sl 0 ,2 3 9 6 4 - 0 . 1 5 3 8 6 0 .4 9 5 6 5 - 0 , 2 0 3 3 3 0 ,7 2 3 6 6 0 .2 4 4 1 0

STFR 53 C . 29 7 34 - 0 . 1 0 6 7 7 0 .4 6 1 3 9 - 0 , 1 6 7 7 9 0 .5 5 2 1 3 0 .1 3 1 7 5

IN F R S 1 7 1 - 0 .0 0 1 9 9 - - 0 . 0 2 9 3 0 0 ,0 8 3 2 5 - 0 , 0 0 7 5 0 0 .0 8 3 6 3 0 .0 2 3 0 4

IN P R 8 1 5 3 0 .0 4 7 9 4 - 0 .1 7 6 2 7 0 .2 1 6 3 1 - 0 . 1 3 3 8 8 0 .3 3 3 5 8 0 ,2 6 3 1 2

IN S TA R 0 .0 5 7 8 8 0 .1 2 3 5 0 0 ,0 3 8 3 1 - 0 . 0 0 6 3 4 - 0 .0 2 5 9 5 - 0 .0 8 3 5 9

F E R T Ï 0 .0 4 8 1 5 “ 0 .1 5 0 4 8 0 .2 3 5 4 2 - 0 . 1 0 9 9 8 0 .1 8 9 1 6 0 .2 1 8 9 4

STKHPRE1 0 .2 6 8 9 7 0 . i i k V / 0 .2 8 8 4 6 0 .0 4 2 0 1 0 .1 4 4 8 7 - 0 .2 6 0 0 4

k ü f r :. 0 * 1 7 4 7 2 0 .5 3 8 3 6 - 0 .1 8 5 7 4 0 .1 5 9 7 3 - 0 .2 9 1 3 4 - 0 .5 4 2 6 0

IH G IK M P R 0 ,2 1 2 4 6 0 .4 1 5 8 6 . - 0 ,0 5 5 0 5 0 .0 0 6 4 2 - 0 .0 8 9 4 0 -0 .2 9 8 2 9

STftKPR 0 .2 7 3 9 0 - 0 . 1 0 6 3 2 0 .4 8 5 3 2 - 0 . 1 7 2 7 7 0 .6 9 2 5 1 0 .1 7 7 2 2

AKFF.X 0 .1 8 5 2 4 0 .3 0 8 5 2 - 0 . 0 2 1 7 5 0 ,2 0 6 3 8 - 0 , 1 2 5 3 2 - 0 .4 2 9 7 7

IN A F B 1 7 1 - 0 .0 2 2 2 7 0 .0 2 6 9 6 - 0 .0 3 2 3 4 - 0 .0 2 0 9 1 0 .0 3 7 8 4 0 .0 1 4 1 4

S E 1 .5 1 0 .0 9 5 6 2 - 0 .0 6 2 1 9 0 .0 5 0 0 9 - 0 . 2 3 1 1 6 0 .2 1 4 7 0 0 .2 7 4 0 7

S E 1 - 8 1 Ï - 0 .0 0 8 1 2 - 0 . 0 2 2 6 3 - 0 .0 9 0 3 1 - 0 . 1 7 5 6 4 - 0 . 0 0 7 3 6 0 .1 9 9 4 2

s e z . s i 0 .1 7 9 6 2 - 0 .1 5 3 0 1 0 .4 7 9 7 7 - 0 . 1 7 1 7 0 0 .7 5 2 6 6 0 .2 6 6 0 5

S E 2 -8 1 Z 0 .0 E E 0 5 - 0 . 0 2 1 8 6 0 .1 2 6 7 2 0 .0 9 1 4 3 0 .0 2 9 4 2 - 0 .0 3 7 0 3

SE3S4 0 .1 E 5 4 Î - 0 .1 9 2 3 1 0 .4 5 1 8 7 - 0 . 2 5 0 3 7 0 .7 3 2 1 5 0 .3 2 7 8 9

S E 3 Î4 2 - 0 .1 0 6 8 4 0 .0 2 2 0 2 - 0 . 0 7 6 3 3 0 .0 1 5 5 4 - 0 . 0 1 7 2 0 - 0 . 0 5 5 3 3

8 T A K IZ K H 0 .1 8 0 7 7 - 0 .1 7 3 2 1 0 .4 7 2 8 1 - 0 . 2 0 8 9 6 0 .7 6 8 5 5 0 .3 0 1 1 9

AKIZKK% - 0 .1 8 2 2 5 - 0 . 5 1 4 4 6 0 .2 1 6 1 2 - 0 .1 5 9 6 9 0 .3 2 2 6 1 0 .5 3 6 9 8

S ÏA K IZ K F , 0 .2 0 2 0 9 - 0 . 2 3 1 4 0 0 .4 6 0 8 2 - 0 . 2 1 3 0 7 0 .6 1 1 8 0 0 .3 1 9 2 1

A K IZ K K - 0 .0 5 6 1 9 0 .1 0 4 7 5 - 0 .2 4 5 6 0 0 .2 3 7 1 1 - 0 . 5 0 0 2 8 - 0 .3 1 8 0 5

S U U C 2 0 .1 5 3 0 0 0 .0 7 9 1 9 0 .1 2 9 0 3 - 0 . 1 0 4 0 7 0 .1 2 1 9 0 0 .0 5 5 4 9

S R V IV IS Z 0 .0 2 4 6 2 - 0 .2 2 6 0 8 0 .2 0 9 8 1 - 0 . 0 9 5 1 8 0 .3 3 7 0 5 0 .2 8 6 7 4

STZBGH81 0 .1 4 4 9 8 - 0 .0 9 2 3 9 0 .2 2 7 1 9 - 0 . 1 6 0 1 8 0 ,2 0 0 5 8 0 .0 3 6 0 7

ZÜOKZ 0 .0 5 5 0 5 - 0 . 0 7 1 9 5 0 .0 7 1 6 3 - 0 . 0 8 8 4 6 0 ,0 3 7 8 7 0 .1 0 4 2 8

S T A B 0 4 5 Ï - 0 .0 0 1 7 5 0 .1 9 0 8 1 - 0 , 1 1 7 5 2 0 .0 7 2 9 5 - 0 .0 9 3 8 6 - 0 ,1 5 6 4 5

S T A 7 1 B 12 - 0 .0 3 0 7 2 - 0 . 0 3 7 8 3 0 ,0 7 4 2 6 - 0 . 0 2 5 0 5 0 .0 8 3 3 0 0 .0 9 2 7 4

K A N A L" 0 .1 4 9 5 5 - 0 . 1 0 6 4 5 0 ,2 4 1 1 3 - 0 . 1 3 1 0 6 0 .2 7 6 0 0 0 .1 8 2 8 1

VDD2 0 .0 7 8 3 3 - 0 .1 7 2 9 4 0 ,2 1 8 7 2 - 0 . 1 2 8 8 2 0 .2 5 9 0 7 0 .2 2 7 9 2

Е Ш ч л - 0 .0 4 3 4 7 - 0 .0 3 9 0 1 - 0 .0 1 3 7 0 - 0 . 0 2 8 2 0 0 .0 6 5 3 1 0 .0 6 1 5 2

STPOCHI 0 .0 2 7 2 5 - 0 .2 0 4 5 6 0 ,5 3 0 6 9 0 ,1 6 1 5 0 0 .2 5 4 5 9 - 0 .0 1 6 9 9

р о с н п - 0 . 0 6 9 2 2 - 0 .1 6 7 4 5 0 .2 9 4 3 7 0 .2 1 3 8 2 0 .0 1 3 8 0 - 0 .0 8 5 8 8

NASOPR 0 .2 2 2 1 4 - 0 .0 4 6 3 6 0 .3 3 0 5 9 - 0 , ^ 2 9 1 9 0 .6 6 7 5 8 0 .2 6 3 4 2

PRF GY 0 .1 7 8 1 1 -0 .0 0 S 7 G 0 ,2 1 8 3 2 - 0 . 1 7 9 2 1 0 .2 8 6 7 2 n •înTTiW » *. w w w te

g o ž a : : . .. Л Л£ЈГС“1 0 .1 6 7 0 0 - 0 .1 8 9 2 5 ■ ‘ т г ; - 0 . 1 8 4 = 2 - 0 .2 4 9 4 4

f.e l a u f z : 0 .0 0 6 1 0 - 0 . 0 5 1 1 8 0 .0 5 7 2 1 - 0 . 0 5 2 0 2 0 ,0 5 1 2 3 0 , 0 9 2 7 :

r,* r i_ H A 0 i 01414 • 0 .1 2 4 4 5 0 .0 2 2 7 4 - 0 .0 4 3 8 0 0 .1 2 2 7 2 0 .1 6 9 7 4

G fk -H A “ 0 * 1 0 2 7 3 - 0 .1 2 5 1 7 - 0 ,0 9 5 4 9 - 0 , 1 5 0 2 0 0 . 0 3 2 l i 0 .2 6 2 4 2

GBZ.AKHF - 0 .1 3 8 0 9 0 .1 2 2 1 9 0 .0 3 8 1 1 0 .0 2 6 2 0 0 ,0 2 5 7 9
r - r V V r - . * r  ‘, r r r 0 .2 6 1 9 7 - r Л 7 ? 0 .0 6 2 1 1
i/u -.-V f  rr J Л r ~ 1 ЛЛЧГ.Л - 0 . 2 8 5 6 2 -  0 ,3 0 4 4 7 - ‘W , * “ w . _Л T "C ”

" r , - : : o . 3 ; i ' 7 - o . : : g £2
t ft г л >■ »*
a ; w«w«vf : . i t 0 9 " ' , 6 7 7 9 0 “ "Г 7 Г "

- : . z : *47 Г . 1 4 1 ? 7

C,£ 7 3 7 C
r Г.ОТ^" t - 7 WM.

'  7 - 'Г -

" " H i " " ^ f Г J “

_  1 :«i »»W , » * w 4 i .  -  i . -  .  W iUi i iliw * »' lit w » v  w w w w W w t w • w *  < w  w w  -  •_ *- ; /



IS U

FAKTORSKA A N A L IZA
F i l e  NOHAKE { C r e a t i o n  d a te  *  7 - .V .5 - E 3 :

-  4 9 7-Aua-85 Ï £ ï 2  10

V a r ia b le E s t  C o a e u n a l i t a F a c t o r E ig e n v a lu e 7. o f  V a r C u i  Z

S T P R B i 0 ,9 9 7 7 7 1 1 0 .7 3 2 0 0 2 3 .3 2 3 .3

STPR53 0 .9 7 4 0 0 2 4 ,4 0 8 2 2 9 . 6 3 2 .9

IN P R 8 1 7 1 0 .6 5 8 7 7 w 3 .0 7 1 6 0 6 . 7 3 9 .6

IN P R e i5 3 0 .8 6 2 9 5 4 2 .8 1 9 8 3 6 .1 4 5 .7

IN S TA R 0 .5 4 2 7 5 5 2 .2 7 1 6 5 4 . 9 5 0 .7

FERTZ 0 .5 0 2 8 8 6 2 .0 1 1 9 2 4 . 4 5 5 .0

STKKPRB1 0 .9 7 4 0 1 7 1 .9 1 8 1 6 4 .2 5 9 .2

H f fR Z 0 .9 3 7 7 3 0 1 .7 6 3 1 8 3 . 8 6 3 .0

IN 6 IK M P R 0 .6 9 6 8 1 9 1 .6 6 8 0 5 3 . 6 6 6 .7

STAKPR 0 .9 9 7 8 2 . 10 1 .5 5 6 1 8 3 . 4 7 0 .0

AKPR2 0 .8 2 7 5 7 11 1 .2 9 7 5 9 2 . 8 7 2 .9

IN A P B 1 7 1 0 .6 4 3 5 5 12 1 . l à S i i C Ç«. » w 7 5 .4

S E 1 .S 1 0 .8 0 1 7 2 13 1 .0 8 3 9 4 2 . 4 7 7 . 8

S E 1 - B 1 Ï 0 .9 3 6 5 9 14 1 .0 2 1 0 5 7 t  «. »*. 8 0 . 0

S E 2 -B 1 0 .9 9 2 1 9 15 0 .9 2 1 8 8 2 . 0 8 2 .0

S E 2 -B 1 Z 0 ,9 7 0 4 0 16 0 .7 9 8 7 6 1 . 7 8 3 . 7

S E 314 0 .9 5 9 3 1 1 7 0 ,7 7 5 9 0 1 . 7 e 5 . 4

8E 3S 4Z 0 .9 6 8 2 2 1 8 0 .6 9 1 2 7 1 .5 8 6 .9

S T A K IZ K H 0 .9 9 3 7 0 1 c«► J 0 .6 4 7 4 6 1 .4 8 S .3

A K IZ K H 2 0 ,9 4 3 8 2 20 0 .6 2 2 5 9 1 . 4 8 9 . 7

S T A K IZ K R 0  » 9 4 8 5 8 21 0 .5 4 8 3 3 1 , 2 9 0 .9

a k i z k r z 0 ,6 9 0 9 5 m 0 .4 8 3 S 3 1 .1 9 1 . 9

s t  s u e :: 0 ,3 1 1 8 9 2 3 0 .4 5 7 2 9 1 . 0 9 2 .9

S K V IV IS 2 0 ,6 8 1 1 6 2 4 0 . 4 Ш 8 0 . 9 9 3 . E

s t z đ o m b i 0 ,8 3 0 2 8 0 .3 6 7 9 4 0 . 8 9 4 .6

Z 2 0 K Z 0 .8 S 9 S 5 2 6 0 .3 2 4 9 5 0 . 7 9 5 . 3
STABQ4S% 0 ,4 7 6 1 4 2 7 0 .2 9 9 E 9 0 . 7 9 6 .0

S 7 A 7 1 8 1 2 0 .4 5 2 4 2 2 8 0 .2 6 5 3 5 0 . 6 9 6 . 5

K A N A L ! 0 .3 0 4 9 7 2 9 0 .2 3 6 1 9 0 . 5 9 7 .1

VQBZ 0 .8 2 3 1 6 3 0 0 .2 0 8 0 9 0 . 5 9 7 .5

E LE K 2 0 .4 8 5 4 4 3 1 0 ,1 8 3 8 5 0 . 4 9 7 .9

STPOCHI 0 ,8 1 6 4 9 3 2 0 .1 7 4 1 5 0 . 4 9 8 .3

P O C H IZ 0 .8 0 9 3 7 3 3 0 .1 4 9 6 1 0 . 3 ? S . i

NASQPR 0 ,8 4 6 4 5 3 4 0 . 1 3 3 2 1 0 . 3 9 8 .9

PRPOV 0 , 6 0 3 9 0 3 5 0 . 1 0 6 3 0 0.2 9 9 . 1

БС 1АБ2 0 , 5 6 5 0 1
7Â 0 . 0 8 6 4 3 0.2 “ 9 . 3

RELAUF'ZE G , V 4 W W W W 3 7 0 . 0 7 7 0 3 0.2 7 9 . 5

KUH -KA 0 . 4 7 4 9 5 7£ 0 . 0 7 1 1 2 Л 9 9 . 6

G K Z-H A 0 . 1 3 0 2 1 3 9 0 . 0 4 0 7 9 ■G » 1 9 9 . 7

OEZ-AKMF Л  Г Г П " Г
w , a w u : 4 0 0 . 0 3 9 2 4 Г. 1

w i Л 9 :  . i

ETKKGG 0 . 7 : 5 1 4 4 1 j . 0 3 3 7 6
• f 9 9 . 9

O , EE970 4 2 0 . 0 2 7 5 9 0.1 f Г * Л

S T rE S : .. 7  7  * & ‘ 7 te . te

w v ';, •.



IS U  -  5 0  -  7 - f tü ä -E S

FAKTORSKA A N A L IZ A
F i i e  NONAHE ( C r e a t io n  d a t e  = 7 -A u ä -S S )

V a r i a b le  C o a iu n a l i t a  F a c t o r  E ig e n v a lu e  Z  o f  V a r  Cue Z

S TF 'R S l 0 .9 9 0 5 2  1 1 0 ,5 0 3 9 7  4 2 . 9  4 2 .9

STPR53 0 .9 0 1 6 ?  2  4 .0 5 2 5 0  1 6 .6  5 9 .

IN P R 8 1 7 1  -  0 .3 5 3 3 1  3  2 .6 2 0 5 6  1 0 .7  7 0 .

IN P R 8 1 5 3  0 .5 4 3 7 6  4 2 .2 7 5 0 8  9 . 3  7 9 .
IN S TA R  0 .2 1 1 8 9  5  1 .9 3 7 3 0  7 . 9  8 7 .4

FERTZ 0 .2 1 5 1 7  6  1 .6 1 8 7 4  6 . 6  9 4 . 0
STKHPR81 0 .7 5 4 3 3  7  1 .4 6 2 5 0  6 . 0  1 0 0 .0

KKPRZ 0 .8 1 5 6 9
IN G IK H P R  0 .5 5 3 8 1
STAKPR 0 .9 9 0 9 3
AKFRZ 0 .2 9 1 3 0
IN A P B 1 7 1  0 .3 7 8 4 4

S E 1 -8 1  0 .5 2 3 4 6

S E 1 .B 1 Z  0 .6 6 0 5 4

S E 2 -8 1  0 .9 1 3 5 0

S E 2 -E 1 Z  0 .8 4 1 4 5

S E 3L4  0 .8 5 2 0 4

S E 3 I4 Z  0 .8 S 9 5 B
S TA K IZK H  0 .9 6 6 0 8

A K IZ K fiZ  0 .8 4 2 3 3

S T A K IZ K R  0 .3 7 4 6 6

A K IZ K R Z  0 .4 5 5 B 5

STSUCZ 0 .0 8 8 3 9
S R V IV IS Z  0 .5 6 3 1 1
S TZK O H S l 0 .3 8 4 4 7
ZDQMZ 0 .2 0 1 0 9
S TA D 045Z  C . 1 4 7 3 4

S T A 7 1 8 1 Z  0 .1 4 6 6 4

KAK ALZ 0 .6 9 Б 5 9

V 3S Z 0 .7 2 6 5 8

E LEKZ 0 .1 7 3 5 5

STPOCHI 0 .7 1 B 6 3

P O C H IZ  0 .7 7 4 6 5

NASQPR 0 .6 4 9 4 3

FRPSV 0 .3 1 0 1 3
GOZACZ ! . 2 7 2 * 7

■ " 7 Л  1 7
I I k U i U l  1. L  V » V W W *  te.'

K iiH -H A  5 .1 9 6 1 7

G K Z-H A  0 .2 2 3 9 7
0B Z .A K K F  0 .1 9 3 2 9
w i h a i t e w  v t ù w / ‘ i î

IWiIÜUm V HiaUwu

ETr.Lww **ј1285

32S 11

СЛ
 

С
Л



IGU -  5 1  -  7 -A u ä - E 5

FAKTORSKA A N A LIZA
F i l e  NGNAfiE ( C r e a t io n  d a te  = 7 -A u ä -E S )

V a r i a s *  r o t a t e d  f a c t o r  a a t m ;

F a c t o r  i F a c t o r  2 F a c t o r  3 F a c t o r  4 F a c t o r  5 F a c t o r  6 F a c t o r  7

STFP.B1 0 .9 6 9 3 6 - 0 . 0 6 7 9 6 0 .0 8 3 4 3 0 .0 0 9 5 8 0 .1 8 9 0 2 - 0 . 0 0 8 8 4 - 0 .0 5 7 8 0

STFR 53 0 .2 8 6 0 0 - 0 . 0 1 8 5 8 - 0 . 1 7 7 1 3 - 0 . 0 6 0 6 7 0 .2 6 3 9 4 - 0 . 0 4 2 9 2 - 0 .0 9 6 1 1

IH P R S 1 7 1 S . 1 1 1 9 8 - 0 . 1 0 5 7 0 0 .5 1 4 1 3 - 0 . 1 9 1 2 0 0 .0 8 7 6 3 0 .0 9 6 2 -4 - 0 .1 0 2 5 1

IH F R E 153 0 .2 7 4 2 1 - 0 .1 2 3 2 4 0 .6 2 9 0 0 0 .0 5 2 2 0 0 .2 3 3 7 8 - 0 . 0 1 8 9 2 0 .0 0 1 2 2

IN STAR - 0 .0 7 3 2 1 0 .2 1 5 0 8 - 0 . 2 3 2 0 6 0 .0 4 2 3 8 - 0 .2 0 7 2 7 0 .1 0 1 0 1 0 .2 2 6 2 5

FERTZ 0 .1 2 6 9 4 - 0 . 0 9 0 0 0 0 .4 0 5 1 3 0 .0 9 6 9 4 0 .1 2 2 6 9 - 0 . 0 1 3 0 4 - 0 . 0 2 6 4 4

2TKHPR81 0 .5 4 0 3 4 0 .3 8 1 5 1 - 0 .2 6 9 3 E - 0 .1 7 5 3 7 0 .3 8 1 1 3 - 0 . 1 9 1 0 0 - 0 .1 7 8 1 9

KHFRZ - 0 . 2 0 0 7 2 0 .7 9 5 1 3 - 0 .2 5 1 3 1 - 0 .1 3 6 7 1 - 0 .1 5 3 0 4 - 0 . 1 9 0 4 7 0 .0 4 0 3 4

IN G IKHF 'R —0 .0 5 4 1 4 0 .7 1 8 5 0 0 .1 4 7 0 1 0 .0 7 7 8 3 0 .0 2 0 2 3 - 0 .0 7 1 5 1 - 0 .0 3 7 9 7

STAKPR 0 .9 7 5 2 6 0 .0 0 9 5 2 0 .0 7 0 2 5 - 0 .0 2 9 6 1 0 .1 6 4 2 6 - 0 . 0 3 3 4 2 - 0 . 0 7 6 1 0

AKFRZ 0 .0 1 2 5 3 0 .4 6 1 1 7 - 0 . 0 8 8 5 6 - 0 . 2 0 3 6 6 - 0 .1 5 2 5 9 - 0 . 0 7 6 0 2 - 0 .0 0 9 2 9

IN A P S 171 0 .0 6 1 6 5 0 .1 1 3 2 6 0 .5 4 3 8 1 - 0 .0 9 0 6 7 - 0 .1 4 0 0 9 - 0 . 1 8 0 1 2 - 0 . 0 7 5 2 0

S E 1 -B 1 0 .2 6 S E 7 0 .0 1 2 0 1 - 0 . 2 2 2 8 3 0 .5 9 3 4 1 0 ,2 1 2 6 5 - 0 , 0 4 9 0 0 0 .0 4 0 2 2

S E 1 -B 1 Z - 0 . 0 7 7 0 2 0 .0 8 8 3 5 - 0 . 3 4 8 2 0 0 .7 0 6 2 9 0 ,1 4 5 4 2 0 ,0 1 5 2 2 0 .0 6 9 2 5

S E 2 .2 1 0 .9 2 4 2 3 - 0 .0 9 8 6 4 0 .1 7 5 3 8 0 .0 1 1 8 6 0 ,0 3 5 1 0 0 ,0 2 6 7 8 - 0 .1 2 4 9 4
С Г 1  0 1  Vw L * . . k  1 / a 0 .0 9 1 9 9 - 0 . 0 0 2 6 4 0 .1 1 9 5 2 - 0 .2 5 7 0 7 - 0 ,0 4 8 7 2 - 0 , 0 1 4 2 3 - 0 . 2 6 6 0 5

S E 3 Î4 0 . 2 7 9 IE - 0 . 1 4 4 7 5 0 .1 4 1 7 5 0 .0 5 7 1 2 0 ,0 5 2 9 5 0 .0 7 1 4 0 0 .1 6 3 9 4

5 E 3 1 4 Z - C. 0 Z 2 7 2 - 0 .0 8 7 1 5 0 .0 6 9 3 4 - 0 . 2 0 6 8 2 -0 ,0 7 0 6 9 0 .0 0 5 0 4 0 .9 1 0 1 0

S T A K IZ K K 2 .9 5 3 3 0 - 0 . 1 2 9 4 9 0 .1 8 1 8 3 0 .0 4 7 5 2 0 ,0 7 2 8 3 0 .0 2 1 7 4 - 0 ,0 1 5 2 2

A K IZ K H Z 0 .2 6 4 5 1 - 0 . 8 0 4 9 6 0 .2 7 8 8 0 0 .0 9 9 0 9 0 ,0 7 5 5 7 0 .1 7 5 9 3 0 .0 1 3 6 5

2TA KIZK F: 0 .8 4 6 2 6 - 0 . 2 0 6 6 7 0 .1 9 9 8 3 0 .0 1 0 4 0 0 ,2 5 5 3 4 - 0 . 0 3 3 4 4 - 0 .0 9 1 7 6

A K IZK R Z - 0 .5 3 4 6 1 0 .0 6 3 3 7 0 .0 5 0 1 4 - 0 . 3 7 9 0 5 - 0 ,0 9 6 7 6 - 0 . 0 3 5 0 1 - 0 . 0 9 6 1 7

STSUCZ 0 .0 5 1 B 2 0 .1 2 5 6 6 0 .1 4 3 6 1 0 .1 0 0 9 1 0 ,1 7 2 3 6 0 .0 6 5 9 0 0 .0 7 1 0 9
с р у т п т с у» < *  t  4 w>a 0 .2 9 6 5 6 - 0 .2 9 6 5 9 0 .3 4 1 2 8 0 .0 2 2 2 1 0 ,3 2 1 1 7 0 .1 3 1 9 3 0 .3 2 6 4 9

STZBGMS1 0 .4 7 0 1 1 - 0 . 0 5 0 2 6 - 0 . 3 6 6 2 2 •■ 0 .0 3 7 6 3 0 .1 1 7 6 0 - 0 . 0 0 8 6 0 - 0 .1 0 7 2 4

ZIIOKZ 0 .1 1 9 2 7 - 0 . 0 8 8 2 8 - 0 .3 8 4 7 1 0 .0 6 1 1 1 - 0 .1 2 5 4 3 0 ,0 9 5 2 7 - 0 . 0 5 0 2 6

8TA BG 45Z - 0 .1 0 8 9 4 0 ,1 2 1 2 7 - 0 .0 8 2 1 1 0 .0 0 0 4 5 - 0 .3 2 9 6 7 - 0 . 0 4 7 5 2 0 .0 5 5 5 4

S T A 7 1 S IZ 0 .0 4 9 8 6 - 0 . 1 5 2 0 0 0 .1 9 2 3 4 - 0 . 0 0 7 4 3 л  ' V U  1 7W * «.  W A w> W 0 .0 9 1 9 7 - 0 . 1 2 7 1 0

KAKALZ 0 .2 4 6 3 9 - 0 .0 8 2 4 4 0 ,1 1 7 8 8 0 ,0 2 8 0 6 0 .7 8 3 1 5 0 .0 5 4 2 5 0 .0 1 1 1 2

VOÜZ 0 .1 9 9 0 4 - 0 .1 7 7 7 7 0 .1 7 4 6 7 0 .0 1 2 5 0 0 .7 8 9 1 5 - 0 .C 1 3 0 E - 0 . 0 4 2 1 4

E LEKZ 0 .0 9 6 0 3 0 .0 2 2 7 7 0 .1 1 1 0 6 0 ,0 2 8 7 6 0 .2 7 9 7 1 - 0 . 2 5 0 2 2 0 .0 9 8 6 0

STPOCHI 0 .1 9 7 1 1 - 0 .2 0 4 6 7 0 .0 2 6 2 1 -0 .1 E 6 4 E 0 ,0 7 2 2 0 0 .7 7 2 1 5 - 0 . 0 0 1 9 6

P C C K IZ 1 3 7 6 5 - 0 . 1 7 2 2 8 - .0 2 2 3 6 - 0 ,1 5 2 4 1 0 .0 0 4 0 7 Г. Р 1 Г Јb *  V  i .  W i 1 0 .1 3 6 2 7

NAS3FR \7 6 E 4 1 - 0 .0 2 9 2 3 0 .1 2 1 2 9 0 .1 4 2 3 5 0 .0 1 1 2 9 0 .0 7 3 2 9 0 .1 2 6 0 3

FRF 27 2 .2 3 5 1 5 - J . 0 4 5 5 8 3 .3 7 9 1 7 0 .0 2 4 0 0 0 .2 1 2 0 4 0 .2 2 6 4 5 0  t 0 w w E 2

S 0ZA2Z - 0 . 1 C S S E 0 .3 1 4 6 4 0 .0 9 9 C 0 - 0 ,1 0 2 3 0 - 0 .0 6 2 6 2 - 0 . 3 6 3 3 9 - 0 , 0 : 9 4 1
RELAUF'ZE Л  Л { 1 Г-Ч J  i v J k * . * . / - 0 . 0 4 7 '2 0 .0 9 8 0 1 . W » W W *  i  4. 0 .0 6 2 1 2 - 0 . 1 0 3 2 0 0 . 0 3 2 1 7

к : ; н . н л .0 6 1 2 4 "  0  1 0  ' i  i 3 0 0 .2 9 2 3 2 0 .2 1 7 2 3 0 .1 1 4 9 7 б * 0 2 4 4 5

- iL _ r . A ...
j . 0 7 1 9 0 - 0 . 0 2 1 9 7 " . O '  721 0 .4 4 4 7 5 - o . - 0 . 1 0 1 4 7 - ' 0 . 0 2 2 2 Ü

2 1 2  ‘ - . Ч Г w * W *  \J t i
-  ■> ~ * r r

“  -  r  V Л w /  K. ■ j . 2 5 2 9 0 * f ; 3 £ . / | 4 0 0 5 3 2 0 C . 0 £ 2 £ £

w . . . 1*1 w ‘w •J j  , _  WW / V . ir w v / w ‘te : «  w 7 • 0 .1 9 9 2 3 ~  v  r  -J w w w .

■ -  • TC \ *  i. r », 7 - ." : ; л " * 7 7 . " - j .  0 6 0 9 3 Л r ‘ '  r

'T""«'!----- _ • ' 2
... " * ? “  Ü ; .  :  z e 0 .4 2 6 S 5 „  • ' : Г ' .

k ic c o "  * : W i л i 0 .1 4 7 3 2 _ \ ; y  ; ; 0 .0 2 6 7 1 - 7 7 : -

r -  K .  .  . -  - . - ' -  A .  .  - ,  -  - .  .  . :  ;  - r “ . : 7 s
T .■ w V C V V , -  V W '  w 1 w V a •- V W ’ *- ‘ -  “  “ *  » % ». w w .

, ;l . v -  w. . . И г 1с •• - • .  4 7 1 '  " У . 1 С „ » w ' « W w w « . .  J w *  -1- ■ -• . V -  1  w ' w  . teV . t e -  .



F i l e  NQNAHE ( C r e a t io n  a s t e  = 7 - А и з - Б 5 )

T r a n s f o r m a t io n  a a t r i x

F a c t o r  1 F a c t o r  2 F a c t o r  3

F a c t o r 1 0 .8 S S 4 2 - 0 . 2 4 4 3 0 0 ,2 0 7 8 0

F a c t c r 2 0 * 2 5 9 3 2 0 .7 Б 1 5 0 - 0 , 3 2 6 6 7

F a c t o r
■t
w 0 .0 1 4 7 4 0 * 0 4 3 6 1 0 .2 9 8 4 3

F a c t o r 4 - 0 .1 9 0 2 3 0 .1 4 9 5 4 0 ,6 8 6 4 9

F a c t o r 5 0 ,0 4 0 0 9 0 .3 3 1 Б 1 0 ,3 3 9 8 0

F a c t o r 6 - 0 .1 9 3 3 1 0 ,1 1 9 2 6 - 0 , 3 3 4 4 3

F a c t o r 7t - 0 . 0 7 6 3 6 0 .3 7 Б 3 7 0 .2 4 9 9 3

5 2  - 7 -A u S -E S F a s i

F a c t o r  4 F a c t o r  5 F a c t o r  6 F a c t o r  7

0 .1 1 4 0 1 0 .2 8 5 3 S 0 .1 1 2 2 6 - 0 .0 2 8 4 5

- 0 ,0 4 9 1 9 - 0 .0 8 0 9 5 - 0 . 3 3 2 7 4 - 0 .1 8 2 6 9

- 0 , 8 7 0 3 3 0 .0 3 4 4 1 0 .1 7 9 5 0 - 0 .3 4 0 3 0

0 .2 2 8 6 9 0 .3 1 4 9 5 - 0 . 5 2 4 7 4 - 0 . 2 0 8 0 9

- 0 . 1 4 4 0 6 0 .0 2 9 9 6 0 ,1 6 5 0 1 0 .8 2 9 6 2

- 0 . 0 4 3 1 2 0 .Б 9 5 7 6 0 .1 7 9 0 8 0 .0 1 5 9 7

0 .3 9 0 1 3 - 0 . 0 9 1 3 7 0 .7 1 4 0 1 - 0 .3 4 3 7 8



- 53 -
Г Hti t ùRwiiH r»4irU.*i.ii

N Ü K A H E ( C r e a t i o n d a t e  = 7 - & u â - 8 5 )

» a s e C B C N A S S T P R B 1 I H P R B 1 7 1

1 9 . i . 2 6 4 . 4 »

L 9 . 5 3 * 1 1 3 . 3 *

3 9 . 5 4 . 5 1 . 2 »

4 9 . 2 6 . 1 6 8 . 4 .

5 9 , 5 0 . 9 7 . 4 ,

6 9 . 6 6 . 6 5 . 2 »

7 9 . 1 3 7 . 3 1 . 2 »

8 9 . 1 3 9 . 3 2 . 4 .

9 9 . 1 6 6 . 1 5 . 1 »

i o 9 . 5 9 . 5 9 . 3 »

i i 9 . 1 0 0 . 4 5 . 4 *

1 2 9 . 1 3 2 . 6 . 3 .

1 3 9 . 2 0 3 . 1 4 . 1 »

1 4 9 . 4 3 . 2 6 . 2 .

1 5 9 . 6 0 . 1 6 9 . 2 «

1 6 • 9 . 6 i . 1 1 6 . 3 *

1 7 9 . 1 3 6 . 1 3 . 1 »

1 6 9 . 7 . 4 9 . 1 *

1 9
n  
7  » 7 6 . 2 3 . 2 »

2 0 9 . 9 9 . 2 5 9 . 4 *

2 1 9 . 1 7 7 . 3 5 . 4 *0-,
U i 9 . 3 4 . 1 2 4 . 4 *

' T 7  
i l l ! 9 . 6 3 . 3 2 . 2 «

2 4 9 . ? ? . 3 6 . 2 .

2 5 1 1 2 . 1 2 /  » 3 »

2 6
0

1 7 6 . 9 6 . 2 «

2 7 ° , 3 £ . 6 £ .
n
4  «

1 2
4 . W c  

« * 1 5 4 . £ 7 . 2 *

o c
9 , 1 6 4 . 9 . 3 «

3 0 9 . 1 1 . 1 4 . 1 »

3 1 9 , 2 1 . 5 7 . 3 «

7 T
J i l 9 . 6 2 . 2 6 .

•} 
« .  *

3 3 9 . 1 6 3 . 5 1 . 2 »

3 4
D t 1 6 9 . 7 9 . <4. »

3 5 y * 1 8 1 . 3 4 . 4 *

3 d 9 . 4 4 . 5 6 .

. j  / 9 . 6 2 . 3 4  » t *

« w
9 . 6 6 . 6 2  v * .  »

3 9 9 . 6 9 . W t i  * 4 «

4 0 y  » 1 6 4 . o 4  * 1 «

4 1 9 » 1 6 7 . 8 1 « 4 «

4 2
c 
/  » Ou * 1 0  * 4 «

1 Û 5  » OO * 2 8 * 4 «

4 4
c

9 8 * 1 0 «
i
Л  «

- V j ï  ♦ i V < £ .  » 4 3 « i -  »

4 u 5 * 1 2 8 « 0  /  » 0 «

4 / ) ♦ i  Ou » o /  » i .  »
4 8 ? * lui* uv » î  «

4 ; S . i V ü  t > 0  « i »
J v 7 t u ♦ i H » 0  »

J i 7 • lût 1 5 3  « L  »
ј 2 5 . l o O  » o /  * * .  »

f c > 0 5 . i 7 4  ♦ 1  »6 » 0  »

ü * t '> * 2 4 » ч4» L »r ГГ Uü 7 . o i  » 1 2 о « i. t
JO î . o 5  « о4« 0  »
0 / 7 . il* 84 » 3«
OO 7 * 2 0 1 « 7 ü * 0  «
tiV i o . 1 1 5 . 4 a. » 1  »
oO iOt »011 1 8 » w »

khprï f i  F2 F3 F4 a

1 6 . 2 . 6 3 5 0 - 1 . 1 4 1 1 - 0 . 4 5 3 9 0 . 0 1 4 0 0 .

2 1 . 0 . 9 6 2 1 - 0 . 8 1 7 9 - 0 . 3 9 5 3 - 1 . 0 2 5 9 0 .

2 9 . - 0 , 2 0 1 3 - 0 . 4 i 5 9 - 0 . 4 6 9 2 - 0 . 3 9 5 8 0 .

2 0 . 1 . 0 5 4 5 - 0 . 1 4 8 0 2 . 2 7 6 2 0 . 4 5 6 6 0 .

4 6 . - 0 . 0 8 6 7 - 0 . 3 5 1 6 0 . 3 6 5 0 0 . 0 8 2 0 0 .

3 6 . - 0 . 0 3 7 1 - 0 . 0 9 5 6 - 0 . 4 3 6 0 0 . 0 6 8 8 0 .

6 1 . - 0 . 2 1 8 4 0 . 7 0 2 9 - 0 . 1 2 1 0 0 . 3 9 7 9 0 .

2 2 . - 0 . 6 4 9 0 - 1 . 0 0 6 8 - 0 . 5 0 0 4 - 0 . 4 6 7 4 0 .

6 0 . - 0 . 3 0 0 3 0 . 3 2 0 6 - 0 . 3 4 3 6 - 0 . 0 4 9 6 0 .

3 6 . - 0 . 2 6 8 0 0 . 4 3 4 3 0 . 0 7 7 7 - 1 . 7 3 9 6 0 .

4 0 . - 0 . 6 5 5 6 0 . 1 3 7 9 1 . 0 9 9 7 - 0 . 5 8 4 0 0 .

6 6 . - 0 . 5 6 5 3 2 . 6 5 6 9 1 . 1 7 0 6 - 0 . 2 7 7 0 0 .

5 7 . - 0 . 1 8 3 2 - 0 . 0 5 0 9 - 0 . 6 2 7 7 - 0 . 2 8 6 9 0 .

4 6 . - 0 . 7 2 0 6 0 . 6 2 2 0 - 0 . 0 0 9 9 - 0 . 7 3 3 9 0 .

1 3 . 1 . 2 6 9 7  ‘ - 1 . 2 6 5 4 - 0 . 5 1 9 6 0 . 9 7 5 4 0 .

2 2 . 0 . 0 3 1 1 - 1 . 3 3 0 2 0 . 2 7 2 9 - 0 . 0 6 8 3 0 .

3 6 . - 0 . 9 1 3 8 0 . 1 9 4 4 - 0 . 5 0 8 7 - 1 . 0 5 9 6 0 .

5 0 . - 0 . 1 5 7 0 0 . 7 3 2 7 ■ * 0 . 0 6 2 4 - 0 . 3 1 4 5 0 .

2 6 . - 0 . 7 0 0 3 - 0 . 2 3 1 4 - 0 . 2 7 3 0 1 . 0 9 3 0 ЛM •

2 0 . 2 . 5 0 5 7 - 0 . 5 7 1 5 0 . 7 4 3 5 2 . 1 5 4 1 0 .

6 0 . - 0 . 4 9 6 1 1 . 3 8 3 4 1 . 0 0 7 6 1 . 0 5 1 4 0 .

1 5 . 0 . 4 5 6 6 - 0 . 5 4 3 7 1 . 2 2 6 5 - 0 . 3 9 7 3 0 .

3 6 . - 0 . 0 7 2 1 - 0 . 1 1 3 4 0 . 3 9 2 7 - 1 , 4 7 5 4 0 ,

1 3 . - 0 . 6 2 0 5 - 1 . 2 6 6 9 V  » /  £  A» 1 0 . i 3 £ 2 0 ,

2 5 . 0 . 8 3 1 / 0 . 0 3 8 5 0 . 1 2 5 3 - 0 . 4 7 3 7 \i *

2 6 . 0 . 1 6 2 0 0 . 8 8 0 7 1 . 0 5 5 8 1 . 7 4 6 4 0 .

* 7 1 0 . 1 5 8 6 0 . 6 6 0 5 - 0 . 8 4 0 S 0 . 3 2 5 2 0 .

3 7 . 0 . 0 2 9 4 0 . 1 3 7 7 - 0 . 2 6 5 6 - 0 . 4 8 6 6 0 .

7 6 . 0 . 0 0 5 6 3 . 0 0 1 2 0 . 9 5 2 4 1 . 9 2 6 2 c .

2 3 . - 0 . 7 1 7 0 - 0 . 3 6 4 6 0 . 3 6 4 8 0 . 4 7 4 4 0 .

3 0 . - 0 . 7 8 5 3 - 0 . 5 7 6 2 0 . 6 6 2 4 - 0 . 6 6 2 6 0 .

1 9 . - 0 . 5 1 4 3 - 0 . 9 3 4 7 0 . 5 7 6 6 - 0 . 4 6 2 2 0 .

3 7 . - 0 . 1 5 1 0 0 . 0 9 3 0 0 . 4 0 2 1 0 . 0 8 3 4 c .

3 6 . - 0 . 0 1 8 4 - 0 . 1 6 9 3 - 0 . 9 7 5 2 0 . 6 9 2 1 0 .

4 1 . - 0 . 5 9 9 9 0 . 6 3 6 5 1 . < > 0 / 8 1 . 1 2 0 5 0 .

ü » - 0 . 0 8 8 6 - 1 . 9 5 1 4 0 . 3 4 8 6 0 . u 7 y 3 0 .

» Ö . 0 0 0 9 - 1 . 6 1 5 9 0 . 1 1 1 1 - 0 . 3 6 0 1 0 .

3 7  * 0 . 1 4 6 4 - 0 . 4 6 6 t > - 0 . 7 5 1 7 - 0 . 5 5 6 9 0 .

x L  » - y  » Ј /  6 6 - 1 . 1 4 0 5 0 . 3 0 3 3 0 . 1 7 0 9 V i t

g 2 » “ 0  « O 7  0 * .
i  i - .11  
1  •  i U U i . - 0 . 7 9 1 7 - 0 . 6 0 0 2 0  *

1 2 » - G » 1 2 6 6 - 1 . 1 9 3 6 s> » 8  /  O o - 0 . 4 4 8 5 0 «

4 4  » - 0 * 4 3 1 ? 0 . 4 4 2 9 v  « 4 4 o > - 0 . 1 9 5 5 0  *

4 o * “ 0  *  5 1 / 0 0  » O O ’ i O U  « ’ l O u l - 0 . 3 3 9 ô 0 »

ü G  « - O «  / 4 j l 4 0 • O L t W ” “ 0  « 0 0 7  X. 1  » 1  ù i .  / 0 *

O u  » “ 0 « ’V j û / G « o l 0 ô - 0 * 1 5 1 1 » 'J  » O O O  w' 0 *

Lsj  » - 0 . 1 8 9 8 - 0 . 5 3 4 7 1  i O O i O — ' J  *  0 * . / '  Л. V .

i l  J  • " * 0  ♦ i  u  /  i ' W » t u ' J u v  » i  0 0 7 i  » 4 . 0 0 0 0 «

O u  » ч> « O O f c u • J  » w - C * ’ » >  . 0 w  » 7  7 O O 1» *

Л . 0  * “ V/  *  v O / ' J V  » "1 *1 I I X  » i »  /  / ■" W « ü O û л V  «

J x  » “ V  ♦ 0 /  U i . " i  *  O O O O 'J  ♦ J  U  t  J J  t J  X  J  0 0 *

* - Û  » i  t  A 4 . V  j ~ 0 * W 7 f j -  Л *  v o ü ' l -  X » i  ' l  w / V  *

Ü J  » W » J i .  ) 1 i  » 0  i  v  J ~  X  « П О /  ' 1 “  w  ♦ '  î  ■ i  1 0 ♦

1 A » 4> » J û û i ■" v  *  i 7 i .  O - i  * / O O w “  v  *  o o i i i Vf  »

j . * 1  * "  %; « u  i  /  0 i  •  j x ' J ù J  » V v O ' J ”  U  » г i  V  v> O 'J ♦

ü  » X  ♦ 1 0 8 / ‘  i  *  7 O O i , v  » ' J  ù л *  A  w /  A. w *

u  U  t V » * - 1 0 7 w *  O u i « . ~  V  ♦ v  i  7  u - 0 «  /  i ' i b

~ ' J  *  a . *  1 j . V i ž  û  i / A . 0  i  O O "  •  4> 7 i  u V  »

l i . « W  « w  i П * * ~  !w  « ' v  u ' t  O i * 4 o 8 0 1  *  /  7  /  0 u  *

3 7 . " 0  ♦ -  0  *  7  O  i  O 4L. t ù i k ü U *  U w O J 'J t

4 ч  t v  » * i  O  ü  7 A. *  v ù i u * .  t  * f  A-  fc> П - 1 .  l ô c . 0 0 «



■ 5 4  -
7 - Ä U 3 - - 8 5 F  е з е  5

i S i \ h  A N A L I Z A  

NGïirtHE i C r e a t i o n  o a t e  =

C a s e  С Б С  N A S

7 “ r t U 3 “ o 5 )

S T P R 8 1  I K P R 8 1 7 1 K K F R Z F l F 2 F 3 F 4 Q

6 1 1 6 . 1 3 9 . 1 8 . 1 . 0 . - 1 . 2 8 5 8 - 0 . 2 7 6 4 - 1 . 8 6 7 6 4 . 6 5 2 9 0 .

6 2 1 6 . 1 4 9 . 5 5 . 1 . 4 8 . - 0 . 4 1 7 6 - 0 . 1 7 2 7 - 2 . 3 1 3 6 3 . 8 8 8 9 0 .

6 1 д 8 . 6 . 2 8 . - 4 . 4 . - 0 . 6 5 4 4 - 2 . 0 1 0 4 0 . 0 8 3 1 - 1 . 3 4 1 5 0 .

6 4 u 8 . 6 4 . 5 0 . 1 . 3 2 . - 0 . 1 8 3 0 - 0 . 0 2 2 9 ~ 1  . . i l i à 0 . S 8 3 5 0 .

6 5 3 8 . 1 0 9 . 5 9 . 3 . 3 7 . 0 . 0 6 7 3 0 . 1 4 1 7 - 0 . 1 1 2 6 - 0 . 1 6 7 0 0 .

6 6 3 8 . 1 8 6 . 3 8 . 1 . 4 4 . - 0 . 2 0 9 8 - 0 . 6 1 3 0 - 1 . 2 6 7 5 — 1 . 0 ^ 6 1 0 .

6 7 3 8 . 2 2 1 . 4 9 . 1 . 6 3 . 0 . 2 2 9 7 1 . 1 8 6 3 - 1 . 4 6 1 8 - 0 . 0 4 8 2 0 .

6 8 3 8 . 2 7 1 . 1 0 1 . 2 . 4 8 . 0 . 7 1 4 7 1 . 3 9 4 8 - 0 . 6 3 5 1 0 . 2 0 0 4 0 .

6 9 3 8 . 3 1 0 . 1 1 5 . * . » 7 0 . - 0 . 2 6 6 4 1 . 0 7 4 9 - 0 . 7 2 4 4 1 . 0 9 8 4 0 .

7 Û 3 8 . 6 5 . 4 4 .
O
i . » 3 0 . - 0 . 6 4 2 3 - 0 . 1 8 2 3 - 0 . 4 9 0 7 - 1 . 3 8 5 0 0 .

7 1 3 8 . 7 5 » 2 7 0  ; 4 . 6 . 2 . 2 1 3 9 - 1 . 0 9 0 9 2 . 0 8 8 6 1 . 0 5 6 1 0 .

7 2 3 8 . 1 1 0 . 3 5 . 4 . 2 1 . - 0 . B 5 Û 0 - 0 . 1 4 0 6 0  . Z w t . 6 0 . 0 5 9 8 0 .

7 3 3 8 . 1 7 5 . 9 9 . 4 . 1 5 . - 0 . 1 7 4 6 - i . 2 3 4 i 1 . 0 8 2 1 - 0 . 9 0 8 9 0 .

7 4 2 3 . 2 5 1 . 1 2 7 .
O
J . » 1 7 . 0 . 6 3 2 5 - 0 . 9 2 8 3 0 . 2 4 2 4 - 0 . 9 8 4 1 0 .

7 5 2 8 . 2 9 9 . 1 0 4 . 4 . 2 1 . 0 . 1 9 9 7 0 . 6 0 2 0 0 . B 1 9 S 0 . 3 5 0 9 0 .

7 6 3 8 . 3 2 1 . 5 9 .
7  . 2 7 . - 0 . 3 8 9 4 - 0 . 1 5 0 1 0 . 5 9 3 9 - 0 . 2 4 4 7 0 .

7 7 2 8 . 1 0 . 5 5 . 1 . 5 2 . - 0 . 1 0 3 7 0 . 4 6 2 0 - 1 . 2 7 8 8 i . Û l i O 0 .

7 Б 3 8 . 2 5 4 . 2 5 . 1 . 5 0 . - Û . 2 2 9 9 0 . 5 5 6 w - 0 . 3 2 9 2 0 . 6 3 1 3 0 .

7 ? 3 8 . 5 6 . 6 5 . 2 . 2 8 . - 0 . 3 6 5 5 - 0 . 8 4 2 6 0 . 4 3 2 2 0 . 4 1 6 8 0 .

B O 3 8 . 1 0 1 . 1 3 5 . 2 . 4 5 . 0 . 3 6 1 9 0 . 2 1 5 4 - 0 . 2 6 7 3 - 0 . 2 4 8 3 0 .

S I 3 8 . 2 7 0 . 6 3 . 2 . 4 0 . - 0 . 3 4 9 4 0 . 2 3 8 1 - 0 . 5 3 4 1 1 . 1 0 5 7 0 .

8 2 w S  » 4 . 1 2 5 . Z » Ù‘\J • 0 . 2 4 6 9 - 0 . 4 4 7 9 - 0 . 3 3 5 4 - 0 . 3 1 5 8 0 .

8 2 3 8 . 5 8 . 3 7 .
n
A * 2 7 . - 0 . 5 0 2 0 - 0 . 4 6 1 2 1 . 2 6 i 0 0 * i f e w 9 0 .

£ 4 i S . 8 0 . 6 5 .
O  
*. »

O O
ù » 0 . 3 3 4 ± - 0 . 7 9 7 3 0 . 4 2 7 2 0 . 5 1 8 5 0 .

8 5 3 8 . 1 0 3 . 7 6 . 2 . 1 7 . 0 . 2 8 8 5 - 1 . 4 1 5 6 0 . 0 1 1 3 - 0 . 8 8 8 6 0 .

8 6 3 8 . 1 0 6 . 5 5 . 1 . u a » - 0 . 0 0 0 8 - 0 . 5 2 7 7 - 0 . 0 6 2 4 - 0 . 5 0 9 7 c .
S ? 3 8 . 1 1 5 . 2 3 . 1 . 9 . - 0 . 3 t . 5 1 - 1 . 9 S 6 4 - 0 . 5 9 8 2 0 . 6 1 9 7 0 .

8 8 3 8 . 1 3 9 . 9 6 . 3 . 9 . 0 . 4 4 7 2 - 1 . 6 3 2 0 1 . 6 5 0 5 1 . 1 4 6 1 0 .

8 У 3 8 . 3 3 2 . 8 1 . 4 . 2 6 . 0 . 0 7 1 5 - 0 . 6 9 6 2 0 . 9 4 2 2 - 0 . 2 6 7 7 0 .

9 0 д б . 3 3 4 . 8 1 . 2 . 2 4 . - 0 . 1 6 2 5 - 1 . 0 3 3 1 0 . 2 4 8 1 0 . 0 0 5 8 0 .

9 1 3 8 . 6 6 . 2 7 . 1 . 7 4 . - 0 . 1 9 8 1 1 . 8 0 1 7 - 0 . 7 1 5 5 - 0 . 7 4 8 4 0 .

9 2 3 8 . 1 1 1 . 5 1 . 2 . 7 1 . - 0 . 2 0 2 8 2 . 2 3 1 5 - 0 . 1 7 5 7 - 0 . 9 2 4 2 0 .

9 3 3 8 . 2 2 6 . 2 4 .
'"j4 .» 4 2 . - 0 . 5 5 9 2 0 . 8 0 9 1 0 . 7 9 8 6 0 . 3 6 5 5 0 .

9 4 3 8 . 3 2 7 . 6 4 . 3 . 4 9 . 0 . 1 7 5 7 0 . 6 2 4 7 - 0 . 8 1 9 3 - 1 . 5 6 2 4 0 .

9 5 д б . 3 3 3 . 2 9 . 4 . 4 0 . - 0 . 4 5 1 2 - 0 . 2 7 0 3 0 . 6 3 4 5 - 0 . 3 5 0 9 0 .

9 6 3 8 . 1 2 3 . 1 0 7 . 1 . W W  » 0 . 6 2 3 8 1 . 5 5 1 2 - 1 . 4 3 4 7 - 0 . 6 4 8 2 0 .

9 7 i S . 1 2 9 . ü  . 3 . 1 9 . - 0 . 6 2 9 0 - 1 . 1 1 4 1 0 . 1 5 3 8 0 . 0 5 8 3 0 .

9 8 3 8 . 1 6 4 . 3 0 . w « 4 Б . - 0 . 5 1 1 5 0 . 4 S 6 4 - 0 . 5 Б 0 7 - 1 . 0 1 8 2 J  t

9 9 ♦ 2 1 3 . 3 1 . « i» * - 0 . 2 5 8 7 - 0 . 4 6 7 8 - 0 . 0 8 9 6 0 . 5  Ć.CJ
Л  »• »

1 0 0 3 8 » z 4 ù i 1 2 5 . i  » 4 8 * 1 . 1 8 9 9 i  * j G * / “ 0  » O O w  J ” 0  ♦ j  J o * . 0 »

1 0 1 J O  » 3 3 9 . 4 9 . L  » J Û * - 0 . 5 ^ 0 4 0  » Ü i .  v  X 1 . 0 1 0 4 ~ G * 4 ö o j 0 »

1 0 2 J O  • 1 7 1 . 1 0 4 . i »
' h 

O n » 0 . 5 1 8 z 1 * 0 0 4 7 - 2 . 4 6 8 1 - 0 . 2 5 3 3 0 «

1 0 3 3 S » i .  J /  » 5 5 . i  » 7 2 » 0 . 1 0 9 0 1 » j 5 v 1 - 0 . 9 3 5 1 - 0 . 4 3 3 1 0 »

1 0 4 J u  • û ü  » 1  » 7 9 * W » J  J  7 0 i » 9 7 û 7 ” 1  . Û ô ' J / **1  * \ > J J Ö 0 »

1 0 5 3 8 * J i ù  » 5 7 . <. t 8 1 » - 0 . 3 3 1 7 G * 7 0 & 2 " "  V  » W « / i  J ~  1  » V  J i .  J V  »

i O o j o  » 1 4 i . » 1 1 4 . 1 » i  7 » St * X J u i *  W »  J j ' i 7 0 * i i i b * j » i t > ï f c V  »

1 0 / J O  * x ù x .  » t v » w . •» i  * 0 * 2 4  и i  * ‘0 û i .  J y  » 0  V  / S/ “ 0 * 0 H 8 Si t

i O o 3 £ * 4 - * 0  * W J . «J » J a  » * G  » S/ 7 / v  * W i i "  v  * v w i û “ "u * J i l W w w »

i O ' j v U  » êm f  i * i w i  . J a  » v  » O J u w 0 *  J "* v  * X J O * . “  w * w iû > ü 0 *

i i O J O  » i  J  t i i i  * i -  » w w  * J  • i O  J  w » uù *. w * O J O i l J » v i O D w »

A i l J O  » J i  » > 0 . «J » i ;  » 0  » i» w w 1 i  ♦ * .* ./  i W » w J J  J ‘" V  r  j O 0  »

i l 2 w ü  » / V  » i 'w O . W t j  j  * V  * J i .  w/' Si » A .V O / * V  * * :J ü w ~ v * 1 >  7 i V  t

l i w «SB » i J i .  r . J O . i .  * J O  * L ♦ J ' i O ^ i. ♦ i  < J  / " ч ) » >  i o / ‘W * * . v  7 0 u  *

i i ' i J O  » i . X V * Cr> . H t j  X » “ S/ 0 *  j O * . ^ V* » / Л/ J  i l ~  w r  J O / 0 w  f

l i  J J O  » i .  r  \ ♦ i  JV  » L  t J  i l  * A » 1> 1 J V  * J 0 7  ' “ 'U ♦ i  0  i  i W * i l  7 i  w V .

x + i > u O * ♦ . J » J  / ♦ ♦ O Ö O  J W » J  7 O V i  * i " » u / “ w * Û / u i J ,

a  *  * J w  » à. ‘i  i  » J  w  t i  » o ô . J  * j  O  w  / i  * v 7  7 i “  i .  * /  u v  ' i - ' j * 7 Û J J

A  *  W J O * Ù *Jt « h U 4  » L  » ü , A • 7 7 i  ' i V  » *i w / w / 0 ~  J  T w À w W V  «

X * / J O  » 2 0  » О Ј » J  » I V * "* W * j  / o  J “  V  * *1/ V » v  * 7 O  w J “ У * w v  J O 0  »

X * . * J  J  » i  J J  » o i . J  * * W * W W WW ~  W * / w w*_ M t J ' i  J O 0 »



AUU и, 55  ̂ôüfc 6
FhKT OfiüPtA hfiAL IIh

K G ü A f î E ( C r t ô t i ü f i • û ô t e  = 7 - h u 2 - 6 5 j

C a s e Ü E L N A S S Î P R 6 1  I N P R B 1 7 1 K K F R X F i F 2 F 3 F 4 u

1 2 1 3 8 » 2 7 9 . 4 7 . 4 . U . - 1 . 0 8 7 1 - 0 . 9 6 0 6 1 . 3 1 9 6 0 . 5 3 6 9 0 .

1 2 2 3 8 » 3 3 5 . 3 9 . 2 . 4 9 . - 0 . 3 5 2 0 1 . 0 4 5 4 0 . 0 2 5 2 - 0 . 1 4 2 1 0 .

1 2 3 3 8 . 3 5 2 . 8 3 6 . 4 . 8 . 1 0 . 2 8 6 7 0 . 2 5 5 7 1 . 3 3 0 1 0 . 6 5 6 2 0 .

1 2 4 3 8 « 1 1 3 . 7 5 . 1 . 6 6 . 0 . 7 7 8 4 1 . 9 6 6 2 - 1 . 3 9 2 2 - 0 . 3 4 5 0 0 .

1 2 5 3 B » 1 5 4 . 9 .  v 2 . 4 4 . - 0 . 7 4 5 1 - 0 . 5 3 1 6 - 0 . 5 7 6 5 - 1 . 2 2 1 2 0 .

1 2 6 3 8 . 1 9 2 . 4 5 . 1 . 5 1 . 0 . 4 0 3 9 0 . 7 4 0 2 - 1 . 6 8 2 5 0 . 5 7 9 1 0 .

1 2 7 3 8 . 3 1 5 . 6 8 . 2 . 4 9 . 0 . 3 5 5 3 0 . 7 6 1 9 0 . 1 4 2 0 - 0 . 9 2 2 7 0 .

1 2 6 5 7 . 2 . 3 7 . 1 . 4 9 . - 0 . 4 2 6 6 - 0 . 2 7 5 9 0 . 1 2 6 2 - 1 . 0 7 4 3 0 .

1 2 9 5 7 . 3 0 . 1 0 0 . 2 . 2 4 . 0 . 0 5 1 3 - 1 . 1 0 0 0 0 . 2 4 7 1 0 . 1 2 6 8 0 .

1 3 0 5 7 . ^ 4 * 1 0 2 . 2 « 3 2 . 0 . 0 4 5 8 0 . 2 5 4 6 - 0 . 4 2 7 5 0 . 3 5 4 1 0 .

1 3 1 5 7  ► 5 7 . 1 8 . 1 . h * 6 . - 0 . 3 3 3 8 0 . 6 6 1 8 - 0 . 5 4 5 7 - 0 . 2 1 4 7 0 .

1 3 2 5 7 . 1 0 0 . 1 9 . 2 . 6 3 . - 0 . 4 2 6 2 0 . 8 0 1 i l “ 0  * 2 5 & U - 0 . 1 7 0 9 0 .

1 3 3 5 7 . 1 3 0 . 2 4 . 1 . 3 3 . - 0 . 6 1 3 8 - 0 . 7 5 1 7 0 . 1 1 3 4 0 . 5 4 6 0 0 .

1 3 4 . I â 6 » 6 8 . 3 . 2 8 . - 0 . 5 0 2 1 - 0 . 7 2 8 5 0 . 0 6 3 8 0 . 0 1 5 8 0 .

1 3 5 5 7 . 1 5 1 . 1 7 . 2 . 4 1 . - 0 . 5 6 9 1 0 . 0 5 1 2 0 . 6 5 3 2 0 . 4 5 4 5 0 .

1 3  6 5 7 . 1 7 1 . 1 2 . 1 . 3 3 . - 0 . 6 0 1 2 - 0 . 3 9 5 6 - 1 . 6 2 5 1 1 . 0 4 1 3 0 .

1 3 7 5 7 . 1 9 2 . 6 1 . 2 . 3 8 . 0 . 0 5 0 0 0 . 3 9 1 5 0 . 7 0 4 4 0 . 6 1 4 0 0 .

1 3 B 5 7 . 2 1 2 . 6 1 . 3 . 4 1 . 0 . 0 1 1 7 0 . 5 0 5 9 1 . 1 2 6 1 - 0 . 4 6 1 0 0 .

1 3 9 5 7 . 4 2 . 4 1 . 3 . 3 8 . - 0 . 8 7 9 7 - 0 . 4 0 9 9 0 . 2 1 0 8 0 . 4 6 3 3 0 .

1 4 0 5 7 . 3 8 . 2 1 . 3 . 2 4 . - 0 . 7 5 2 0 - 0 . 3 2 0 0
« -7 r- w A
a  * ;  -j  m - 0 . 3 1 3 2 0 .

1 4 1 5 7 . 6 6 . 6 6 . 2 . 3 5 . • - 0 . 1 8 2 4 - 0 . 4 3 6 3 1 . 3 1 7 6 - 0 . 3 6 3 2 0 .

1 4 2 5 7 . 6 2 . 4 5 . 3 . 4 2 . - 0 . 4 2 5 5 0 . 1 0 0 5 0 . 2 3 5 8 0 . 3 6 5 5 0 .

1 4 3 5 7 . 8 7 . 7 1 . 2 . 4 2 . - 0 . 0 6 3 9 - 0 . 1 9 0 5 - 0 . 5 1 0 6 - 0 . 0 8 7 7 0 .

1 4 4 5 7 . 9 4 . 2 7 . 1 . J u  t - 0 . 7 5 0 3 - 0 . 6 6 5 0 - 0 . 2 0 5 7 0 . 0 5 1 7 0 .

1 4 5 5 7 . 1 0 2 . 7 0 . £ . 4 3 . 0 . 2 9 6 3 - 0 . 0 8 0 6 - 0 . 0 9 7 0 - 0 , 1 5 9 1 0 .

1 4 6 5 7 . l & l * w i  . 1 . 6 9 . _ Л  C 0 7 C  w * w 7  w  / 0 . 8 7 C 0 - 0 . 7 0 î i - 0 . 2 7 2 1 v  *

1 4 7 5 7 . 1 5 7 . 4 1 . 2 . 2 4 . - 0 . 4 6 0 8 - 1 . 1 0 5 5 - 0 . 0 5 1 4 - 0 . 4 1 1 7 0 .

1 4 8 5 7 . 2 1 c . 5 o . z » 3 2 . - 0 . 3 9 0 2 - 0 . 3 6 9 1 0 . 9 9 1 2
л  ГЧПТЧ 
V * U 4 Ù 1 0 .

1 4 9 5 7 . 4 6 . 2 9 . 1 . 3 8 . - 0 . 8 5 6 7 - 0 . 4 5 3 5 - 0 . 6 8 5 5 0 . 6 6 9 2 0 .

1 5 0 5 7 . 7 1 . 3 0 , z . 6 0 . - 0 . 1 5 6 4 0  .  ô v /  i l - 0 . 6 6 4 8 - 0 . 0 6 1 0 0 .

1 5 1 5 7 . 8 9 . 1 0 0 . i . . 4 0 . - 0 . 2 3 7 3 - 0 . 8 0 4 2 V  * j O v * - 0 . 0 3 3 4 0 .

i 5 2 5 7 . 1 4 8 . 9 3 .
o
4 .» 3 0 . 0 . 0 7 1 5 - 0 . 6 7 * 3 “ V  n à i l u Ü - 0 . 5 6 0 6 0 .

1 5 3 5 7 . 1 / 5 . 1 7 . 2 . 1 8 . - 1 . 0 2 2 5 - 0 . 9 9 0 1 0 . 3 4 ' i 7 - 0 . 7 3 4 4 0 .

1 5 4 5 7 . 1 7 6 . 5 5 . 2 . ià w * - 0 . 1 8 6 5 - 1 . 2 3 2 5 —O . 2 4 5 e - 0 . 5 2 6 2 0 .

1 5 5 j *  » 1 8 3 . 5 5 . £ . 2 » - 0 . 0 8 6 6 - 2 . 1 5 1 6 - 1 . 0 4 3 û - 1 . 1 4 2 5 0 .

1 ^ 6 5 7 * 2 0 1 . 9 8 . i . 2 3 * 0 . 8 8 5 8 - 0 . 2 2 0 7 0 . 1 1 4 4 0 . 6 6 1 6 0 .

1 5 7 5 7 * 1 . 2 8 . 4 . 7 5 . - 0 . 7 5 7 8 1 . 5 8 1 0 0 . 8 9 2 7 - 0 . 4 5 8 6 0 .

д З и 5 7  * ù  » 1 8 . 1 . 6 7  * - 0 . 2 7 5 8 0 . 7 7 7 5 - 0 . 7 0 8 7 - 0 . 0 1 4 0 0 .

, c  
U ' J

r  ~ 
ü /  * 4 5 . 3 8 . 4 . Ù Ù * - 0  » 5 6 o î> i  » ' i u i u 1  .  Û l  i  W 0 . 0 5 7 4 0 .

l ü O J i  * 7 0 . 4 .0  . 1 . 5 0 * 0  * l / û v - 0  t  * .1  D u - 0 . 2 1 2 9 0 .

X Ù i
e—: 
J i  » 5 5 . U . 4 » / 3 » - 0 . 5 7 5 5 1 * 2 7 0 0 - 0 . 0 3 1 4 - 0 * 5 7 5 1 0 .

XÜ 4. J i  * i L J  * 4 1 . z . û O  » 0 . 0 9 1 4 1 * 0 1 /  л. “ w * / П  î j ~ 0  * £>Qûw v  *

A Ù j 5 /  » 1 5 0 * L O t 1 . £ 5 * - 0 . 3 2 6 g 1 * 1 1 4 5 ” 0 * w û v 7 0 .

i ü l j j  * l o i * 1 0 4 . À. * Ù J  * 0  .  i  i i * !  / 0  * 6 4 * .  s » W*.W*L 0 *

l û u j i  * 1 ? 7 * 2 0 . Ć  . 6 0  « i  * 7 v^ w i i  « w ù w  i 0  »C1 ‘#iw %! v  »

i ü ü j i  » 2 0 7 * 2 6 . i .  * Ü Û  » ~  J  * Û w  J t . W r w w  • X */ ♦ W / W “î ‘J  * / A A 'J 'w *

i ù f j i  » 2 1  5 * i l . i .  * y «i* i  « û i w i 1  t  /  W v  w »ž *

i ô ü 5 7 , j  u  * 1 î . w  w » ■ w » Ci J w w ■ V • -  t « w W « w w w w A * ü Û  i  J V  f

i o ? j i  » Ш  ♦ 7 o . 0  t *. w , *  » l C  / / -  Л* t ü  iü C * V t l Û l u “  v  * b i l O v 0 .



56

5. ZAKLJUCK I

Suho Krajina označuje cel niz razvojnih problemov:
- naravne danosti v pokrajini so že od samega začetka omeje

vale eksistenčno vlogo kmetovanja in poudarjale vlogo ne
agrarnih dejavnosti za domače prebivalstvo, ki pa so bile 
na trgu večkrat nekonkurenčne;

- deagrarizacija in depopulacija sta v precejšnjem delu Suhe 
Krajine če presegli stopnjo, ki zagotavlja normalen popula
cijski razvoj (reprodukcija prebi valstva). Kritično je močno 
upadanje kmečkega prebivalstva, ki je na podeželju najpomemb
nejši vzdrževalec kulturne pokrajine. Zaradi ekonomske nuje 
se vse bolj krepi dnevna migracija, v izrabi tal pa socialni 
in tehnološki prelog.

- infrastrukturna opremljenost je z vidika Slovenije na podpov
prečni stopnji. Kljub temu, da občine v perspektivi v svojih 
prostorskih planih namenjajo nekoliko več pozornosti lokalnim 
centrom, je prebivalstvo v zadovoljevanju svojih potreb veza
no na naselja zunaj Suhe Krajine;

- vzpodbujevalni učinki razvojno perspektivnejših območij se 
širijo v pokrajini zelo ekstenzivno, saj se -funkcionalna 
prostorska delitev dela med podeželjem in mesti zaradi 
nerazvitosti Suhe Krajine ni dovolj uveljavila (z izjemo 
širjenja rekreativne -funkcije);

- bistvena problema, katerima tudi domačini namenjajo več 
pozornosti (rezultati anketiranja), sta pomanjkanje delov
nih mest in slaba prometna povezanost. Slednji dejavnik je 
bil za nekatera območja s slabšimi elementi v ekonomiki in 
populacijski strukturi odločilen. Pri kompleksnem planiranju 
razvoja v prostoru se neredko pozablja na reševanje nižje 
stopnje razvitosti, vzrok pa je v večini primerov ekonomski 
(rentabilnost široko zasnovane infrastrukturne mreže). S 
tem je seveda prizadet ne le pristop, usmerjen k širšemu 
razumevanju razvoja družbe in tehnologije v bodočnosti, 
ampak tudi humani vidik planiranja, ki teži k zmanjševanju 
vloge "urbane rente", zlasti v odnosu mesto - podeželje.

Ce zaokrožimo spoznanja iz prejšnjih poglavij, lahko Suho 
Krajino razdelimo na več funkcijsko in gravitacijsko ločenih 
območi j :
- severni obrobni del, ki vključuje Muljavo z okolico in na

selja severno od tod v občini Grosuplje. Naselja so gravita
cijsko vezana izključno na urbane centre v grosupeljski ob
čini in na Ljubljano. Naselja so z izjemo Muljave, Doba in



kraja Velike Vrhe pretežna agrarni, v večjem številu pa se 
pojavljajo tudi sekundarna počitiška bivališča (bližina 
Ljubljane).
grosupeljski del doline Krke se gravitacijska v večji meri 
naslanja tudi na dva lokalna storitvena in zaposlitvena 
centra Krka in Zagradec-Fužina. Večji del naselij, je še 
vedno agraren, značilna pa je močna koncentracija počitniš
kih bivališč.
okolica Ambrusa je v nekaj letih precej spremenila strukturo 
naselij in prebivalstva zaradi lokacije industrijskega obra
ta. Manj je agrarnih ali pretežno agrarnih naselij, zaradi 
oddaljenosti pa tudi funkcija rekreacije ni tako poudarjena.
trebanjski del Suhe Krajine je najbolj agraren, zlasti njegov 
zahodni del v zaledju vasi Sela pri Sumberku. Gravitacijsko 
je vezan zlasti na Trebnje, vzhodni del pa v dobršni meri na 
Novo mesto. Lokalni agrarni center Dobrnič izrazito stagnira.
novomeški del doline zgornje Krke označuje vpliv Žužemberka 
in Dvora, najbolj agrarna so naselja južno od Dvora, kjer se 
spet pojavi večje število počitniških hišic (bližina Novega 
mesta). Tretji, manjši centralni kraj je še Šmihel, ki skupno 
z okoliškimi naselji delno že gravitira na Ljubljano.
širše zaledje Hinje karakterizira nadpovprečna velika število 
negativnih znakov (depopulacija, slaba prometna povezanost, 
agrarnost). Tradicionalni agrarni center Hinje močno nazadu
je. Značilna je že močna dnevna migracija v Ljubljano.
predel Ajdovške planote nad Dvorom je vzpet svet, pretežno 
agraren in slabo dostopen. Dnevna migracija je skoraj v ce
loti usmerjena v Gornjo Stražo. Nekolika boljši razvaj do
življata samo naselji Boršt pri Dvoru in Gornji Ajdovec.
skrajni vzhodni del, ki obsega naselja v k.o. Globodol in 
Golobinjek je gravitacijsko povsem odmaknjen od doline Krke 
in se vse bolj navezuje na lokalni center Mirna peč, zelo 
neposredna pa je že povezan z Novim mestom. Naselja so v 
precejšnji meri deagrarizirana.
kočevski del (naselja Smuka, Seč, Stari log in Polom) je za
voljo spremembe v prebivalstvu in specifične gospodarske 
usmeritve (gozdarstvo) doživljal poseben razvoj, gravitacij
sko pa je tudi povsem drugače usmerjen kot ostala Suha 
Kraji na.
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